

Міністерство культури та інформаційної політики
України
Харківська державна академія культури
Бібліотека

Кушнарєнко
Наталє Миколлаївна

(до 70-річчя від дня народження)

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

Харків
ХДАК
2020

УДК 012Кушнарeнко+016:[929Кушнарeнко+02(092)]
К 96

*Серія «Видатні педагоги
Харківської державної академії культури»*

Укладачки: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна

Редакторка Кирпа Т. О.

К 96 Кушнарeнко Наталія Миколаївна : (до 70-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; ред. Кирпа Т. О.]. — Харків : ХДАК, 2020. — 125 с. : фот. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

У біобібліографічному покажчику висвітлено життєвий шлях та науковий доробок доктора педагогічних наук, професора, заслуженого працівника культури України, професора кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи ХДАК, лідера української, харківської науково-освітньої школи документології, бібліотекознавства, бібліотечного фондознавства, лідера бібліотечно-інформаційної та документознавчої освіти Наталі Миколаївни Кушнарeнко. Видання призначене дослідникам у галузі соціальних комунікацій, документознавства, бібліотекознавства, історії та сучасного розвитку бібліотечно-інформаційної освіти.

УДК 012Кушнарeнко+016:[929Кушнарeнко+02(092)]

©Харківська державна академія культури, 2020

©Євсеєнко С. В., Левченко О. М., Хижна О. С., укладання, 2020

©Кирпа Т. О., редагування, 2020



Наталія Миколаївна Кушнарєнко,
*доктор педагогічних наук, професор,
заслужений працівник культури України,
професор кафедри
інформаційної, бібліотечної та архівної справи
Харківської державної академії культури*

Дорога, шановна
Ганна Михайлівна!

Щиро вітаємо вас з ювілеєм!

Невгаслої вам
життєвої енергії та
радієвих подій і
наукових публікацій і
книгу Вашого життя і
вдалого читача і
пачинку Вашого таланту
ви все маєте! Ганна М.

Назнаги у науковій діяльності,
дячню послідовників, бацьорості в
Аччії теплих памінок і
всичного науро. Хижна О.

Я захоплююсь
Вашим почуттям
гумору. Так
тримати!
Світлана Евсєнко

Бажано теплої погоди
в душі та за віном!
Катерина В.


Міцного-личного здоров'я
вам бажано, затишку,
щастя, гарного настрою
кожного дня!

З повагою, Левченко

ВІД УКЛАДАЧІВ

Біобібліографічний покажчик, підготовлений до 70-річчя від дня народження Наталі Миколаївни Кушнарєнко — доктора педагогічних наук, професора, професора кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи Харківської державної академії культури, яскравого представника української, харківської науково-освітньої школи документології, книгознавства, бібліотекознавства, бібліотечного фондознавства — містить матеріали про її життя, наукову та науково-педагогічну діяльність. Мета покажчика — висвітлити науковий доробок Н. М. Кушнарєнко в галузі документології, книгознавства, бібліотекознавства, бібліотечного фондознавства, історії бібліотечної справи та історії бібліотек, соціальних комунікацій, вищої бібліотечно-інформаційної освіти, історії ХДАК.

Це вже третій покажчик, присвячений Н. М. Кушнарєнко, що виходить у серії «Видатні педагоги Харківської державної академії культури». У 2005 р. вийшов друком біобібліографічний покажчик «Наталія Миколаївна Кушнарєнко: (до 55-річчя від дня народження)», який містить матеріали з 1977 по 2005 рр. У 2010 р. видано біобібліографічний покажчик «Наталія Миколаївна Кушнарєнко: до 60-річчя від дня народження», до якого ввійшли публікації Н. М. Кушнарєнко та матеріали про її наукову та науково-педагогічну діяльність з 1977 по 2010 рр.

До біобібліографічного покажчика «Кушнарєнко Наталія Миколаївна: до 70-річчя від дня народження» ввійшли публікації з 1977 по жовтень 2020 р. включно.

Видання розпочинає вступна стаття доктора історичних наук, професора, заслуженого діяча мистецтв України, дійсного члена Національної академії мистецтв України В. М. Шейка та доктора педагогічних наук, професора, декана факультету соціальних комунікацій і музейно-туристичної діяльності ХДАК А. А. Соляник «Гордість харківської бібліотечної науково-освітньої школи».

Покажчик складається з 3 розділів. У першому розділі «Науковий доробок Н. М. Кушнарєнко» на відміну від попередніх видань, де матеріал згруповано в хронологічному порядку, інформацію систематизовано в 7 підрозділах:

дисертації, автореферати дисертацій; монографії, енциклопедії, брошури; підручники, навчальні посібники; статті в наукових періодичних, продовжуваних виданнях і збірниках, газетні статті, наукові рецензії; матеріали наукових конференцій, читань; навчально-методичні матеріали; видання за редакцією. Другий розділ має назву «Дисертації, захищені під науковим керівництвом Н. М. Кушнарєнко». Третій розділ «Публікації про життя, наукову та науково-педагогічну діяльність Н. М. Кушнарєнко» містить матеріали з довідників, наукових збірників, монографій, періодичних видань, Інтернету за період з 2010 по 2020 рр. включно і є хронологічним продовженням відповідного розділу покажчика «Наталя Миколаївна Кушнарєнко: до 60-річчя від дня народження».

Видання містить іменний покажчик. У ньому наводиться перелік співавторів, авторів публікацій про науковця, персоналій, котрим присвячені праці Н. М. Кушнарєнко (номери публікацій подано в дужках). Бібліографічні описи в межах розділів і підрозділів згруповано в хронологічно-алфавітному порядку і здійснено відповідно до існуючих державних і міжнародних стандартів: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТу 7.12–93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила», ДСТУ 4861:2007 «Видання. Вихідні відомості», ГОСТу 7.78–99 «Издания. Вспомогательные указатели».

Для укладання покажчика використано бібліографічну базу даних бібліотеки ХДАК «Праці викладачів та співробітників ХДАК», базу даних НБУВ «Наукова періодика України», ресурси Інтернету.

ГОРДИСТЬ ХАРКІВСЬКОЇ БІБЛІОТЕЧНОЇ НАУКОВО-ОСВІТНЬОЇ ШКОЛИ

У жовтні 2020 р. Наталя Миколаївна Кушнарєнко — одна з найшанованіших та найавторитетніших особистостей сучасного українського бібліотекознавства, бібліотечного фондознавства, документології кінця ХХ — початку ХХІ ст., святкує своє 70-річчя. Її багатогранна й продуктивна професійна діяльність є вдалим синтезом кращих традицій потужної харківської бібліотечної науково-освітньої школи та індивідуального стилю дослідницької роботи, сміливих новаторських ініціатив. Саме творча аура Alma-mater — Харківської державної академії культури — фундатора і лідера вищої бібліотечно-інформаційної освіти України майже півсторіччя надихала ювілярку на науково-творчі здобутки, розкривала її чисельні здібності.

Після появи фундаментальних підручників Н. М. Кушнарєнко (одноосібних чи у співавторстві), широко відомих та найцитованіших далеко за межами України, вона посіла гідне місце в когорті провідних вітчизняних бібліотекознавців, фондознавців, документологів, наукознавців. Праці Наталі Миколаївни по праву належать до «ядра» галузевого потоку публікацій, адже вони неодноразово перевидавалися, користуються підвищеним попитом у студентів, аспірантів, викладачів, є знаковими в освітньо-науковому просторі вищої бібліотечно-інформаційної та документознавчої освіти.

Наталя Миколаївна народилася 21 жовтня 1950 р. в м. Інгулець (нині — район Кривого Рогу) Дніпропетровської області у дружній і працьовитій шахтарській родині. Ювілярка закінчила Харківський державний інститут культури (1972 р.), аспірантуру (1979 р.) і докторантуру (1993 р.) Московського державного інституту культури, захистила кандидатську дисертацію на тему «Координація комплектування фондів в умовах централізації мережі державних масових бібліотек» (1979 р.), докторську дисертацію «Бібліотечне краєзнавство: теоретико-методологічний аспект» (1993 р.). Нині вона доктор педагогічних наук Російської Федерації (1994 р.), доктор педагогічних наук України (1998 р.), професор (1996 р.), заслужений працівник культури України (1999 р.), дійсний член Міжнародної академії інформатизації при ООН (1994 р.).

Уся професійна діяльність пов'язана з Харківською державною академією культури (ХДАК). У 1986–1989 рр. — завідувач кафедри бібліотечних фондів і каталогів, 1994–1997 рр. — кафедри документознавства, 1997–2010 рр. — книгознавства та фондознавства. З 1994 по 2002 рр. — декан факультету бібліотекознавства та інформатики, з 2002 по 2006 рр. — проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, з 2006 по серпень 2020 р. — проректор з наукової роботи. Нині — професор кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи ХДАК.

Наталя Миколаївна має значний науковий доробок. Вона автор понад 400 наукових і навчально-методичних праць, серед яких 11 підручників і навчальних посібників, що неодноразово перевидавались, 6 монографій, понад 300 статей, рецензій, навчально-методичних матеріалів, тез доповідей та ін. Під її науковою редакцією вийшли друком понад 100 ґрунтовних наукових та аналітико-бібліографічних праць. Найвагомішим є її внесок у розроблення закономірностей, тенденцій, базових принципів, теоретико-методологічних засад, поняттєво-термінологічного апарату документології, бібліотечного фондознавства та краєзнавства як наукових і навчальних дисциплін, студіювання концептуальних основ вищої бібліотечно-інформаційної освіти, підготовки та атестації наукових і науково-педагогічних кадрів.

Бібліометричний аналіз праць Наталі Миколаївни свідчить про нестримне зростання дослідницької продуктивності, суттєве розширення проблемно-тематичного ореолу публікацій, безперервне генерування численних ідей, які живлять галузеву теорію, освіту і практику новим науковим знанням. Лише за останні п'ять років Н. М. Кушнарєнко опублікувала майже 80 праць, серед яких 3 монографії, 2 навчальні посібники, 42 наукові статті, 11 тез доповідей на наукових конференціях, 11 навчально-методичних матеріалів, 5 рецензій. Має публікації у виданнях, зареєстрованих у міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science.

Контент-аналіз потоку публікацій Наталі Миколаївни за останнє п'ятиріччя дозволив виявити три основні проблемно-тематичні пріоритети: занурення в парадигмальні засади культурології та мистецтвознавства; домінування праць

біографічного і просопографічного характеру; студіювання еволюції бібліотечної періодики в Україні. Перший контент презентують 2 навчальні посібники: «Наукова творчість у галузі культурології і мистецтвознавства» (2016 р.), «Культурологічні та мистецтвознавчі дослідження: теорія і методологія» (2020 р.) (у співавторстві). Результати біографічних та просопографічних досліджень представлені у трьох монографіях з історії та сьогодення Харківської державної академії культури (до 85 та 90-річчя від дня заснування), та з фундування харківської бібліотечної науково-освітньої школи, а також низкою статей персоніфікованого характеру, в яких розкрито внесок відомих вітчизняних і зарубіжних учених у розвиток бібліотечно-інформаційної науки й освіти. Серед когорти персоналій: Н. М. Березюк, М. Дьюї, Е. Т. Карачинська, В. А. Маркова, В. А. Мільман, М. А. Низовий, Т. В. Новальська, А. А. Соляник, Ю. М. Столяров, Є. П. Тамм, Н. Я. Фрідьєва, Г. М. Швецова-Водка, В. М. Шейко, Г. В. Шемаєва. Третій блок складають наукові розвідки, в яких досліджуються особливості виникнення, становлення та розвитку української бібліотечної періодики, внесок ХДАК у її розбудову. Серед найавторитетніших періодичних видань охарактеризовано: «Учёные записки», «Труды Харьковского государственного библиотечного института», «Бібліотекознавство та бібліографія», «Вісник Харківської державної академії культури» та ін.

Свідченням авторитетності Н. М. Кушнарєнко як ученого, її високого дослідницького потенціалу, виняткової значущості творчого доробку для професійного загалу є кількість посилань та індекс цитувань наукових праць вітчизняним і світовим науковим співтовариством. Сьогодні її h-індекс = 14. Це один з найвищих показників цитованості праць серед викладачів ХДАК та у галузевій науці України.

Серед численних чеснот ювілярки — глибока повага до своїх наставників і попередників, уміння об'єктивно оцінити їх внесок у розбудову бібліотечної науки, освіти та практики, про що свідчать численні публікації. Вона прагне відповідності високим стандартам «столяровської» наукової школи, розбудовує свою власну наукову школу, яка розвивається і поповнюється талановитими молодими докторами і кандидатами наук. Під її

керівництвом захищено 13 дисертаційних досліджень: 3 докторських та 10 кандидатських. Змістова унікальність, публікаційна активність, високий рівень якості наукових праць, висока ступінь цитувань, активне оприлюднення наукового доробку в статтях, монографіях, підручниках, навчальних посібниках, у доповідях на престижних міжнародних і всеукраїнських наукових форумах як ученого-лідера наукової школи, так і його учнів забезпечили високий авторитет наукового осередку та його ідентифікацію як «наукова школа Н. М. Кушнарєнко» — вагомого складника не лише харківської й української, але й міжнародної наукової школи бібліотекознавства, фондознавства, документології. Високий авторитет ученого-лідера в професійних колах, уміння генерувати нові ідеї, наукова щедрість, самовіддане служіння обраній професії керівника-лідера надихають її учнів, послідовників і прибічників на нові наукові звершення, формування власних персоніфікованих наукових шкіл.

Н. М. Кушнарєнко — непересічний організатор науки. За роки перебування на посаді проректора з наукової роботи ХДАК вона доклала значних зусиль щодо суттєвого підвищення наукового статусу ЗВО, формування потужного осередку підготовки української інтелектуальної еліти у галузі культурології, мистецтвознавства, книгознавства, бібліотекознавства, бібліографознавства, документознавства, створення якісно нової дієвої системи підготовки та атестації наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.

Наталія Миколаївна — одна з ініціаторів уведення в Україні принципово нової наукової галузі 27 «Соціальні комунікації», що з 2006 р. дозволило об'єднати під цим шифром в номенклатурі наукових спеціальностей такі споріднені з них, як: «Теорія та історія соціальних комунікацій», «Документознавство, архівознавство», «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство», «Теорія та історія журналістики», «Теорія та історія видавничої справи та редагування», «Прикладні соціально-комунікаційні технології», «Соціальна інформатика». Вона брала безпосередню участь у розробленні формул, паспортів, програм вступних і кандидатських іспитів більшості з цих спеціальностей, зміст яких високо оцінила наукова спільнота.

Під час керівництва ювіляркою науковою роботою ХДАК її енергійність, працьовитість, непересічні організаторські здібності, інноваційне мислення у поєднанні з високим професіоналізмом сприяли створенню розгалуженої наукової інфраструктури. Нині в Академії успішно діє аспірантура з чотирьох наукових спеціальностей: «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», «Культурологія», «Музичне мистецтво», «Соціальна робота» з підготовки докторів філософії; докторантура з трьох наукових спеціальностей: «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», «Культурологія», «Музичне мистецтво»; функціонують дві спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та захисту докторських (кандидатських) дисертацій з трьох наукових спеціальностей: «Теорія та історія культури», «Українська культура» (у галузі культурології та мистецтвознавства), «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» (у галузі соціальних комунікацій). Виходять друком два фахові збірники наукових праць: «Вісник Харківської державної академії культури» та «Культура України». Активно розробляються фундаментальні та прикладні НДР, студіюються докторські та кандидатські дисертації, численні монографії, підручники, навчальні посібники, наукові статті, зростає публікаційна активність викладачів, докторантів та аспірантів, індекс цитування їхніх праць, підвищується авторитет міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій, які проводяться на базі ХДАК, функціонують авторитетні персоніфіковані наукові і мистецькі школи. Постійно зростає науковий ценз викладачів академії, 70% яких мають науковий ступінь доктора чи кандидата наук.

За каденцію Наталії Миколаївни на посаді проректора з наукової роботи у спеціалізованих вчених радах ХДАК було захищено близько 40 докторських та 180 кандидатських дисертацій. Їх розподіл за науковими галузями такий: 40% — це доктори та кандидати наук з мистецтвознавства; 24% — із соціальних комунікацій, 18% — з культурології, 9% — з педагогічних наук, 5% — історичних наук, 4% — філософських наук. Така наукова продуктивність дає підстави констатувати, що за останні 20 років ХДАК став одним з провідних українських центрів підготовки та

атестації кадрів вищої кваліфікації культурологічно-мистецького та бібліотечно-інформаційного профілю.

Наталя Миколаївна — талановитий педагог. Її характерною рисою є постійна підтримка обдарованої студентської молоді, опікування новим поколінням молодих науковців. Студентська аудиторія — перший майданчик апробації її нових наукових ідей та інноваційних педагогічних методик, засобів залучення студентів до науково-дослідницької діяльності. Вона сприяла створенню в ХДАК дієвого Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих учених, започаткувала самобутню управлінську структуру — студентську раду як орган студентського самоврядування, де студентський актив вчиться керувати на засадах демократії та відповідальності за справу. Вона — талановитий організатор і натхненник щорічної всеукраїнської науково-теоретичної конференції молодих учених «Культура та інформаційне суспільство XXI століття», де талановита молодь презентує результати своїх перших наукових розвідок.

Н. М. Кушнарєнко — без перебільшення талановитий вихователь, вимогливий, принциповий і водночас демократичний, щирий, мудрий, завжди готовий допомогти студентам, аспірантам і колегам доброю порадою. Вона незмінно користується у студентів та колег авторитетом, довірою і любов'ю. У дружній академічній родині її заслужено називають «наша наукова мати», а випускники ХДАК різних поколінь завжди з великою вдячністю згадують її життєві настанови.

У своїй багатогранній викладацькій діяльності Наталя Миколаївна творчо використовує активні методи навчання, інноваційні педагогічні технології, прагне креативного наповнення навчальних дисциплін, які викладає якісно й натхненно. У її творчому доробку такі базові авторські курси, як «Документознавство», «Документологія», «Методологічні проблеми документології», «Бібліотечне краєзнавство», «Організація та методика науково-дослідницької діяльності», «Методика викладання спецдисциплін», «Сучасні проблеми розвитку документно-інформаційних систем», «Інноваційні методи викладання у вищій школі» та ін. Усі вони оснащені силабусами, розробленими відповідно до сучасних стандартів вищої освіти, збагаченими новітніми методиками та технологіями

викладання навчального контенту. Вихід її першого в Україні підручника з документознавства, розбудова концептуальних засад принципово нової наукової і навчальної дисципліни «Документологія» забезпечили надійний теоретичний фундамент щодо запровадження у вищій галузевій освіті навчальних дисциплін документно-комунікаційного циклу.

Важливим напрямом діяльності ученого є наукове редагування та участь у редакційних колегіях професійних журналів і збірників наукових праць. У різні часи це були «Вища школа», «Вісник Книжкової палати», «Бібліотечна планета», «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» та ін. Нині вона — член редколегій таких авторитетних фахових видань як «Бібліотечний вісник», «Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського», «Вісник Харківської державної академії культури», «Научные и технические библиотеки» (індексується у міжнародній наукометричній базі даних Web of Science). Результативною є її багаторічна плідна співпраця зі співробітниками бібліотеки ХДАК, що надихала на реалізацію спільних інноваційних проєктів. Вона є незмінним науковим редактором біобібліографічних покажчиків серії «Видатні педагоги Харківської державної академії культури», натхненником виходу друком бібліографічних покажчиків «Праці викладачів і співробітників Харківської державної академії культури» за період з 2000 по 2020 рр., дайджестів «Віват, Академіє!», численних бібліометричних розвідок та ін.

Бездоганне знання справи, висока наукова продуктивність, інноваційне мислення, професійна успішність, відкритість до спілкування, творчий хист, несамовита працелюбність, неабиякі організаторські здібності, демократичність, щирість, людяність, уміння долати труднощі і твердо захищати свої переконання — усі ці риси Н. М. Кушнарєнко забезпечили їй потужну підтримку колег-однодумців, провідних вітчизняних і зарубіжних учених, незмінну повагу студентів і молодих науковців. Безперечно високий авторитет Наталі Миколаївни у професійних колах закладає надійний фундамент щодо подальшого успішного розвитку самобутньої харківської освітньо-наукової школи, надихають її учнів, послідовників і прибічників на нові наукові досягнення.

За значний особистий внесок у розвиток української культури й мистецтва, підготовку висококваліфікованих кадрів Указом Президента України в 1999 р. Кушнарєнко Н. М. присвоєно почесне звання «Заслужений працівник культури України». За рішенням Всесвітнього бібліографічного інституту (США) з 1999–2002 рр. вона визнана кращою жінкою-професіоналом. У 1998 р. як автор підручника «Документоведение» нагороджена премією й дипломом виставки-ярмарку науково-педагогічних ідей «Освіта Харківщини» в номінації «Кращий підручник року»; у 1999 р. — почесною грамотою Харківської обласної держадміністрації, а також дипломом I обласного конкурсу «Вища школа Харківщини — кращі імена» в номінації «Кращий декан»; у 2003 р. — почесною відзнакою Української бібліотечної асоціації; у 2004 р. — почесною відзнакою Міністерства культури і мистецтв України «За багаторічну плідну працю в галузі культури»; у 2008 р. — дипломом обласного конкурсу «Вища школа Харківщини — кращі імена» в номінації «Кращий викладач професійно-орієнтованих дисциплін»; у 2013 р. — відзнакою Міністерства культури України «За досягнення в розвитку культури і мистецтва»; у 2019 р. — Золотою медаллю Національної академії мистецтв України та ін.

З нагоди славєтного ювілею дякуємо Наталю Миколаївну за півжиття сумлінної праці на ниві розвитку науки та освіти України. Щиро бажаємо їй міцного здоров'я, добробуту, любові рідних і оточуючих, втілення найзаповітніших мрій. Хай кожний новий день буде сповнений миром та гармонією.

В. М. Шейко,

*доктор історичних наук, професор,
заслужений діяч мистецтв України,
дійсний член Національної академії мистецтв України,
ректор ХДАК*

А. А. Соляник,

*доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету соціальних комунікацій і музейно-
туристичної діяльності ХДАК*

1. НАУКОВИЙ ДОРОБОК Н. М. КУШНАРЕНКО

1.1 ДИСЕРТАЦІЇ, АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙ

1. Координация комплектования фондов в условиях централизации сети государственных массовых библиотек : дис. ... канд. пед. наук : спец. 05.25.03 «Библиотековедение и библиографоведение» / Кушнаренок Наталья Николаевна ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1979. — 215 с.

2. Координация комплектования фондов в условиях централизации сети государственных массовых библиотек : автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 05.25.03 «Библиотековедение и библиографоведение» / Кушнаренок Наталья Николаевна ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1979. — 21 с.

3. Библиотечное краеведение: теоретико-методологический аспект : дис. ... д-ра пед. наук : спец. 05.25.03 «Библиотековедение и библиографоведение» / Кушнаренок Наталья Николаевна ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1993. — 980 с.

4. Библиотечное краеведение: теоретико-методологический аспект : автореф. дис. ... д-ра пед. наук : спец. 05.25.03 «Библиотековедение и библиографоведение» / Кушнаренок Наталья Николаевна ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1993. — 33 с.

1.2 МОНОГРАФІЇ, ЕНЦИКЛОПЕДІЇ, БРОШУРИ

5. Организация научно-исследовательской и художественно-творческой работы студентов вузов культуры и искусств : рекомендации организаторам НИРС / Дьяченко Н. В., Кушнаренок Н. Н. ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1986. — 36 с.

6. Фонд краеведческой литературы в системе фондов областной универсальной научной библиотеки / Кушнаренок Н. Н. ; Харьк. гос. ин-т культуры [и др.]. — Харьков, 1986. — 15 с.

7. Харківська державна академія культури: до 70-річчя з дня заснування : [монографія] / [А. Ф. Воловик, М. В. Дяченко, І. В. Зборовець, М. М. Каністратенко, О. В. Кравченко, В. І. Курисько, Н. М. Кушнаренок, Л. П. Семененко, В. З. Фрадкін ; наук. ред.: М. В. Дяченко, Н. М. Кушнаренок, В. З. Фрадкін ; заг. ред. В. М. Шейка]. — Харків : ХДАК, 1999. — 216 с.

8. Україна : для дітей серед. шк. віку / авт.-упоряд.: В. М. Склярєнко, Н. М. Кушнарєнко, Т. В. Іовлева, А. П. Рибальченко ; наук. консультант В. М. Шейко. — Харків : Фоліо, 2003. — 319 с. — (Дитяча енциклопедія).

9. Харківська державна академія культури: до 75-річчя з дня заснування : [монографія] / [авт. кол.: В. М. Шейко, М. В. Дяченко, Н. М. Кушнарєнко, М. М. Каністратєнко ; редкол.: В. М. Шейко та ін.]. — Харків : ХДАК, 2004. — 296 с.

10. Положення про організацію навчального процесу за кредитно-модульною системою / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Шейко В. М., Каністратєнко М. М., Кушнарєнко Н. М.]. — Харків : ХДАК, 2006. — 13 с.

11. Еволюція бібліотечного фондоведення : [монографія] / Ю. Н. Столярєв, Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник ; [под ред. Ю. Н. Столярєва]. — М. : ФАИР, 2007. — 688 с. — (Спеціальний видавельський проект для бібліотек).

12. Харківська державна академія культури: до 80-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко, М. М. Каністратєнко, Н. М. Кушнарєнко та ін.]. — Харків : ХДАК, 2009. — 195 с.

13. Тематичний план наукових досліджень кафедр Харківської державної академії культури на період 2011–2015 рр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад. Н. М. Кушнарєнко ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — Харків : ХДАК, 2011. — 26 с.

14. Харківська державна академія культури: до 85-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко, М. М. Каністратєнко, Н. М. Кушнарєнко та ін.]; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2015. — 199 с.

15. Тематичний план наукових досліджень кафедр Харківської державної академії культури на період 2016–2020 рр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад. Н. М. Кушнарєнко ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — Харків : ХДАК, 2016. — 29 с.

16. Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, Ю. М. Столяров та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2019. — 75 с.

17. Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко, Н. Кушнарєнко, Ю. Лошков, І. Сташєвська та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2019. — 253 с.

1.3 ПІДРУЧНИКИ ТА НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ

18. Бібліотечні фонди : навч. посіб. з дисципліни «Орг. бібл. фондів і каталогів» для підгот. молодших спеціалістів вищ. навч. закл. / М. П. Васильченко, Н. М. Кушнарєнко, В. А. Мільман. — Харків : Основа, 1993. — 152 с.

19. Історія бібліотечного краєзнавства в Україні : навч. посіб. для студентів вузів та уч-щ культури / Н. М. Кушнарєнко ; Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1993. — 112 с.

20. Краеведческая деятельность библиотеки : учеб. пособие / Н. Н. Кушнарєнко ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1993. — 89 с.

21. Документоведение : учеб. для студентов ин-тов культуры / Н. Н. Кушнарєнко ; отв. ред. В. Н. Шейко ; Харьк. гос. ин-т культуры. — Харьков, 1997. — 386 с.

22. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підруч. для вищ. навч. закл. / Шейко В. М., Кушнарєнко Н. М. ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 1998. — 287 с.

23. Документоведение : учеб. для студентов вузов культуры / Н. Н. Кушнарєнко. — 2-е изд., перераб. и доп. — Киев : Знання, 2000. — 459 с. — (Высшее образование XXI столетия).

24. Документоведение : учеб. для студентов вузов культуры / Н. Н. Кушнарєнко. — 3-е изд., стер. — Киев : Знання, 2001. — 460 с. — (Высшее образование XXI века).

25. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підруч. для студентів вищ. навч. закл. / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко. — 2-е вид., перероб. і допов. — Київ : Знання-Прес, 2002. — 295 с.

26. Документоведение : учеб. для студентов вузов культуры / Н. Н. Кушнарченко. — 4-е изд., испр. — Киев : Знання, 2003. — 459 с. — (Высшее образование XXI века).

27. Наукова обробка документів : підручник / Н. М. Кушнарченко, В. К. Удалова. — Київ : Вікар, 2003. — 328 с. — (Вища освіта XXI століття).

28. Наукова обробка документів : підруч. для студентів вищ. навч. закл. культури і мистецтв / Н. М. Кушнарченко, В. К. Удалова ; М-во культури і мистецтв України, Держ. метод. центр навч. закл. культури і мистецтв України. — Київ : ДМЦНЗКіМУ, 2003. — 316 с.

29. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підруч. для студентів вищ. навч. закл. / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко. — 3-є вид., стер. — Київ : Знання-Прес, 2003. — 295 с.

30. Документоведение : учебник / Н. Н. Кушнарченко. — 5-е изд., стер. — Киев : Знання, 2004. — 459 с. — (Высшее образование XXI века).

31. Наукова обробка документів : підручник / Н. М. Кушнарченко, В. К. Удалова. — 2-е вид., випр. та допов. — Київ : Знання, 2004. — 331 с. — (Вища освіта XXI століття).

32. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підручник / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко. — 4-е вид., випр. та допов. — Київ : Знання, 2004. — 307 с.

33. Документоведение : учебник / Н. Н. Кушнарченко. — 6-е изд., стер. — Киев : Знання, 2005. — 459 с. — (Высшее образование XXI века).

34. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підручник / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко. — 5-те вид., перероб. і допов. — Київ : Знання, 2005. — 307 с.

35. Документоведение : учебник / Н. Н. Кушнарченко. — 7-е изд., стер. — Киев : Знання, 2006. — 459 с. — (Высшее образование XXI века).

36. Наукова обробка документів : підручник / Н. М. Кушнарченко, В. К. Удалова. — 3-те вид., стер. — Київ : Знання, 2006. — 331 с. — (Вища освіта XXI століття).

37. Наукова обробка документів : підручник / Н. М. Кушнарєнко, В. К. Удалова. — 4-те вид., перероб. і допов. — Київ : Знання, 2006. — 334 с.

38. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підручник / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко. — 5-те вид., стер. — Київ : Знання, 2006. — 307 с.

39. Бібліотечне краєзнавство : підручник / Н. М. Кушнарєнко. — Київ : Знання, 2007. — 502 с. — (Вища освіта ХХІ століття).

40. Документоведення : учебник / Н. Н. Кушнарєнко. — 8-е изд., стер. — Киев : Знання, 2008. — 459 с. — (Высшее образование ХХІ века).

41. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підручник / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко. — 6-те вид., перероб. і допов. — Київ : Знання, 2008. — 310 с.

42. Спеціальне документознавство : навч. посіб. для студентів вищ. навч. закл. / Кушнарєнко Н. М., Нікітіна Т. В., Захарова І. В., Панченко П. П. ; Східноєвроп. ун-т економіки і менеджменту. — Черкаси : СУЕМ, 2009. — 244 с.

43. Спеціальне документознавство : навч. посіб. для дистанц. навчання / Н. М. Кушнарєнко, Ю. В. Трач ; [за наук. ред. Г. М. Швецової-Водки] ; Відкритий міжнар. ун-т розвитку людини «Україна». — Київ : Ун-т «Україна», 2010. — 280 с.

44. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : підручник / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко. — 7-е вид., стер. — Київ : Знання, 2011. — 310 с.

45. Наукова творчість у галузі культурології і мистецтвознавства : навч. посіб. / В. М. Шейко, Ю. П. Богущкий, Н. М. Кушнарєнко ; М-во освіти і науки України, Харків. держ. акад. культури, Ін-т культурології Нац. акад. мистецтв України. — Харків : ХДАК, 2016. — 329 с.

46. Культурологічні та мистецтвознавчі дослідження: теорія і методологія : навч. посіб. / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко ; М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2020. — 337 с.

**1.4 СТАТТІ В НАУКОВИХ ПЕРІОДИЧНИХ,
ПРОДОВЖУВАНИХ ВИДАННЯХ І ЗБІРНИКАХ,
ГАЗЕТНІ СТАТТІ, НАУКОВІ РЕЦЕНЗІЇ**

1977

47. Общеаоретические проблемы координации и кооперирования в комплектовании библиотечных фондов: постановка вопроса / Н. Н. Кушнарeнко // Теория и практика библиотечно-библиографического строительства в СССР : межвуз. сб. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1977. — С. 180–195.

1979

48. О соотношении терминов «координация комплектования» и «кооперирование комплектования» в современной библиотековедческой литературе / Н. Н. Кушнарeнко // Проблемы упорядочения и стандартизации терминологии библиотековедения и смежных наук : терминология библи. дела : сб. науч. тр. / Гос. б-ка СССР им. В. И. Ленина. — М., 1979. — С. 33–43.

49. По существу новый учебник / Н. Хоманова, Н. Кушнарeнко // Кн. обозрение. — 1979. — 1 июня (№ 22). — С. 13. — Рец. на кн.: Библиотечные фонды : учеб. для библи. фак. ин-тов культуры, пед. ин-тов и ун-тов / Ю. Н. Столяров, Е. П. Арефьева, В. И. Василенко, Т. А. Мистрюкова, А. М. Чукаев ; под ред. Ю. Н. Столярова, Е. П. Арефьевой. — М. : Книга, 1979. — 296 с.

50. Развитие и современное состояние теории и практики координации комплектования библиотечных фондов / Кушнарeнко Н. Н. ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1979. — 39 с. — Библиогр.: 67 назв. — Деп. в НИО Информкультура 29.03.79, № 215.

51. Розвиток ідеї координації комплектування бібліотечних фондів у вітчизняному бібліотекознавстві / Н. М. Кушнарeнко // Бібліотекознавство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1979. — Вип. 19. — С. 81–88. — Бібліогр.: 23 назви.

1980

52. До питання координації комплектування бібліотечних фондів централізованих систем з бібліотеками інших систем і відомств / Н. М. Кушнарeнко // Бібліотекознавство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1980. — Вип. 20. — С. 80–84. — Бібліогр: 10 назв.

53. Методика координированного комплектования библиотечных фондов / Н. Н. Кушнарченко // Эффективность библиотечного, справочно-библиографического, информационного обслуживания специалистов : межвуз. сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1980. — С. 135–146. — Библиогр.: 4 назв.

54. Развитие координации комплектования библиотечных фондов / Н. Н. Кушнарченко // Библиотечное дело в Белоруссии (1919–1979 гг.) : сб. ст. / Мин. ин-т культуры [и др.]. — Минск, 1980. — С. 118–125.

55. Ю. В. Григорьев / Н. Н. Кушнарченко, Т. В. Надольская // Совет. библиотекосведение. — 1980. — № 4. — С. 101–102.

1981

56. Актуальные проблемы комплектования фондов научных библиотек зарубежных стран / Н. Н. Кушнарченко // Библиотекосведение и библиогр. за рубежом : сборник / Гос. б-ка СССР им. В. И. Ленина. — 1981. — Сб. 82. — С. 85–89. — Рец. на кн.: Комплектование фондов научных библиотек за рубежом: некоторые аспекты теории и практики / Т. С. Ступникова. — М., 1979. — 208 с.

57. Розвиток мережі бібліотечних колекторів на Україні (1917–1937 рр.) / Н. М. Кушнарченко // Бібліотекоснаводство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1981. — Вип. 21. — С. 65–73. — Бібліогр.: 23 назви.

1983

58. Визначення ефективності координації комплектування бібліотечних фондів / Н. М. Кушнарченко // Бібліотекоснаводство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1983. — Вип. 23. — С. 96–101. — Бібліогр.: 6 назв.

59. Науково-дослідна робота студентів — важлива умова підготовки бібліотечних кадрів / М. В. Дяченко, Н. М. Кушнарченко, І. Я. Мірошников // Бібліотекоснаводство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1983. — Вип. 23. — С. 110–117.

1984

60. Научно-исследовательская работа студентов — важный фактор повышения качества подготовки библиотечных кадров / Н. В. Дьяченко, Н. Н. Кушнарченко // Развитие творческой активности студентов вузов культуры и искусства : межвуз. сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1984. — [Вып. 59]. — С. 26–36.

1986

61. Комплектування фонду художньої літератури в ЦБС УРСР / Н. М. Кушнарченко // Бібліотекознавство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1986. — Вип. 26. — С. 57–62. — Бібліогр.: 8 назв.

1987

62. НИРС в вузах культуры / Дьяченко Н. В., Кушнарченко Н. Н. // Вестн. высш. шк. — 1987. — № 8. — С. 52–54.

63. О понятии «организация библиотечного фонда» / Н. Н. Кушнарченко // Современные тенденции развития библиотечных фондов : межвуз. сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1987. — Вып. 73. — С. 119–127.

64. Отражение результатов диссертационных исследований в специальной печати: организация и проблемы / Кушнарченко Н. Н. ; Харьк. гос. ин-т культуры. — Харьков, 1987. — 18 с. — Библиогр.: 15 назв. — Деп. в НИО Информкультура Гос. б-ки СССР им. В. И. Ленина 9.03.88, № 1691.

1988

65. Науково-дослідна робота студентів: деякі аспекти перебудови / М. В. Дьяченко, Н. М. Кушнарченко // Бібліотекознавство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1988. — Вип. 28. — С. 19–25. — Бібліогр.: 5 назв.

66. [О работе 40-й научной конференции Харьковского государственного института культуры] : сообщение / Н. Н. Кушнарченко // Совет. библиотековедение. — 1988. — № 5. — С. 87–88.

1989

67. Краеведческие фонды областных библиотек УССР: состав и использование / Кушнарченко Н. Н. // Книга и книжное дело Сибири : история, современность, перспективы развития (к 200-летию сибирского книгопечатания) / Гос. публ. науч.-техн. б-ка СО АН СССР. — Новосибирск, 1989. — С. 200–203.

68. Формирование краеведческих фондов областных библиотек / Н. Н. Кушнарченко // Совет. библиотековедение. — 1989. — № 5. — С. 43–50.

1990

69. Краеведение — конспект эпохи / Н. Кушнарченко // Библиотекарь. — 1990. — № 12. — С. 22–25.

70. Новое издание учебника по краеведческой библиографии / В. П. Богданова, Н. Н. Кушнарченко, В. А. Ярошик // Совет. библиотековедение. — 1990. — № 5. — С. 73–76. — Рец. на кн.: Краеведческая библиография : учеб. для библ. фак. ин-тов культуры и пед. вузов / Мамонтов А. В., Щерба Н. Н. ; под ред. Н. Н. Щербы. — 2-е изд., доп. и перераб. — М. : Кн. палата, 1989. — 216 с.

71. Региональные центры по обеспечению краеведения / Н. Н. Кушнарченко // Совет. библиотековедение. — 1990. — № 4. — С. 46–53.

1991

72. Краеведческая подготовка библиотекаря в процессе вузовского обучения / Н. Н. Кушнарченко // Подготовка библиотечно-библиографических кадров на современном этапе : сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1991. — С. 62–69.

73. Краєзнавчі фонди обласних бібліотек УРСР: склад і використання / Н. М. Кушнарченко // Бібліотекознавство і бібліогр. : респ. міжвід. наук.-метод. зб. — Харків, 1991. — Вип. 30. — С. 80–86. — Бібліогр.: 9 назв.

74. О самостоятельной работе студентов при изучении библиотечных фондов и каталогов / Э. Т. Карачинская, Н. Н. Кушнарченко // Совершенствование преподавания курсов «Библиотечные фонды» и «Библиотечные каталоги» : межвуз. сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1991. — С. 69–76.

75. Сводные краеведческие каталоги областных библиотек / Кушнарченко Н. Н., Седых В. В. // Совет. библиотековедение. — 1991. — № 3. — С. 54–60.

1992

76. Краєзнавча діяльність бібліотек / Н. М. Кушнарченко // Бібліотекознавство і бібліогр. : наук.-метод. зб. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1992. — Вип. 31. — С. 3–11.

1993

77. Бібліотечне краєзнавство як засіб підвищення національної самосвідомості народу / Н. М. Кушнарченко // Культура України : зб. ст. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1993. — [Вип. 1]. — С. 129–139.

1994

78. Бібліотечне краєзнавство як сфера діяльності / Н. М. Кушнарченко // Культура України : зб. ст. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1994. — Вип. 2. — С. 119–125.

79. Интеграция библиотечной и библиографической краеведческой подготовки библиотекарей / Кушнарченко Н. Н. // Развитие библиотечного образования в России : межвуз. сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1994. — С. 111–123.

80. Краєведческое «поле» в бібліотечній сфері / Н. Н. Кушнарченко // Библиотековедение. — 1994. — № 5. — С. 106–112.

1995

81. Библиотечное краеведение: сущность и структура / Н. Н. Кушнарченко // Книга. Исследования и материалы : сборник / Рос. Кн. палата. — М., 1995. — Сб. 67. — С. 71–81.

82. Бібліотечне краєзнавство: сфера діяльності і предмет викладання / Наталя Кушнарченко // Бібл. вісн. — 1995. — № 6. — С. 4–6.

83. «Культурные гнёзда» на древе российской жизни: в провинции не забыты вековые традиции / Н. Кушнарченко // Библиотека. — 1995. — № 1. — С. 61–64.

1996

84. Історія формування краєзнавчих фондів бібліотек України (IX — початок XX ст.) / Н. М. Кушнарченко, Г. В. Бабенко // Культура України : зб. ст. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1996. — Вип. 3. — С. 138–149. — Бібліогр.: 19 назв.

85. Проблеми надумані й реальні / Н. М. Кушнарєнко, Г. Г. Асєєв // Культура і життя. — 1996. — 1 трав.

86. Становлення та розвиток українознавчих фондів у бібліотеках України / Н. М. Кушнарєнко, В. В. Сєдих // Культура України : зб. ст. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1996. — Вип. 3. — С. 167–176. — Бібліогр.: 13 назв.

87. Харківський державний інститут культури в контексті європейської бібліотечно-інформаційної освіти / Кушнарєнко Н. М., Частник С. В. // Проблеми оновлення вищої освіти : міжнар. конф., 15–18 трав. 1995 р. : [зб. ст.] / Харків. держ. ін-т культури ; під ред. В. М. Шейка, Н. М. Кушнарєнко. — Харків, 1996. — С. 15–22.

1997

88. Бібліотечне краєзнавство: сутність і структура / Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 1997. — № 5. — С. 10–11.

89. [Біобібліографічний словник вчених Харківського університету] / Кушнарєнко Н. М., Олійник М. М. // Українська історична наука на порозі ХХІ століття : Харків. історіогр. зб. / Харків. держ. ун-т. — Харків, 1997. — Вип. 2. — С. 193–195. — Рец. на кн.: Биобиблиографический словарь учёных Харьковского университета. Т. I. Ректоры (1805–1919; 1933–1935) / Центр. науч. б-ка Харьк. гос. ун-та им. В. Н. Каразина ; [сост.: В. Д. Прокопова и др.]. — Харьков, 1995.

90. Микола Андрійович Низовий — педагог, статистик друку, вчений / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 1997. — № 7. — С. 29–30.

91. Навчальна дисципліна «Документознавство» в системі підготовки бібліотечно-інформаційних кадрів / Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 1997. — № 12. — С. 21–22.

92. Підготовка кадрів у галузі документознавства та інформатики: досвід і проблеми / Кушнарєнко Н. М. // Українська культура: минуле, сучасне та шляхи розвитку : міжвуз. зб. наук. пр. / Рівнен. держ. ін-т культури. — Київ, 1997. — Вип. 2. — С. 229–233.

93. Підготовка фахівців у галузі документознавства та інформатики: здобутки і проблеми / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 1997. — № 6. — С. 23–25.

1998

94. Артефактні книжкові видання у фондах бібліотеки Харківської академії культури / Н. М. Кушнарєнко // Схід–Захід : (іст.-культурол. зб.) / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 1998. — Вип. 1. — С. 165–170. — Бібліогр.: 4 назви.

95. Внесок Ю. Столярова у розвиток українського бібліографознавства / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 1998. — № 6. — С. 34–36.

96. Высокое призвание : к 60-летию со дня рождения и 30-летию творч. деятельности Ю. Н. Столярова / Кушнарєнко Н. Н., Соляник А. А. // Науч. и техн. б-ки. — 1998. — № 10. — С. 51–56.

97. К. І. Рубинський — фундатор українського бібліотекознавства / Н. М. Кушнарєнко // Бібліотекознавець К. І. Рубинський (1860–1930) : бібліогр. нарис / Харків. держ. ун-т ім. О. М. Горького [та ін.] ; [уклад. Н. М. Березюк ; під ред. Е. В. Балла]. — Харків, 1998. — С. 21–23. — (Видатні постаті в історії Харківського університету).

98. Організатор, вчений, педагог (до 80-річчя від дня народження Є. П. Тамма) / Н. М. Кушнарєнко // Український бібліотекознавець Євген Петрович Тамм (1918–1991) : біобібліогр. нарис / Харків. держ. акад. культури ; під ред. В. В. Сєдих. — Харків, 1998. — С. 4–13.

1999

99. Бібліотечний фонд «Україніка»: погляд каталогізатора / Н. М. Кушнарєнко, В. В. Сєдих // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 1999. — Вип. 1 : Бібліотекознавство. Документознавство. Інформатика. — С. 38–43.

100. Відродження фахової збірки на новій інформаційній основі / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 1999. — Вип. 1 : Бібліотекознавство. Документознавство. Інформатика. — С. 5–9.

101. Кафедра документознавства / [Н. М. Кушнарєнко] // Харківська державна академія культури: до 70-річчя з дня заснування : [монографія] / [А. Ф. Воловик, М. В. Дяченко, І. В. Зборовець, М. М. Каністратєнко, О. В. Кравченко, В. І. Курисько, Н. М. Кушнарєнко, Л. П. Семенєнко, В. З. Фрадкін ; наук. ред.: М. В. Дяченко, Н. М. Кушнарєнко, В. З. Фрадкін ; заг. ред. В. М. Шейка]. — Харків, 1999. — С. 96–100.

102. Концепція підготовки менеджерів видавничої справи в Харківській державній академії культури / Наталя Кушнарєнко, Світлана Сищенко // Вісн. Кн. палати. — 1999. — № 8. — С. 17–19.

103. Перспективи підготовки документознавців-менеджерів інформаційних систем / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 1999. — № 4. — С. 24–27.

104. Підготовка нової генерації бібліотечних фахівців: стан та перспективи / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 1999. — № 4. — С. 19–21.

105. Факультет бібліотекознавства та інформатики / Наталя Миколаївна Кушнарєнко // Харківська державна академія культури: до 70-річчя з дня заснування : [монографія] / [А. Ф. Воловик, М. В. Дяченко, І. В. Зборовець, М. М. Каністратєнко, О. В. Кравченко, В. І. Курисько, Н. М. Кушнарєнко, Л. П. Семенєнко, В. З. Фрадкін ; наук. ред.: М. В. Дяченко, Н. М. Кушнарєнко, В. З. Фрадкін ; заг. ред. В. М. Шейка]. — Харків, 1999. — С. 69–75.

2000

106. Бібліотечна справа та відкритий доступ до інформації в Сполучених Штатах Америки / Наталя Кушнарєнко, Ірина Шевченко // Вісн. Кн. палати. — 2000. — № 12. — С. 8–11.

107. Книга цікава, корисна і потрібна / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2000. — Вип. 3. — С. 236–239. — Рец. на кн.: Розповсюдження сільськогосподарської науково-технічної інформації : монографія / В. В. Дерлеменко. — Київ, 1999. — 410 с.

108. Фундатор бібліотечної освіти в Україні : [Харків. держ. акад. культури] / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2000. — Вип. 2. — С. 110–123.

2001

109. Бібліотека в новій системі економічних відносин / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2001. — Вип. 5. — С. 62–67. — Бібліогр.: 4 назви.

110. Бібліотечно-інформаційна освіта: перехід у нову якість / Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А. // Бібліотечна наука, освіта, професія у демократичній Україні : зб. наук. пр. / Київ. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2001. — [Вип. 3]. — С. 46–50.

111. Бібліотечно-інформаційна освіта в США: сучасний стан і тенденції розвитку / Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2001. — Вип. 4. — С. 17–25. — Бібліогр.: 2 назви.

112. Документологічні дослідження тривають... / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2001. — Вип. 7. — С. 150–152. — Рец. на кн.: Документні потоки та масиви : навч. посіб. / А. А. Соляник. — Харків, 2000. — 112 с.

113. Кандидатська і докторська дисертації: написання, оформлення, захист / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вища шк. — 2001. — № 2/3. — С. 113–121.

114. Концептуальні засади викладання дисциплін документознавчого циклу / Алла Соляник, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2001. — № 1. — С. 25–27. — Бібліогр.: 8 назв.

115. Системна організація змісту та викладання дисциплін документознавчого циклу / Наталя Кушнарєнко // Вища шк. — 2001. — № 4/5. — С. 41–47, 52. — Бібліогр.: 12 назв.

2002

116. Бібліотечно-інформаційна освіта: орієнтир на майбутнє / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2002. — № 5. — С. 33–34.

117. Вагомий внесок у царину досліджень історії вузівських бібліотек м. Харкова / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2002. — Вип. 9. — С. 265–267. — Рец. на кн.: Очерки истории вузовских библиотек г. Харькова : монография / Нар. укр. акад. ; под общ. ред. В. И. Астаховой. — Харьков, 2001. — 528 с.

118. Концептуальні засади підготовки наукових кадрів у галузі книгознавства, бібліотекознавства та бібліографознавства в Україні / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2002. — Вип. 9. — С. 85–90. — Бібліогр.: 4 назви.

119. Лучшее в «Избранном» / Н. Н. Кушнарєнко // Мир библиогр. — 2002. — № 2. — С. 63–64. — Рец. на кн.: Библиотекведение. Избранное. 1960–2000 годы / Ю. Н. Столяров ; Рос. гос. б-ка. — М. : Пашков дом, 2001. — 555 с. : ил.

120. Організація системи студентського самоврядування: стан та перспективи розвитку / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2002. — Вип. 10. — С. 163–167. — Бібліогр.: 5 назв.

121. Організація системи студентського самоврядування: стан та перспективи розвитку / Н. М. Кушнарєнко // DK-Studio. — 2002. — 27 дек. (№ 1). — С. 4.

122. Підготовка наукових кадрів у галузі книгознавства, бібліотекознавства та бібліографознавства в Україні / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2002. — № 7. — С. 33–35. — Бібліогр.: 4 назви.

2003

123. Внутріпредметна і міжпредметна інтеграція дисциплін документознавчого циклу / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2003. — Вип. 11. — С. 106–114. — Бібліогр.: 8 назв.

124. Продовження справи Д. І. Багалія, М. Г. Халанського / В.М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Харків. історіогр. зб. / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. — Харків, 2003. — Вип. 6 : Біографістика в контексті сучасних історичних та історіографічних досліджень. — С. 182–184. — Рец. на кн.: Біобібліографічний словник учених Харківського університету. Т. 2. Історики. Ч. 1. 1905–1920 рр. Ч. 2. 1933–2000 рр. / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. — Харків : Бізнес Інформ, 2001. — 350 с. : іл.

2004

125. Бібліотечне краєзнавство — стратегія розвитку теорії і практики в умовах електронного середовища / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2004. — Вип. 12/13. — С. 151–158. — Бібліогр.: 15 назв.

126. Лідер вищої книгознавчої та бібліотечно-інформаційної освіти в Україні / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2004. — Вип. 14. — С. 82–96.

127. Методологічні засади книгознавчих, бібліотекознавчих і бібліографознавчих досліджень / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2004. — Вип. 15. — С. 84–94. — Бібліогр.: 13 назв.

128. Нова бібліотека — нові кадри : [Харківська державна академія культури] / Наталя Кушнарєнко // Культура і життя. — 2004. — 31 берез. — С. 4.

129. Нове книгознавче дослідження книжкових пам'яток / Наталя Кушнарєнко // Бібл. вісн. — 2004. — № 6. — С. 61–62. — Рец. на кн.: Книжкові пам'ятки (рідкісні та цінні книжки) в бібліотечних фондах / Г. І. Ковальчук. — Київ, 2004. — 644 с.

130. Новий етап інституалізації науки про документ / Наталя Кушнарєнко // Студії з архівної справи та документознавства / Укр. наук.-дослід. ін-т архів. справи та документознавства, Європ. ун-т. — Київ, 2004. — Т. 12. — С. 126–130. — Бібліогр.: 17 назв.

131. Складові змісту спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність»: питання методології / Н. М. Кушнарєнко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2004. — № 1. — С. 15–21. — Бібліогр.: 16 назв.

132. Фундатор бібліотечно-інформаційної та культурологічної освіти в Україні : до 75-річчя Харків. держ. акад. культури / Наталя Кушнарєнко, Микола Каністратенко // Вісн. Кн. палати. — 2004. — № 8. — С. 57–59. — Бібліогр.: 7 назв.

133. Фундатор бібліотечно-інформаційної та культурологічної освіти в Україні : до 75-річчя Харків. держ. акад. культури / [М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарєнко] // Календар знаменних і пам'ятних дат, 2004 : рек. бібліогр. довід. / Нац. парлам. б-ка України [та ін.]. — Київ, 2004. — 4 кв. — С. 97–102. — Бібліогр.: 7 назв.

134. Харківська вища школа бібліотечно-інформаційної та книгознавчої освіти в контексті історії та сьогодення : до 75-річчя Харків. держ. акад. культури / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2004. — № 7. — С. 29–33. — Бібліогр.: 5 назв.

135. Я знаю — книга будет! Последние из могикиан? : [о проблемах библиотечной профессии] : интервью с проректором по учеб.-метод. и воспитат. работе Н. Кушнарченко / Н. Н. Кушнарченко ; интервью велла Т. Лагунова // Событие. — 2004. — 8–14 июля.

2005

136. Важливий внесок у розвиток українського бібліотекознавства / Н. Кушнарченко // Бібл. планета. — 2005. — № 3. — С. 28–29. — Рец. на кн.: Бібліотека в умовах суспільно-економічних змін / Л. Петрова. — Київ, 2003. — 302 с.

137. Научная обработка документов / Кушнарченко Наталья Николаевна, Седых Виктор Васильевич // Библиотека. — 2005. — № 6. — С. 29–30.

138. Новий напрям бібліотекознавчої думки / Наталя Кушнарченко // Вісн. Кн. палати. — 2005. — № 7. — С. 5–6. — Рец. на кн.: Бібліотечне виробництво в інформаційному суспільстві : монографія / І. О. Давидова. — Харків : ХДАК, 2005. — 295 с.

139. Новый этап институционализации науки о документе / Кушнарченко Н. Н. // Науч. и техн. б-ки. — 2005. — № 11. — С. 35–42. — Библиогр.: 20 назв.

140. Формування електронного бібліотечного середовища в краєзнавчому аспекті / Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2005. — Вип. 16. — С. 90–97.

2006

141. Бібліотечне краєзнавство: формування базових напрямів / Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2006. — Вип. 18. — С. 86–95. — Бібліогр.: 6 назв.

142. Загальнонаукові методи документологічних досліджень / Н. М. Кушнарченко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2006. — № 3. — С. 72–80. — Бібліогр.: 13 назв.

143. Інтернет у контексті формування єдиного інформаційно-бібліотечного простору України / Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2006. —

Вип. 17. — С. 278–280. — Рец. на кн.: Інтернет-центри в публічних бібліотеках : зб. ст. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв [та ін.]. — Київ, 2003. — 100 с. ; Центри публічного доступу до Інтернету в бібліотеках : док. і матеріали / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв [та ін.]. — Київ, 2005. — 140 с.

144. Теоретичні засади бібліотечного краєзнавства / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2006. — Вип. 17. — С. 119–131. — Бібліогр.: 9 назв.

2007

145. Весомый вклад в основание экстремального библиотековедения / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2007. — № 10. — С. 63–67. — Рец. на кн.: Библиотека в экстремальной ситуации : учеб.-практ. пособие / Ю. Н. Столяров. — М. : Бибком, 2007. — 464 с.

146. Концептуальні засади підготовки наукових кадрів у галузі культурології та соціальних комунікацій в Україні / Василь Шейко, Микола Каністратенко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2007. — № 2. — С. 43–44. — Бібліогр.: 6 назв.

147. Краєзнавча функція бібліотеки / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2007. — Вип. 19. — С. 76–82. — Бібліогр.: 14 назв.

148. Культурологія і соціальні комунікації — нові галузі наукових досліджень в Україні / І. О. Давидова, М. В. Дяченко, В. О. Ільганаєва, М. М. Каністратенко, О. В. Кравченко, Н. М. Кушнарєнко, С. В. Потрашков, В. М. Ряполов, А. А. Соляник, Л. В. Стародубцева, Л. Г. Тишевська, О. О. Тортіка, В. М. Шейко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2007. — Вип. 19. — С. 204–215.

149. Формування системи загальних та часткових законів документології як наукової дисципліни / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2007. — Вип. 21. — С. 101–108. — Бібліогр.: 17 назв.

150. Харьковская государственная академия культуры / Н. Н. Кушнарєнко // Библиотечная энциклопедия / Рос. гос. б-ка. — М., 2007. — С. 1116.

2008

151. Вагомий внесок у розвиток документознавства / Н. Кушнарєнко // Бібл. вісн. — 2008. — № 1. — С. 36–37. — Рец. на кн.: Документознавство : навч. посіб. / Г. М. Швецова-Водка. — Київ : Знання, 2007. — 398 с. — (Вища освіта ХХІ століття).

152. Высокое призвание : к 60-летию со дня рождения и 30-летию творческой деятельности Ю. Н. Столярова / Наталья Николаевна Кушнарєнко, Алла Анатольевна Соляник // Юрий Николаевич Столяров : биобиблиогр. указ. : к 70-летию со дня рождения / Науч. центр исслед. истории кн. культуры РАН при НПО «Изд-во «Наука». — М., 2008. — С. 153–158.

153. Завидуем тем, кто будет у него учиться... : [Юрий Николаевич Столяров] / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2008. — № 9. — С. 90–96.

154. Завидуем тем, кто у него учится и будет учиться / Наталья Николаевна Кушнарєнко, Алла Анатольевна Соляник // Юрий Николаевич Столяров : биобиблиогр. указ. : к 70-летию со дня рождения / Науч. центр исслед. истории кн. культуры РАН при НПО «Изд-во «Наука» ; [отв. ред. С. Г. Антонова]. — М., 2008. — С. 204–211.

155. Идеал учёного, учителя, наставника : [к 70-летию со дня рождения Ю. Н. Столярова] / Наталья Николаевна Кушнарєнко, Алла Анатольевна Соляник // Бібл. дьло. — 2008. — № 23. — С. 34.

156. Краєзнавча цінність документа: актуалізація в глобальному бібліотечно-інформаційному просторі / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Вип. 23. — С. 96–100. — Бібліогр.: 12 назв.

157. Лідер бібліотечного фондознавства : [Ю. М. Столяров] / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2008. — № 8. — С. 48–50.

158. Скарбниця сільськогосподарських знань національного масштабу / Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2008. — № 9. — С. 8. — Рец. на кн.: Державна наукова сільськогосподарська бібліотека УААН: історія і сьогодення / В. А. Вергунов. — Київ : Аграр. наука, 2007. — 480 с. — (Історико-бібліографічна серія «Аграрна наука України в особах, документах, бібліографії» ; кн. 20).

159. Социальные коммуникации — новая научная отрасль / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2008. — № 8. — С. 41–48.

2009

160. Вагомий внесок в історію і теорію світового бібліотекознавства / Н. Кушнарченко, В. Загуменна // Бібл. планета. — 2009. — № 4. — С. 35–36. — Рец. на кн.: Національні бібліотечні асоціації, 1876–2008 / Валентина Пашкова. — Харків : Акта, 2009. — 336 с.

161. Вісімдесят років служіння українській культурі та мистецтву / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Культура України : зб. наук. пр. : до 80-річчя Харків. держ. акад. культури / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; за заг. ред. В. М. Шейка. — Харків, 2009. — Вип. 27. — С. 5–13.

162. Полжизни плодотворного сотворчества с «Книгой...» : [к 50-летию науч. сб. «Книга. Исследования и материалы» и 70-летию Ю. Н. Столярова] / Наталья Кушнарченко, Алла Соляник // Бібл. форум України. — 2009. — № 2. — С. 2–5.

163. Провідний центр вищої культурологічно-мистецької та бібліотечно-інформаційної освіти в Україні / Василь Шейко, Микола Каністратенко, Наталія Кушнарченко // Вісн. Кн. палати. — 2009. — № 8. — С. 22–26.

164. Стратегічні напрями інноваційної діяльності Харківської державної академії культури / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. : до 80-річчя Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2009. — Вип. 27. — С. 4–16. — Бібліогр.: 17 назв.

165. Харківській державній академії культури 80 років (1929–2009 рр.) / В. Шейко, М. Каністратенко, Н. Кушнарченко // Харківська державна академія культури: до 80-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко та ін.]. — Харків, 2009. — С. 12–20.

166. Яскрава постать Харківської бібліотекознавчої школи : [про життєвий і професійний шлях укр. бібліотекознавця Е. Т. Карачинської] / Наталя Кушнарченко, Віктор Седих // Вісн. Кн. палати. — 2009. — № 7. — С. 47–49. — Бібліогр.: 15 назв.

2010

167. Відома постать вітчизняного бібліотекознавства : [до 70-річчя з дня народж. укр. бібліотекознавця В. А. Мільман] / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Бібл. форум України. — 2010. — № 2. — С. 43–47. — Бібліогр.: 21 назва.

2011

168. Відомий український дослідник, педагог, бібліограф : [до 75-річчя Н. М. Березюк] / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Бібл. форум України. — 2011. — № 1. — С. 61–63. — Бібліогр.: 24 назви.

169. Дело жизни : [інтерв'ю] / Наталія Николаєвна Кушнарєнко ; бесєдовала І. А. Шевченко // Вєстник БАЄ. — 2011. — № 1. — С. 93–94.

170. Ідентифікація наукових шкіл культурологічно-мистецького та бібліотечно-інформаційного профілю: постановка проблеми / Василь Шейко, Микола Каністратєнко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 8. — С. 41–43. — Бібліогр.: 12 назв.

171. Ідентифікація наукових шкіл культурологічно-мистецького та бібліотечно-інформаційного профілю: постановка проблеми / Василь Шейко, Микола Каністратєнко, Наталія Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 9. — С. 43–47. — Бібліогр.: 12 назв.

172. Каганов Ісак Якович / Н. М. Кушнарєнко // Енциклопедія Сучасної України / НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т енциклопед. дослідж. — Київ, 2011. — Т. 11. — С. 654.

173. Людина високого професіоналізму і шляхетної душі : [Віктор Васильович Сєдих] / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Бібл. форум України. — 2011. — № 3. — С. 47–51.

174. Мэтры о мэтре / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Мир библіогр. — 2011. — № 1. — С. 57. — Рец. на кн.: Библиотєкарь : выбор профєссии : мастер-класс профєссора Ю. Н. Столярова / [ред.-сост. Ю. Н. Столяров]. — М.: Либєрєя-Бибінформ, 2010. — 175 с.

175. Наукові школи культурологічно-мистецького та бібліотечно-інформаційного профілів: ознаки ідентифікації / В. М. Шейко, М. М. Каністратєнко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 4–18.

176. Научные школы книговедческого и библиотечно-информационного профиля: признаки идентификации / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 12. — С. 45–54. — Библиогр.: 10 назв.

177. Новий етап інституалізації науки про документ / Наталя Кушнарченко // Книга в сучасній культурі України : у 2 т. : хрестоматія / Київ. нац. ун-т культури і мистецтв ; [уклад.: Медведєва В. М., Ковальчук С. П.]. — Біла Церква, 2011. — Т. 1. — С. 183–191. — Бібліогр.: 17 назв.

178. Основні етапи розвитку харківської наукової школи бібліотечного фондознавства / М. П. Васильченко, Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 98–107.

179. Підготовка науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації в Харківській державній академії культури / Василь Шейко, Микола Каністратенко, Наталя Кушнарченко // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 6. — С. 20–23. — Бібліогр.: 5 назв.

180. [Рецензия] / Наталья Кушнарченко, Алла Соляник // Библиотека. — 2011. — № 5. — С. 71. — Рец. на кн.: Библиотекарь : выбор профессии : мастер-класс профессора Ю. Н. Стоярова / [ред.-сост. Ю. Н. Стояров]. — М. : Либерей-Библиоформ, 2010. — 175 с.

181. Харківська бібліотечна наукова школа: історико-генетичний вимір / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 56–73. — Бібліогр.: 8 назв.

182. Этап начальной институционализации научных исследований в отрасли социальных коммуникаций: опыт Украины / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 6. — С. 49–55. — Библиогр.: 11 назв.

2012

183. Василь Миколайович Шейко (до 70-річчя з дня народження ректора Харківської державної академії культури) / М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2012. — Вип. 37. — С. 4–16.

184. Видатний педагог, талановитий учений, непересічна особистість : [до 65-річчя В. К. Удалової] / Наталя Кушнарченко, Алла Соляник // Бібл. форум України. — 2012. — № 4. — С. 48–54.

185. До 70-річчя доктора історичних наук, професора В. М. Шейка / М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Укр. іст. журн. — 2012. — № 3. — С. 228–231.

186. І. І. Срезневський — нове бібліографічне дослідження харків'ян / Наталя Кушнарченко // Бібл. форум України. — 2012. — № 4. — С. 55–56. — Рец. на кн.: Ізмаїл Іванович Срезневський (до 200-річчя від дня народження) : біобібліогр. покажч. / уклад.: О. С. Журавльова [та ін.]. — Харків, 2012. — 92 с.

187. Каністратенко Микола Миколайович / Н. М. Кушнарченко // Енциклопедія Сучасної України / НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т енциклопед. дослідж. НАН України. — Київ, 2012. — Т. 12. — С. 224.

188. Культура України в історико-методологічному осмисленні / Н. М. Кушнарченко, М. М. Каністратенко // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2012. — Вип. 38. — С. 286–288. — Рец. на кн.: Культура України в глобалізаційно-цивілізаційному вимірі (історико-методологічні аспекти) : монографія / Василь Шейко. — Київ, 2011. — 624 с.

189. Репродуктивний підхід до підготовки науково-педагогічних кадрів у Харківській державній академії культури / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2012. — Вип. 39. — С. 162–172. — Бібліогр.: 14 назв.

190. Рефлексія розвитку Харківської державної академії культури: 2007–2011 рр. / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2012. — Вип. 37. — С. 67–76. — Бібліогр.: 11 назв.

191. Скарбниця універсальних знань національного масштабу : до 125-річчя з дня заснування Харків. держ. наук. б-ки ім. В. Г. Короленка / Наталя Кушнарченко, Віктор Седих // Бібл. форум України. — 2012. — № 2. — С. 35–38. — Бібліогр.: 5 назв.

192. Харківська державна академія культури: модерні здобутки та перспективи / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 36. — С. 75–86.

193. Харківська наукова школа книгознавства, бібліотекознавства та бібліографознавства: система комунікаційних зв'язків / Василь Шейко, Наталя Кушнарченко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 10. — С. 45–48. — Бібліогр.: 15 назв.

194. Харківська наукова школа книгознавства, бібліотекознавства та бібліографознавства: система комунікаційних зв'язків / Василь Шейко, Наталя Кушнарченко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 11. — С. 40–45. — Бібліогр.: 15 назв.

195. Яскрава зірка на сучасному українському бібліотечному небосхилі / Наталя Миколаївна Кушнарченко // Шевченко Ірина Олександрівна : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. — Київ, 2012. — С. 14–16.

2013

196. Блискучий результат бібліографознавчих студій / Н. М. Кушнарченко // Дриновський збірник / Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна, Центр болгаристики та балкан. дослідж. ім. Марина Дринова [та ін.]. — Харків, 2013. — Т. 6. — С. 432–433. — Рец. на кн.: Ізмаїл Іванович Срезневський (до 200-річчя від дня народження) : біобібліогр. покажч. / [уклад.: О. С. Журавльова та ін.]. — Харків : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2012. — 92 с.

197. Неперіодичні видання / Н. М. Кушнарченко, Ю. В. Трач // Шкільна б-ка [Україна]. — 2013. — № 3/4. — С. 89–92.

198. Неперіодичні видання : нормативне виробничо-практичне видання / Н. М. Кушнарченко, Ю. В. Трач // Шкільна б-ка [Україна]. — 2013. — № 5/6. — С. 70–74.

199. Підготовка фахівців музейної справи в ХДАК (1989–1998 рр.) / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2013. — Вип. 39. — С. 59–70. — Бібліогр.: 16 назв.

200. Пошуковий орієнтир читачів / Н. М. Кушнарєнко, Ю. В. Трач // Шкільна б-ка [Україна]. — 2013. — № 17/18. — С. 100–102.

201. Сучасна навчальна книга культурно-мистецького профілю в Україні: кількісні та якісні виміри / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2013. — Вип. 40. — С. 75–86. — Бібліогр.: 25 назв.

202. Учений, професіонал високого гатунку : [В. В. Дерлеменко] / Н. М. Кушнарєнко // Професор Дерлеменко Віталій Володимирович (1944–2013) : біобібліогр. покажч. наук. пр. за 1976–2013 р. / Нац. акад. аграр. наук України, Нац. наук. с.-г. б-ка ; [уклад.: В. А. Вергунов та ін.]. — Київ, 2013. — С. 41–44. — (Відомі вчені-природознавці та освітяни України ; кн. 7).

203. ХДАК — науково-освітній центр культурно-мистецького профілю: стратегії розвитку / В. М. Шейко, М. М. Каністратєнко, Н. М. Кушнарєнко // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2013. — Вип. 40. — С. 185–196. — Бібліогр.: 7 назв.

2014

204. Алла Анатоліївна Соляник (до 50-річчя від дня народження) / Н. М. Кушнарєнко // Соляник Алла Анатоліївна : (до 50-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєнко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2014. — С. 7–13. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

205. Бібліотечний філософ, гуманіст, романтик : [А. В. Соколов] / Наталія Николаєвна Кушнарєнко, Алла Анатоліївна Соляник // Бібл. дьло. — 2014. — № 1. — С. 43–44.

206. Вища бібліотечна освіта України в контексті гендерного підходу / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 43. — С. 69–78.

207. Відома постать бібліотечної освіти і науки / Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Віра Вікторівна Загуменна: «Обираючи професію, ти обираєш свою долю» : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Нац. парлам. б-ка України ; [уклад.: О. І. Кузьменко та ін.]. — Київ, 2014. — С. 9–11. — (Провідні діячі української книги ; вип. 23).

208. Відома постать бібліотечної освіти і науки : [Загуменна Віра Вікторівна] / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2014. — № 6. — С. 42–43.

209. Документологія як фундаментальна наука: факт інституціоналізації / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2014. — № 1. — С. 71–77. — Бібліогр.: 4 назв. — Рец. на кн.: Документологія : учеб. пособие / Ю. Н. Столяров. — Орел : Горизонт, 2013. — 370 с.

210. Надія Яківна Фрідьєва — видатний український бібліотекознавець, фундатор вищої бібліотечної освіти в Україні / Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 44. — С. 55–63.

211. Талановитий презентант Харківської бібліотекознавчої школи : [Соляник Алла Анатоліївна] / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2014. — № 6. — С. 41–42.

212. Харківська державна академія культури напередодні ювілею / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 45. — С. 57–68. — Бібліогр.: 7 назв.

213. Харківська державна академія культури: досягнення та перспективи / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 44. — С. 28–46. — Бібліогр.: 7 назв.

2015

214. Визнаний учений, педагог, організатор: з нагоди ювілею Т. В. Новальської / Кушнарєнко Наталя Миколаївна, Соляник Алла Анатоліївна // Новальська Тетяна Василівна : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв ; [упоряд.: Бачинська Н. А. та ін. ; наук. ред. Добко Т. В.]. — Київ, 2015. — С. 12–15.

215. Визначна постать вітчизняного бібліотекознавства : [до 60-річчя Тетяни Василівни Новальської] / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 11. — С. 46–47.

216. Гендерний підхід у бібліотекознавстві: теоретико-методологічний дискурс / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2015. — Вип. 46. — С. 4–15. — Бібліогр.: 11 назв.

217. З історії бібліотечної періодики: фахові видання Харківської державної академії культури / Наталя Кушнарченко // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 11. — С. 38–41. — Бібліогр.: 9 назв.

218. Надія Яківна Фрідьєва — бібліотекознавець, педагог, фундатор вищої бібліотечної освіти в Україні / Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник, Н. М. Березюк // Фрідьєва Надія Яківна : (до 120-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека, Міжнар. акад. інформатизації при ООН, Від-ня «Бібліотекознавство» ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, Н. М. Березюк ; наук. ред. Н. М. Кушнарченко]. — Харків, 2015. — С. 14–19. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури) (К биобиблиографии деятелей библиотековедения).

219. Соляник Алла Анатоліївна [Електронний ресурс] / Кушнарченко Наталя Миколаївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 18.11.2015. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Соляник%20Алла%20Анатоліївна>. — Назва з екрана.

220. Харківська державна академія культури: 85 років у культурологічно-мистецькому та бібліотечно-інформаційному просторі України (1929–2014) / В. Шейко, М. Каністратенко, Н. Кушнарченко // Харківська державна академія культури: до 85-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2015. — С. 5–9.

221. Юбилей ведущего историографа харьковской библиотековедческой школы / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Библиотековед и библиограф Нина Михайловна Березюк (к 80-летию со дня рождения) : биобиблиогр. указ. / М-во образования и науки Украины, Харьк. нац. ун-т им. В. Н. Каразина, Центр. науч. б-ка ; [сост.: В. Д. Прокопова, С. Б. Глибицкая ; науч. ред. С. И. Посохов ; библиогр. ред. Ю. Ю. Полякова]. — Харьков, 2015. — С. 9–12. — (Лауреаты премии имени К. И. Рубинского).

2016

222. «Бібліотекознавство та бібліографія» [Електронний ресурс] : [наук. зб.] / Кушнарченко Наталя Миколаївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава

Мудрого. — 2016. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Бібліотекознавство%20та%20бібліографія>. — Назва з екрана.

223. Біобібліографічні покажчики як засіб формування позитивного іміджу освітньо-наукового закладу / Наталя Кушнарєнко, Світлана Євсєєнко // Вісн. Кн. палати. — 2016. — № 9. — С. 48–52. — Бібліогр.: 22 назви.

224. «Вісник Харківської державної академії культури» [Електронний ресурс] : [наук. зб.] / Кушнарєнко Наталя Миколаївна, Сищенко Світлана Віталіївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 2016. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Вісник%20Харківської%20державної%20Оакадемії%20культури>. — Назва з екрана.

225. Маркова Вікторія Анатоліївна [Електронний ресурс] / Кушнарєнко Наталя Миколаївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 23.02.2016. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Маркова%20Вікторія%20Анатоліївна>. — Назва з екрана.

226. Освітньо-наукова діяльність Харківської державної академії культури в контексті Закону України «Про вищу освіту» / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарєнко // Культура України. Серія: Мистецтвознавство : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2016. — Вип. 54. — С. 7–22. — Бібліогр.: 22 назви.

227. Сучасний погляд на розвиток торговельної документації в Україні / Наталя Миколаївна Кушнарєнко // Наукові записки : [наук.-техн. зб.] / Укр. акад. друкарства. — Львів, 2016. — № 1. — С. 316–317. — Рец. на кн.: Розвиток торговельної документації в Україні: документознавчий аспект : монографія / О. В. Шевченко. — Полтава : Копі-центр, 2016. — 319 с.

228. «Труди Харьковского государственного библиотечного института» [Електронний ресурс] : [наук. зб.] / Кушнарєнко Наталя Миколаївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 23.02.2016. — Режим доступу:

<http://ube.nplu.org/article/Труды%20Харьковского%20Государственного%20библиотечного%20института>. — Назва з екрана.

229. «Ученые записки» [Електронний ресурс] : [наук. зб.] / Кушнарєнко Наталя Миколаївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 19.02.2016. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Ученые%20записки>. — Назва з екрана.

230. Фундаментальне осмислення історії сценічного мистецтва (історіографічно-поняттєвий дискурс) / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, М. В. Дяченко // Культура України. Серія: Мистецтвознавство : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2016. — Вип. 54. — С. 364–368. — Рец. на кн.: Дискурс про театр : історіогр. словничок / Клековкін О. Ю. — Київ : Арт Економі, 2016. — 136 с.

231. Харківська державна академія культури: науково-періодична конотація / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2016. — Вип. 49. — С. 8–25.

232. Шейко Василь Миколайович [Електронний ресурс] : [ректор ХДАК] / Кушнарєнко Наталя Миколаївна // Українська бібліотечна енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 11.03.2016. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Шейко%20Василь%20Миколайович>. — Назва з екрана.

2017

233. Авторитетна постать інтелектуального простору України (до 75-річчя від дня народження В. М. Шейка) / М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарєнко // Шейко Василь Миколайович : (до 70-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2017. — С. 7–11. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

234. Бібліометричний профіль провідного культуролога України / Н. М. Кушнарєнко, С. В. Євсеєнко // Шейко Василь Миколайович : (до 70-річчя від дня народж.) : біобібліогр.

показч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2017. — С. 13–22. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

235. Інтеграція бібліотек до цифрового інформаційного простору / Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2017. — Вип. 51. — С. 188–191. — Рец. на кн.: Бібліотека в цифровому просторі : монографія / О. Ю. Мар’їна. — Харків : ХДАК, 2017. — 326 с.

236. Портрет ученого в публікаціях: бібліометричний аналіз наукового доробку В. Шейка (до 75-річчя від дня народження) / Наталя Кушнарєнко, Світлана Євсеєнко // Вісн. Кн. палати. — 2017. — № 4. — С. 37–43. — Бібліогр.: 9 назв.

237. Харківська державна академія культури: етапи трансформації / В. М. Шейко, М. М. Канїстратєнко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2017. — Вип. 50. — С. 8–23. — Бібліогр.: 10 назв.

2018

238. Авторитетна вчена, талановита педагог, колега-однодумець (до 75-річчя від дня народження Г. Швецової-Водки) / Наталя Кушнарєнко, Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2018. — № 10. — С. 51–52.

239. Знана постать в історії бібліотечної науки й освіти України : (до 100-річчя від дня народж. Є. Тамма) / Наталя Кушнарєнко, Віктор Сєдих // Вісн. Кн. палати. — 2018. — № 9. — С. 47–52. — Бібліогр.: 8 назв.

240. К юбилею большого Ученого и любимого научного Шефа / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Юрий Николаевич Столяров : к 80-летию со дня рождения / Ассоц. шк. библиотечарей рус. мира ; сост. Г. В. Варганова ; науч. ред.: Т. Д. Жукова, Г. В. Варганова. — М., 2018. — С. 45–49.

241. Концепти науково-освітньої й управлінської діяльності закладів вищої освіти культури і мистецтв / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2018. — Вип. 53. — С. 16–28. — Бібліогр.: 9 назв. — <https://doi.org/10.31516/2410-5333.053.02>.

242. Неисчерпаемый источник документологического знания / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2018. — № 8. — С. 92–100. — Библиогр.: 6 назв. — Рец. на кн.: Истоки книжной культуры : монография / Ю. Н. Столяров. — Челябинск : ЧГИК, 2017. — 500 с. — WOS: 000443214800007.

243. Новые рекорды научной продуктивности. (К 80-летию Ю. Н. Столярова) / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2018. — № 10. — С. 89–97. — Библиогр.: 8 назв. — WOS: 000454049600008.

244. Принципи і пріоритети наукової діяльності ВНЗ культурологічно-мистецького профілю / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2018. — Вип. 52. — С. 61–70. — Бібліогр.: 8 назв.

2019

245. Авторитетний керівник, талановитий учений, обдарований педагог : [В. М. Шейко] / Ю. І. Лошков, Н. М. Кушнарченко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. / М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — Вип. 56. — С. 8–18. — Бібліогр.: 10 назв.

246. Віра Андріївна Мільман / Н. Кушнарченко, А. Соляник // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, Ю. М. Столяров, І. О. Давидова, І. В. Зборовець, В. В. Седих, Є. М. Тодорова, Є. А. Медведева, Н. М. Березюк, О. П. Щербініна та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 35–39.

247. Всесвіт з харківським акцентом : [В. М. Шейко] / Юрій Лошков, Наталя Кушнарченко // Освіта. — 2019. — 16–23 жовт. — С. 5.

248. Ганна Василівна Шемаєва : (до 65-річчя від дня народження) / Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник // Шемаєва Ганна Василівна : (до 65-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарченко]. — Харків, 2019. — С. 7–10. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

249. Ельвіра Тихонівна Карачинська / Н. Кушнарєнко, В. Сєдих // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, Ю. М. Столяров, І. О. Давидова, І. В. Зборовець, В. В. Сєдих, Є. М. Тодорова, Є. А. Медведєва, Н. М. Березюк, О. П. Щєрбїніна та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 39–42.

250. Євген Петрович Тамм / Н. Кушнарєнко, В. Сєдих // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, Ю. М. Столяров, І. О. Давидова, І. В. Зборовець, В. В. Сєдих, Є. М. Тодорова, Є. А. Медведєва, Н. М. Березюк, О. П. Щєрбїніна та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 28–35.

251. Концепти науково-освітньої й управлінської діяльності закладів вищої освіти культури і мистецтв : фрагменти ст., опубл. у зб. наук. пр. «Вїсник Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації» (2018, вип. 53) / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Віват, Академіє! : дайджест / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. М. Левченко ; під ред. С. В. Євсєєнко]. — Харків, 2019. — Вип. 8 : (2017–2018) — С. 4–6.

252. Микола Андрїєвич Низовий / В. Шейко, Н. Кушнарєнко // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, Ю. М. Столяров, І. О. Давидова, І. В. Зборовець, В. В. Сєдих, Є. М. Тодорова, Є. А. Медведєва, Н. М. Березюк, О. П. Щєрбїніна та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 70–72.

253. Надїя Якївна Фрїдєва / Н. Кушнарєнко, А. Соляник, Н. Березюк // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, Ю. М. Столяров, І. О. Давидова, І. В. Зборовець, В. В. Сєдих, Є. М. Тодорова, Є. А. Медведєва, Н. М. Березюк, О. П. Щєрбїніна та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 10–14. — Бібліогр.: 15 назв.

254. Науковий доробок академіка Василя Шейка в інституалізації культурологічної думки в Україні / Кушнарєнко Наталія Миколаївна // Культурологічна думка : зб. наук. пр. / Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Київ, 2019. — № 15. — С. 201–210. — Бібліогр.: 43 назви.

255. Осередок духовності та культури : до 90-річчя Харківської державної академії культури / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Веч. Харьков. — 2019. — № 10 сент. — С. 6.

256. У витоків вищої бібліотечно-інформаційної та культурологічно-мистецької освіти України (до 90-річчя з дня заснування Харківської державної академії культури) / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. / М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. — Харків, 2019. — Вип. 56. — С. 39–60. — Бібліогр.: 23 назви.

257. Фундатор вищої бібліотечно-інформаційної та культурологічно-мистецької освіти України : [до 90-річчя ХДАК] / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вісн. Кн. палати. — 2019. — № 8. — С. 37–42. — Бібліогр.: 23 назви.

258. Харківська бібліотечна науково-освітня школа: еволюція в історико-часовому вимірі / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, Ю. М. Столяров, І. О. Давидова, І. В. Зборовець, В. В. Сєдих, Є. М. Тодорова, Є. А. Медведєва, Н. М. Березюк, О. П. Щербініна та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 4–9.

259. Харківська державна академія культури: 90 років в освітньо-науковому просторі України (1929–2019) / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко, Н. Кушнарєнко, Ю. Лошков та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 4–13.

260. Харківська державна академія культури: 90 років кращих традицій та новацій / Василь Шейко, Наталя Кушнарєнко // Вища шк. — 2019. — № 11. — С. 50–67. — Бібліогр.: 23 назви.

261. Харьковская школа библиотечного фондоведения : к 100-летию Е. П. Тамма / Наталья Николаевна Кушнарченко, Виктор Васильевич Седых, Алла Анатольевна Соляник // Вестник БАЕ. — 2019. — № 1. — С. 87–91.

2020

262. Концептосфера підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у Харківській державній академії культури / Василь Шейко, Наталя Кушнарченко // Вісн. Кн. палати. — 2020. — № 7. — С. 34–38. — Бібліогр.: 11 назв.

263. Культуралізація і дигіталізація — ключові тренди вищої культурологічно-мистецької та інформаційно-бібліотечної освіти / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2020. — Вип. 68. — С. 63–79. — Бібліогр.: 23 назви.

264. Л. Б. Хавкіна — класик вітчизняного бібліотечного фондознавства (до 125-річчя з дня народження) / Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник, С. В. Сищенко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2020. — Вип. 58. — С. 20–25. — Подано до друку.*

265. Методологічна рефлексія культурологічних і мистецтвознавчих досліджень / Василь Шейко, Наталя Кушнарченко // Художня культура. Актуальні проблеми. — 2020. — Вип. 16, ч. 1. — С. 44–48. — Бібліогр.: 9 назв.

266. Нові грані творчості Миколи Олександровича Рубакіна / Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2020. — Вип. 57. — С. 91–99. — Рец. на кн.: Возвращенный Рубакин : монографія / Ю. Н. Столяров. — М. : РШБА, 2019. — 416 с.

267. Новые открытия в творчестве Н. А. Рубакина / Н. Н. Кушнарченко, А. А. Соляник // Науч. и техн. б-ки. — 2020. — № 7. — С. 121–132. — WOS: 000573789200007.

268. Спеціалізована вчена рада як колегіальний орган підготовки та атестації наукових і науково-педагогічних кадрів / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, С. В. Євсеєнко // Дисертації,

захищені у спеціалізованих вчених радах Харківської державної академії культури : до 25-річчя створення спеціалізованих вчених рад : бібліогр. покажч. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2020. — С. 5–28.

269. Фізичні начала соціальної культури здоров'я ХХІ століття (новий предмет інформаційного поля суспільства) / М. С. Гончарєнко, Н. М. Кушнарєнко, С. Д. Прасол // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2020. — Вип. 67. — С. 45–53. — Бібліогр.: 16 назв.

270. Web Technologies and Effective Representation Tools of the Archival Resources of Ukraine / Natalia Kushnarenko, Natalya Korzhyk, Alla Solianyk, Andriy Peleshchyshyn // Control, Optimisation and Analytical Processing of Social Networks : proc. of the 2nd International Workshop (COAPSN 2020), Lviv, Ukraine, May 21, 2020. — Lviv, 2020. — P. 286–295. — Bibliogr.: 12 name. — Scopus: <https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-5086308362&origin=resultslist&sort=plf-&src=s&st1=Web+Technologies+and+Effective+Representation+Tools+of+the+Archival+Resources+of+Ukraine&st2=&sid=e9e2c48882f73251dd1aaf1e1ef8c9fc&sot=b&sdt=b&sl=103&s=TITLE-ABS-KEY%28Web+Technologies+and+Effective+Representation+Tools+of+the+Archival+Resources+of+Ukraine%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm>.

1.5 МАТЕРІАЛИ НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ, ЧИТАНЬ

1978

271. Принципиальный подход к определению критерия эффективности координированного комплектования библиотечных фондов / Н. Н. Кушнарєнко // Материалы IV Всесоюзной научно-теоретической конференции аспирантов вузов и НИИ Министерства культуры СССР, г. Тбилиси, 13–15 мая 1978 г. — Тбилиси, 1978. — С. 676–679.

1979

272. Координация комплектования фондов централизованных систем государственных массовых библиотек / Н. Н. Кушнарченко // Место и роль культурно-просветительных учреждений в коммунистическом воспитании трудящихся : тез. докл. респ. науч.-практ. конф., 17–18 сент. 1979 г. / Харьк. гос. ин-т культуры. — Харьков, 1979. — С. 85–87.

273. Проблемы координации комплектования фондов централизованных систем сельских библиотек / Н. Н. Кушнарченко // Актуальные проблемы развития культуры и искусства на современном этапе : тез. аспирант. конф., апр. 1979 г. / Ленингр. гос. ин-т культуры. — Л., 1979. — С. 11–14.

1980

274. Координация — важнейшая функция управления процессом комплектования фондов в условиях централизации / Кушнарченко Н. Н. // Актуальные проблемы культуры и искусства в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» : тез. 2-ой Всерос. науч.-теорет. конф. аспирантов вузов культуры и искусства / Перм. гос. ин-т культуры. — Пермь, 1980. — С. 110–113.

1981

275. Концепция общего, особенного и единичного в интересах читателей как методологическая основа координации комплектования фондов ЦБС / Кушнарченко Н. Н. // Актуальные вопросы деятельности учреждений культуры и искусства в современных условиях : тез. докл. респ. науч.-теорет. конф. — Киев, 1981. — С. 273–274.

276. Междуведомственная координация комплектования библиотечных фондов на современном этапе / Кушнарченко Н. Н. // Задачи дальнейшего развития социалистической культуры и искусства в свете решений XXVI съезда КПСС : тез. докл. респ. науч.-теорет. конф. преподавателей и аспирантов вузов культуры и искусства, 23–25 сент. 1981 г. / Харьк. ин-т искусств им. И. П. Котляревского. — Харьков, 1981. — С. 101–103.

1985

277. Использование ТСО и наглядных пособий в преподавании курса «Библиотечные фонды» / Кушнарченко Н. Н. // Изучение, пропаганда и внедрение передового педагогического опыта в вузах культуры : тез. Всесоюз. конф. / Алтайс. гос. ин-т культуры. — Барнаул, 1985. — Ч. 1. — С. 212–214.

1987

278. Перестройка высшей школы и научно-исследовательская работа студентов вузов культуры / Н. В. Дьяченко, Н. Н. Кушнарченко // Актуальные вопросы развития культуры и искусства : тез. докл. респ. науч.-теорет. конф. профес.-преподават. состава и аспирантов вузов культуры и искусства, 24–26 марта / Одес. гос. консерватория им. А. В. Неждановой. — Одесса, 1987. — Ч. 1. — С. 242–244.

1988

279. Библиотечное краеведение в системе профессиональной подготовки будущих библиотекарей / Н. Н. Кушнарченко // Актуальные проблемы подготовки кадров в области искусства и культуры в свете перестройки высшего и среднего специального образования : тез. докл. респ. науч.-теорет. конф. / Киев. гос. ин-т культуры им. А. Е. Корнейчука. — Николаев, 1988. — Секция библиотекведения и библиографии. — С. 45–46.

1989

280. Библиотечне краєзнавство: наука, діяльність, навчальна дисципліна / Н. М. Кушнарченко // Жовтень, культура, перебудова : тези наук.-теорет. конф. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, ХДІК, 1989. — С. 36.

281. Краеведческие фонды библиотек — основа патриотического воспитания трудящихся / Н. Н. Кушнарченко // Актуальные вопросы патриотического и интернационального воспитания средствами культуры и искусства на современном этапе : тез. докл. респ. науч.-теорет. конф., 26–28 апр. 1989 г. / Харьк. гос. ин-т культуры. — Харьков, 1989. — [Секция] 3 : Проблемы перестройки библиотечного дела. — С. 115–118.

1990

282. Краеведческая деятельность библиотек: сущность и структура / Н. Н. Кушнарченко // Проблемы культуры в условиях Сибири и перестройки : тез. докл. респ. науч. конф. / Кемеров. гос. ин-т культуры. — Кемерово, 1990. — Ч. 4 : Библиотека и общество. — С. 141–143.

283. Краеведческая деятельность библиотек в условиях демократизации / Н. Н. Кушнарченко // Демократизация как важнейшее условие развития культуры : тез. докл. и выступлений к предстоящей науч.-практ. конф. / Алтайс. гос. ин-т культуры. — Барнаул, 1990. — Ч. 4, разд. 3 : Демократизация педагогического процесса в учебных заведениях культуры. — С. 36–38.

284. Краеведческая подготовка студентов в системе библиотечного образования / Кушнарченко Н. Н. // Пути интеграции обучения с практикой культпросветучреждений в условиях перестройки высшего образования в стране : тез. докл. науч.-практ. конф. / Восточ.-Сибир. гос. ин-т культуры. — Улан-Удэ, 1990. — С. 10–12.

285. Краеведческие фонды библиотек — база патриотического воспитания населения / Кушнарченко Н. Н. // Краєзнавча робота бібліотек — фактор патріотичного і інтернаціонального виховання населення : матеріали респ. наук.-практ. конф. працівників обл. б-к УРСР, 6–9 верес. 1989 р., м. Хмельницький / Держ. іст. б-ка УРСР. — Київ, 1990. — С. 67–72.

286. Краеведческие фонды областных библиотек УССР: комплексный анализ и пути оптимизации / Кушнарченко Н. Н. // Перспективы развития библиотечного дела в Украинской ССР : тез. докл. и сообщ. респ. науч. конф., 16–18 окт. 1990 г. — Киев, 1990. — Ч. 1. — С. 53–56.

287. О краеведческой подготовке будущих библиотекарей / Н. Н. Кушнарченко // Кадры культуры и проблемы их подготовки : материалы межвуз. науч.-практ. конф., посвящ. 60-летию МГИК / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1990. — С. 97–98.

288. О соответствии краеведческих фондов областных библиотек потребностям читателей / Кушнарченко Н. Н. // История культуры советского общества : тез. докл. Всесоюз.

науч. конф. «Национальные и социально-культурные процессы в СССР» / Омский гос. ун-т. — Омск, 1990. — С. 61–63.

289. Організаційно-видова структура бібліотечного краєзнавства / Н. М. Кушнарєнко // Українська культура: історія і сучасність : матеріали наук.-теорет. конф. проф.-викл. складу і студентів / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1990. — С. 75.

290. Роль библиотек в формировании у населения потребности в краеведческих документах / Н. Н. Кушнарєнко // Проблемы формирования культуры чтения : тез. докл. I межвуз. науч. конф., 27–28 нояб. 1990 г. / Тамбов. гос. ин-т культуры. — Тамбов, 1990. — С. 25–27.

1991

291. Оптимизация краеведческой деятельности библиотек / Кушнарєнко Н. Н. // Библиотека — информация — наука : тез. докл. и сообщ. респ. науч. конф. — Киев, 1991. — С. 39–41. — *

292. Про статус фондодображальної функції зведеного краєзнавчого каталогу / Н. М. Кушнарєнко // Українська культура: історія і сучасність : матеріали наук.-теорет. конф. проф.-викл. складу і студентів. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1991. — С. 78–79.

293. Роль библиотек в консолидации населения края / Кушнарєнко Н. Н. // Культура. Творчество. Человек : тез. Всерос. респ. науч. конф. — Самара, 1991. — С. 14–16.

294. Территориальные границы библиотечного краеведения: гуманитарный подход / Кушнарєнко Н. Н. // Актуальные проблемы возрождения духовности, развития народного художественного творчества и подготовки кадров в вузах культуры : материалы респ. науч.-практ., конф., 24–26 дек. 1991 г. / Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1991. — Ч. 3. — С. 20–22.

1992

295. Библиотека в системе документных коммуникаций краеведения / Кушнарєнко Н. Н. // Книга в меняющемся мире : Седьмая науч. конф. по проблемам книговедения : [тез. докл.] / Рос. гос. б-ка. — М., 1992. — Секция библиотековедения. — С. 33–35.

296. Компонентна структура бібліотечного краєзнавства / Н. М. Кушнарєнко // *Культура України: історія і сучасність* : тези доп. респ. наук.-теорет. конф., 26–28 жовт. 1992 р. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1992. — С. 313–315.

297. Основні етапи розвитку бібліотечного краєзнавства в Україні / Н. М. Кушнарєнко // *Конференція професорсько-викладацького складу і студентів за підсумками науково-творчої роботи за 1991 рік (29 квітня 1992 р.)* : тези доп. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1992. — С. 94–95.

1994

298. Специфіка краєзнавчих фондів бібліотек / Н. М. Кушнарєнко // *Бібліотеки у розвитку історичної науки в Україні* : тези наук.-практ. конф. / Держ. іст. б-ка України [та ін.]. — Київ, 1994. — С. 96–98.

299. Фонд «Україніка»: проблеми формування / Н. М. Кушнарєнко // *Культура України: історія і сучасність* : тези доп. міжнар. наук.-теорет. конф., 25–26 жовт. 1994 р. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1994. — С. 110–112.

1995

300. Бібліотекар-краєзнавець як тип бібліотечної професії / Н. М. Кушнарєнко // *Проблеми оновлення вищої бібліотечної та інформаційної освіти* : анот. програма міжнар. семінару, 15–18 трав. 1995 р., м. Харків / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1995. — С. 24.

301. Бібліотеки у розвитку історичного краєзнавства в Україні / Н. М. Кушнарєнко // *Проблеми збереження та відновлення історичної пам'яті* : тези доп. 3-ої наук. конф. з питань музеєзнавства та іст. краєзнавства, 23–24 трав. 1995 р. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1995. — С. 71–72.

302. Бібліотечна каталогізація українознавчих фондів: проблеми-рішення / Н. М. Кушнарєнко, В. В. Сєдих // *Бібліотечно-бібліографічні класифікації та інформаційно-пошукові системи* : тези доп. Міжнар. наук. конф., 10–12 жовт. 1995 р. / Центр. наук. б-ка ім. В. І. Вернадського. — Київ, 1995. — С. 62–64.

303. Генезис та розвиток бібліотечного краєзнавства в Україні / Н. М. Кушнарєнко // Тези Всеукраїнської краєзнавчої конференції, присвяченої 70-річчю Українського Комітету Краєзнавства (28–29 червня 1995 р.) / НАН України, Ін-т історії України [та ін.]. — Харків, 1995. — С. 29–30.

304. Інформаційно-пошукова мова для електронного каталогу бібліотек Міністерства культури України: обґрунтування та зміст дослідження / Н. М. Кушнарєнко, В. В. Сєдих, В. К. Удалова // Бібліотечно-бібліографічні класифікації та інформаційно-пошукові системи : міжнар. наук. конф., 10–12 жовт. 1995 р. : [тези доп.] / Центр. наук. б-ка ім. В. І. Вернадського. — Київ, 1995. — С. 29–30.

305. Краєзнавче призначення місцевих публічних бібліотек / Н. М. Кушнарєнко // Бібліотека у демократичному суспільстві : зб. матеріалів Міжнар. наук. конф., Київ, 21–23 листоп. 1995 р. / Укр. бібл. асоц. [та ін.]. — Київ, 1995. — С. 44–46.

306. Нова концепція вищої бібліотечно-інформаційної освіти у ХДПК / Н. М. Кушнарєнко, Г. М. Брагіна // Бібліотека у демократичному суспільстві : зб. матеріалів Міжнар. наук. конф., 21–23 листоп. 1995 р., м. Київ / Київ. держ. ін-т культури [та ін.]. — Київ, 1995. — С. 55–57.

307. О подготовке библиотечно-информационных кадров в Харьковском институте культуры / Кушнарєнко Н. Н., Брагіна Г. М. // Информатизация и проблемы гуманитарного образования : тез. докл. Междунар. науч. конф., Краснодар–Новороссийск, 14–15 сент. 1995 г. / Междунар. акад. информатизации [и др.]. — Краснодар, 1995. — С. 318–321.

308. Развитие библиотечно-информационного образования в Харьковском институте культуры / Кушнарєнко Н. Н., Брагіна Г. М. // Культура и общество: возникновение новой парадигмы : тез. докл. и сообщ. Всерос. науч. конф. / Моск. гос. ин-т искусств и культуры. — Кемерово, 1995. — Ч. 2 : Библиотечные системы. Технология. Информационная культура. Образование. — С. 25–29.

1996

309. Комплексний навчальний курс «Документознавство» в системі підготовки бібліотечно-інформаційних спеціалістів

/ Кушнарєнко Н. М. // Актуальні питання впровадження інформаційних технологій у документально-комунікаційній сфері : матеріали 3 міжнар. семінару, 11–13 верес. 1996 р. / Асоц. сучас. інформ.-бібл. технологій [та ін.]. — Харків, 1996. — С. 17–18.

310. Концептуальна модель краєзнавчого фонду бібліотек регіону / Н. М. Кушнарєнко // Стратегія комплектування фондів наукової бібліотеки : тези доп. міжнар. наук. конф., Київ, 8–10 жовт. 1996 р. / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ, 1996. — С. 36–37.

311. Подготовка специалистов в системе информационного обеспечения бизнеса / Кушнарєнко Н. Н. // Информационные ресурсы: создание, интеграция и использование : тез. докл. и сообщ. 3 междунар. науч.-практ. конф., 25 февр. — 1 марта 1996 г., г. Гута, Ивано-Франков. обл. / Междунар. центр науч. и техн. информ. [и др.]. — Киев, 1996. — Ч. 2. — С. 160–162.

312. Подготовка специалистов для системы информационного бизнеса / Кушнарєнко Н. Н. // Информационная культура личности: прошлое, настоящее, будущее : тез. докл. междунар. науч. конф., Краснодар–Новороссийск, 11–14 сент. 1996 г. / Междунар. акад. информатизации [и др.]. — Краснодар, 1996. — С. 440–445.

313. Структура краєзнавчих потреб користувачів бібліотеки / Н. М. Кушнарєнко // Культура України: історія і сучасність : матеріали Всеукр. наук. конф., 19–20 листоп. 1996 р. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1996. — С. 67.

1997

314. Сколько стоит библиотечное обслуживание? / Н. Н. Кушнарєнко, О. А. Будецкая // Информационное общество: культурологические аспекты и проблемы : тез. докл. междунар. науч. конф., Краснодар–Новороссийск, 17–19 сент. 1997 г. / Междунар. акад. информатизации [и др.]. — Краснодар, 1997. — С. 283–285.

1998

315. Бібліотекар-краєзнавець як тип бібліотечної професії / Н. М. Кушнарєнко // Бібліотечне краєзнавство у відновленні історичної пам'яті народу України : матеріали наук.-практ. конф. (26–27 трав. 1997 р., м. Київ) / Держ. іст. б-ка України [та ін.]. — Київ, 1998. — С. 117–119.

316. Інтегрований краєзнавчий фонд регіону / Кушнарєнко Н. М. // Бібліотечне краєзнавство у відновленні історичної пам'яті народу України : матеріали наук.-практ. конф. (26–27 трав. 1997 р., м. Київ) / Держ. іст. б-ка України [та ін.]. — Київ, 1998. — С. 120–122.

1999

317. Перспективи підготовки менеджерів видавничої справи в Україні / Н. М. Кушнарєнко // Інформаційна та культурологічна освіта на зламі тисячоліть : матеріали міжнар. конф. до 70-річчя ХДАК / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 1999. — Ч. 2. — С. 72–76.

318. Развитие традиций научной школы Ю. В. Григорьева — Ю. Н. Стоярова на Украине / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Библиотека в контексте истории : тез. докл. и сообщ. третьей науч. конф., 13–15 окт. 1999 г., Москва / Моск. гос. ун-т культуры и искусств [и др.]. — М., 1999. — Ч. 2. — С. 35–39.

319. Электронное делопроизводство в библиотеке: проблемы внедрения / Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Романов // Інформаційна та культурологічна освіта на зламі тисячоліть : матеріали міжнар. конф. до 70-річчя ХДАК / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 1999. — Ч. 2. — С. 106–109.

2001

320. Гібридна бібліотека / Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник // Нові обличчя бібліотек та організацій: від надій до партнерства і професіоналізму : фокус. семінар VIII Міжнар. конф. «Крим – 2001» «Бібліотеки та асоціації в світі, що змінюється: нові технології і нові форми співробітництва», 9–17 черв. 2001 р., м. Судак, Автономна Республіка Крим. — Судак, 2001. — С. 83–84.

2002

321. Наукова спеціальність з книгознавства, бібліотекознавства та бібліографознавства: проблеми реальні й надумані / Н. М. Кушнарєнко // Духовна культура в інформаційному суспільстві : матеріали міжнар. наук.-теорет. конф., 24–25 січ. [2002 р.] / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2002. — С. 166–169.

322. Синергетический подход в преподавании документоведения / Кушнарченко Н. Н. // Библиотечное дело – 2002. Библиотечное образование и практика: поиски взаимопонимания : тез. докл. Седьмой междунар. науч. конф. (Москва, 24–25 апр. 2002 г.) / Моск. гос. ун-т культуры и искусств [и др.]. — М., 2002. — С. 61–62.

323. Системообразующая роль дисциплин документоведческого цикла в подготовке специалистов / Н. Н. Кушнарченко // Парадигмы XXI века: информационное общество, информационное мировоззрение, информационная культура : материалы междунар. науч. конф., Краснодар, 16–18 сент. 2002 г. / Междунар. акад. информатизации [и др.]. — Краснодар, 2002. — С. 441–442.

2003

324. Интеграция дисциплин документоведческого цикла: теоретический аспект / Кушнарченко Н. Н. // Библиотечное дело – 2003: гуманитарные и технологические аспекты развития : материалы Восьмой междунар. науч. конф. (Москва, 24–25 апр. 2003 г.) / Моск. гос. ун-т культуры и искусств [и др.]. — М., 2003. — С. 235–236.

325. Інформатизація діяльності дисертаційної ради як засіб інформаційного забезпечення книгознавства, бібліотекознавства, бібліографознавства / Н. М. Кушнарченко // Соціокультурні комунікації в інформаційному суспільстві : матеріали міжнар. наук. конф., 21–22 листоп. 2003 р. / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2003. — С. 132–133.

2004

326. Знакова постать українського народу / Н. М. Кушнарченко // Шевченкіана на початку XXI століття : матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 190-річчю від дня народж. Т. Г. Шевченка, 25 берез. 2004 р. / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка [та ін.] ; [уклад. В. О. Ярошик]. — Харків, 2004. — С. 4–7.

327. Наука про документ: момент біфуркації / Н. М. Кушнарченко // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 25–26 трав. 2004 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. — Київ, 2004. — С. 9–11.

328. Наукова школа І. І. Корнейчика (до 80-річчя з дня народження лідера) / Н. М. Кушнарєнко // Інформаційно-культурологічна та мистецька освіта: стан і перспективи : матеріали міжнар. наук. конф., 12–13 жовт. / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2004. — С. 53–55.

2005

329. Концепція навчальної дисципліни «Методологічні проблеми документології» як базової в підготовці магістрів документознавчого профілю / Н. М. Кушнарєнко // Інформаційно-культурологічна та мистецька освіта (консенсус, партнерство, стандарти) в контексті Болонського процесу : матеріали наук.-практ. конф., 13–14 груд. 2005 р. / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2005. — С. 204–205.

2007

330. Соціальні комунікації в науковій проєкції: дискурс креативності / Н. М. Кушнарєнко // Освіта, культура та мистецтво в добу цивілізаційної глобалізації : матеріали міжнар. наук. конф., 22–23 листоп. 2007 р. / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Акад. мистецтв України. — Харків, 2007. — С. 203–205.

2008

331. Культурологія — нова інтегрована наукова галузь дисертаційних досліджень в Україні / Шейко В. М., Кушнарєнко Н. М., Каністратенко М. М. // Наука і соціальні проблеми суспільства: освіта, культура, духовність : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., 20–21 трав. 2008 р. / [Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди]. — Харків, 2008. — Ч. 2. — С. 6–8.

332. Соціальні комунікації — нова галузь наукових досліджень в Україні / Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А. // Наука і соціальні проблеми суспільства: освіта, культура, духовність : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., 20–21 трав. 2008 р. / [Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди]. — Харків, 2008. — Ч. 2. — С. 4–6.

2009

333. Перспективи розвитку соціальних комунікацій як нової наукової галузі / В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко // Соціальні комунікації в стратегіях формування суспільства знань : у 2 ч. : матеріали міжнар. наук. конф., 26–27 лют. 2009 р. / М-во

культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2009. — Ч. 1. — С. 3–8.

2011

334. Харківська державна академія культури — науковий центр культурології та соціальних комунікацій в Україні / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнарєнко // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф., 8–9 груд. 2011 р. / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Акад. мистецтв України, Ін-т культурології, Упр. культури і туризму Харків. облдержадмін. — Харків, 2011. — С. 7–10.

335. Харківська школа бібліотекознавства: історико-комунікаційний аспект / Н. М. Кушнарєнко // Від ХІХ до ХХІ століття : трансформація бібліотек у контексті розвитку суспільства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 12–14 жовт. 2011 р. : до 125-річчя Харків. держ. наук. б-ки ім. В. Г. Короленка / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. — Харків, 2011. — С. 31–47. — Бібліогр.: 8 назв.

2012

336. Вища бібліотечна освіта України в гендерному вимірі / Н. М. Кушнарєнко // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. (22–23 листоп. 2012 р.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Акад. мистецтв України, Ін-т культурології, Упр. культури і туризму Харків. облдержадмін. — Харків, 2012. — С. 163–164.

337. Внесок Л. Б. Хавкіної в розвиток бібліотечного фондознавства / Н. М. Кушнарєнко // Українське бібліотекознавство в історичному вимірі : до 140-річчя від дня народж. Л. Б. Хавкіної : за матеріалами Міжнар. наук. читань з нагоди 105 річниці відділу бібліотекознавства / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. — Харків, 2012. — С. 7–12. — Бібліогр.: 11 назв.

2014

338. Засновник Харківської наукової школи бібліотекознавства (до 120-річчя від дня народження Н. Я. Фрідьєвої) / Н. М. Кушнарєнко // *Культура та інформаційне суспільство ХХІ століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених*, 24–25 квіт. 2014 р. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2014. — С. 202–203.

339. Підготовка фахівців музейної справи в ХДАК (1989–2014 рр.) / В. М. Шейко, М. М. Каністратєнко, Н. М. Кушнарєнко // *Проблеми музеєзнавства, збереження та відновлення історичної пам'яті : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф.*, 14–15 трав. 2014 р. / М-во культури України, Департамент культури і туризму Харків. облдержадмін., Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2014. — С. 82–84.

2015

340. Бібліотека як соціально-комунікаційний центр краєзнавства / Кушнарєнко Н. М. // *Бібліотєчне краєзнавство у культурному просторі України : ІІІ Краєзнавчі читання пам'яті Петра Тронька : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф.*, м. Київ, 12 листоп. 2015 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України, Нац. спілка краєзнавців України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2015. — С. 112–115.

341. «Жіноче обличчя» Другої світової війни / Каністратєнко М. М., Кушнарєнко Н. М. // *Бібліотєчне краєзнавство у культурному просторі України : ІІІ Краєзнавчі читання пам'яті Петра Тронька : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф.*, м. Київ, 12 листоп. 2015 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України, Нац. спілка краєзнавців України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2015. — С. 90–93.

342. Періодичне видання в системі наукової комунікації: культурологічний вимір / Н. М. Кушнарєнко // *Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф.* (26–27 листоп. 2015 р.) / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2015. — С. 124–127.

343. Учасіє преподавателєй и студентоєв Харьковской государственной академии культуры в Великой Отечественной войне

(по архивним матеріалам) / Н. Н. Канистратенко, Н. Н. Кушнарєнко // Книжна культура. Опыт прошлого и проблемы современности : в 2 ч. : материалы VI Междунар. науч. конф., Москва, 25–26 нояб. 2015 г. / Рос. акад. наук, Науч. совет «История мировой культуры» [и др.]. — М., 2015. — Ч. 1. — С. 110–115.

2016

344. Постать американського бібліотекознавця М. Дьюї в контексті гендерного підходу / Н. М. Кушнарєнко // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. (24–25 листоп. 2016 р.) / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2016. — С. 116–118.

345. Харківська державна академія культури як центр генерації бібліотечної періодики / Кушнарєнко Наталя Миколаївна // Короленківські читання – 2015. Бібліотеки, архіви, музеї: інноваційні моделі розвитку : у 2 ч. : матеріали 18 Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 8 жовт. 2015 р.) / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — Харків, 2016. — Ч. 1. — С. 19–31. — Бібліогр.: 12 назв.

2017

346. Біобібліографічні покажчики серії «Видатні педагоги Харківської державної академії культури» як науковий інформаційно-аналітичний продукт / Кушнарєнко Наталя Миколаївна, Євсеєнко Світлана Василівна // Короленківські читання – 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: інтеграція до світового наукового та історико-культурного простору : у 2 ч. : матеріали XIX Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 12 жовт. 2016 р. / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — Харків, 2017. — Ч. 1. — С. 229–239. — Бібліогр.: 23 назви.

347. Е-бібліометричний портрет лідера культурологічної школи України : [В. М. Шейко] / Н. М. Кушнарєнко, С. В. Євсеєнко // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, 20–21 квіт. 2017 р. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2017. — С. 235–237.

348. Особливості викладання дисципліни «Сучасні проблеми розвитку документно-інформаційних систем» / Н. М. Кушнарєнко // *Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку* : матеріали міжнар. наук. конф. (23–24 листоп. 2017 р.) / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2017. — С. 156–159.

2018

349. Біографічні та просопографічні дослідження в бібліотекознавстві (до 100-річчя з дня народження Є. П. Тамма) / Н. М. Кушнарєнко, В. В. Сєдих // *Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку* : матеріали міжнар. наук. конф. (22–23 листоп. 2018 р.) / М-во освіти і науки України, М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2018. — С. 137–141.

2019

350. Обдарований учений-культуролог, організатор-менеджер вищої культурологічно-мистецької освіти України : [В. М. Шейко] / Ю. І. Лошков, Н. М. Кушнарєнко // *Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку* : матеріали міжнар. наук. конф. (21–22 листоп. 2019 р.) / М-во освіти і науки України, М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2019. — С. 8–13.

351. Физические начала социальной культуры здоровья XXI века (новый предмет информационного поля общества) / Г. Л. Апанасенко, М. С. Гончаренко, Н. Н. Кушнарєнко // *Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку* : матеріали міжнар. наук. конф. (21–22 листоп. 2019 р.) / М-во освіти і науки України, М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2019. — С. 50–51.

1.6 НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ

352. Методические указания к выполнению курсовой работы по библиотечным фондам и каталогам для студентов стационара библиотечного факультета / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Г. В. Горбачева, Н. Н. Кушнарєнко]. — Харьков, 1985. — 20 с.

353. Организация научно-исследовательской работы студентов : метод. разраб. в помощь студентам / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Н. В. Дьяченко, Н. Н. Кушнарченко]. — Харьков, 1985. — 34 с.

354. Журнал СНТО кафедры, факультета, института : метод. разраб. / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост. Н. Н. Кушнарченко]. — Харьков : ХГИК, 1986. — 24 с.

355. Библиотечные фонды : метод. указания к проведению лаб. и практ. занятий / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Е. П. Тамм, Н. Н. Кушнарченко]. — Харьков, 1987. — 28 с.

356. Библиотечные фонды : метод. указания для студентов библиотечного факультета / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Н. П. Васильченко, Н. Н. Кушнарченко, В. А. Мильман]. — Харьков, 1988. — 32 с.

357. Методические указания к выполнению курсовой и дипломной работы для студентов библиотечного факультета / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Г. М. Брагина, И. А. Вовченко, Н. Н. Кушнарченко]. — Харьков, 1988. — 18 с.

358. Организация библиотечных фондов и каталогов : программа курса и метод. материалы для слушателей ФПК / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Э. Т. Карачинская, Н. Н. Кушнарченко, В. А. Мильман, В. В. Седых, В. К. Удалова]. — Харьков, 1988. — 24 с.

359. Активные методы преподавания курса «Организация библиотечных фондов» : метод. рек. для преподавателей КПУ / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Н. Н. Кушнарченко, В. А. Мильман]. — Харьков, 1989. — 40 с.

360. Библиотечные фонды : метод. указания для студентов библиотечного факультета / Харьк. гос. ин-т культуры ; [сост.: Н. П. Васильченко, Н. Н. Кушнарченко, В. А. Мильман]. — Харьков, 1990. — 16 с.

361. Формування краєзнавчих фондів бібліотек : метод. рек. / Держ. іст. б-ка УРСР ; [уклад.: Н. М. Кушнарченко, В. П. Кисельова]. — Київ, 1990. — 23 с.

362. Библиотечный фонд : метод. разраб. к выполнению семин., практ., лаб. и контрол. работ для студентов дневного отделения / Моск. гос. ин-т культуры ; [сост.: Е. П. Арефьева, Л. Н. Герасимова, О. Н. Кокойкина, Н. Н. Кушнарченко, А. В. Маркина, Т. В. Надольская, С. П. Фунтикова, Ю. Н. Столяров, В. И. Терешин]. — М., 1991. — 100 с.

363. Бібліотечне краєзнавство : програма курсу для студентів бібл. ф-ту / Харків. держ. ін-т культури ; [уклад.: В. П. Богданова, Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 1993. — 28 с.

364. Документознавство : програма курсу для спеціалістів з спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. ін-т культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, В. А. Мільман]. — Харків, 1994. — 20 с.

365. Основи документознавства : програма курсу для бакалавра зі спец. 05.20 «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. ін-т культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, В. А. Мільман]. — Харків, 1994. — 16 с.

366. Збірник контрольних робіт для студентів I курсу заочного відділення бібліотечного факультету / Харків. держ. ін-т культури ; [уклад.: Т. М. Кулєшова, Н. М. Кушнарєнко, В. А. Мільман, Г. Д. Ковальчук]. — Харків, 1995. — 10 с.

367. Бібліотечне краєзнавство : метод. вказівки до самот. роботи студентів / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад. Кушнарєнко Н. М.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 33 с.

368. Бібліотечне краєзнавство : програма курсу та метод. матеріали до семінар. і практ. занять зі спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад. Кушнарєнко Н. М.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 62 с.

369. Бібліотечні фонди : метод. вказівки до самот. роботи студентів спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Васильченко М. П., Кушнарєнко Н. М., Мільман В. А., Федічкіна Л. І.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 30 с.

370. Бібліотечні фонди : метод. матеріали до семінар. та практ. занять для студентів спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Васильченко М. П., Кушнарєнко Н. М., Мільман В. А., Федічкіна Л. І.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 64 с.

371. Бібліотечні фонди : програма курсу зі спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Мільман В. А.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 33 с.

372. Документознавство : метод. матеріали до самост. роботи студентів зі спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.», «Документознавство та інформ. діяльність» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 50 с.

373. Документознавство : метод. матеріали до семінар. і практ. занять для студентів спец. «Бібліотекознавство і бібліогр.», «Документознавство та інформ. діяльність» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 65 с.

374. Документознавство : програма курсу зі спец. 7.020102 «Бібліотекознавство і бібліогр.», 7.020105 «Документознавство та інформ. діяльність» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 24 с.

375. Курсова та дипломна роботи : метод. посіб. до написання, оформлення і захисту / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 38 с.

376. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : програма курсу для аспірантів і пошукувачів / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад. Кушнарєнко Н. М.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 19 с.

377. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство та бібліографознавство» / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, Г. М. Брагіна, М. А. Низовий]. — Харків : ХДАК, 1998. — 35 с.

378. Бібліотечне фондознавство : метод. матеріали до семінар. та практ. занять для студентів спец. 8.020102 «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Мільман В. А., Федічкіна Л. І.]. — Харків : ХДАК, 1999. — 17 с.

379. Бібліотечне фондознавство : програма курсу зі спец. 8.020102 «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Мільман В. А., Федічкіна Л. І.]. — Харків : ХДАК, 1999. — 14 с.

380. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : програма курсу для студентів вищ. навч. закл. / Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 1999. — 11 с.

381. Паблік рілейшнз в бібліотеці : навч.-метод. матеріали для студентів ф-ту бібліотекознавства та інф-ки зі спец. 7.020102 «Бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. А. Маркова, Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 1999. — 24 с.

382. Документознавство : програма держ. іспиту зі спец. 7.020105 «Документознавство та інформ. діяльність» / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник, В. К. Удалова]. — Харків, 2000. — 17 с.

383. Збірник контрольних робіт для студентів 1 курсу заочного відділення факультету бібліотекознавства та інформатики / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Л. М. Воронова, Г. О. Коробка, Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник, С. А. Федорець]. — Харків : ХДАК, 2000. — 26 с.

384. Бібліотечні фонди : програма курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2003. — 20 с.

385. Документне фондознавство : програма курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства і фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, В. А. Мільман]. — Харків : ХДАК, 2003. — 12 с.

386. Документознавство : навч.-метод. матеріали до курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2003. — 52 с.

387. Документознавство : програма курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2003. — 26 с. — Бібліогр.: 64 назви.

388. Бібліотечне краєзнавство : програма курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства, Каф. бібліотекознавства та бібліогр. ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, С. М. Годорова]. — Харків : ХДАК, 2004. — 24 с.

389. Бібліотечні фонди : навч.-метод. матеріали / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2004. — 43 с.

390. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : програма курсу для аспірантів і здобувачів / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2004. — 15 с.

391. Організація та методика науково-дослідницької діяльності : програма курсу для студентів вищ. навч. закл. / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2004. — 14 с.

392. Аналітико-інформаційне обслуговування органів влади : програма курсу та навч.-метод. матеріали / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Северин Л. С.]. — Харків : ХДАК, 2005. — 27 с.

393. Аналітико-синтетична обробка документів : програма курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, В. В. Сєдих]. — Харків : ХДАК, 2005. — 21 с.

394. Бібліотечні фонди : програма курсу / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 2005. — 19 с.

395. Документознавство : програма курсу / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2005. — 24 с.

396. Документологія : програма курсу / Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2005. — 24 с.

397. Бібліотечне краєзнавство : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. «Книгознавство, бібліотекознавство та бібліогр.» / [Харків. держ. акад. культури ; уклад.: Н. М. Кушнарєнко, Є. М. Тодорова]. — Харків : ХДАК, 2006. — 80 с.

398. Методика викладання спеціальних дисциплін : програма курсу та навч.-метод. матеріали / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, С. В. Сищенко]. — Харків : ХДАК, 2006. — 42 с.

399. Методичні рекомендації щодо розробки нових навчальних планів та програмно-методичної документації за кредитно-модульною системою / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Шейко В. М., Каністратенко М. М., Кушнарченко Н. М.]. — Харків : ХДАК, 2006. — 32 с.

400. Методологічні проблеми документології : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів 5 курсу спец. «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліогр.», «Документознавство та інформ. діяльність» / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2006. — 33 с.

401. Бібліотечні фонди : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліогр.» / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Кушнарченко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 2007. — 48 с.

402. Документознавство : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. «Документознавство та інформ. діяльність» / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2007. — 49 с.

403. Документологія : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліогр.» / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Каф. книгознавства та фондознавства ; [уклад.: Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2007. — 59 с.

404. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.01 — теорія та історія соціальних комунікацій (галузь науки — соціальні комунікації) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка] // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соціальні комунікації : зб. проектів програма кандидат. іспитів для аспірантів і здобувачів. — С. 8–22.

405. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.02 — документознавство. Архівознавство (галузь науки — соціальні

комунікації) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка] // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соціальні комунікації : зб. проектів програма кандид. іспитів для аспірантів і здобувачів. — С. 24–36.

406. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.03 — книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство (галузь науки — соціальні комунікації) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка] // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соціальні комунікації : зб. проектів програма кандид. іспитів для аспірантів і здобувачів. — С. 38–52.

407. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.06 — прикладні інформаційно-комунікаційні технології (галузь науки — соціальні комунікації) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка] // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соціальні комунікації : зб. проектів програма кандид. іспитів для аспірантів і здобувачів. — С. 54–66.

408. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.07 — соціальна інформатика (галузь науки — соціальні комунікації) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка] // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соціальні комунікації : зб. проектів програма кандид. іспитів для аспірантів і здобувачів. — С. 68–83.

409. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.01 — теорія та історія соціальних комунікацій (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 18 с.

410. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.02 — документознавство. Архівознавство (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 15 с.

411. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.03 — книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 18 с.

412. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.06 — прикладні інформаційно-комунікаційні технології (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 16 с.

413. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.07 — соціальна інформатика (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 19 с.

414. Українська мова (за професійним спрямуванням) : програма канд. іспиту для аспірантів / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарченко, О. М. Білик, В. М. Пивоваров]. — Харків : ХДАК, 2010. — 16 с.

415. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.01 – теорія та історія соціальних комунікацій (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарченко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 25 с.

416. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.02 – документознавство. Архівознавство (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 18 с.

417. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.03 – книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 20 с.

418. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.06 – прикладні інформаційно-комунікаційні технології (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 22 с.

419. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 27.00.07 – соціальна інформатика (галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 23 с.

420. Організація та методика науково-дослідної діяльності : програма курсу для аспірантів і здобувачів / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Каф. документознавства та книгознавства ; [розроб.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 2013. — 15 с.

421. Робоча програма вступного іспиту в аспірантуру зі спеціальності 27.00.02 – Документознавство. Архівознавство / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Шейко В. М., Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А., Давидова І. О. ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — Харків : ХДАК, 2013. — 25 с.

422. Робоча програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності 27.00.03 – книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2013. — 29 с.

423. Бібліотечне краєзнавство [Електронний ресурс] : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, Є. М. Тодорова]. — Харків : ХДАК, 2016. — 85 с. — Режим доступу: <http://lib-hdak.in.ua/electronic-catalog.html>. — Назва з екрана.

424. Інноваційні методи викладання у вищій школі : програма та навч.-метод. матеріали навч. дисципліни циклу дисциплін наук.-пед. підгот. д-рів філософії за спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Рижанова А. О.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 45 с.

425. Інноваційні методи викладання у вищій школі : програма та навч.-метод. матеріали навч. дисципліни циклу дисциплін наук.-пед. підгот. д-рів філософії за спец. 231 «Соц. робота» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Рижанова А. О.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 36 с.

426. Інноваційні методи викладання у вищій школі [Електронний ресурс] : програма та навч.-метод. матеріали навч. дисципліни циклу дисциплін наук.-пед. підгот. д-рів філософії, галузі знань: 23 «Соц. робота», 02 «Культура і мистецтво», 03 «Гуманітар. науки», спец.: 231 «Соц. робота», 025 «Муз. мистецтво», 029 «Інформ., бібл. та арх. справа» ... / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Рижанова А. О.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 31 с. — Режим доступу: <http://lib-hdak.in.ua/electronic-catalog.html>. — Назва з екрана.

427. Наскрізна програма практики для студентів освітнього ступеня «Магістр» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2018. — 15 с.

428. Організація та методика науково-дослідницької роботи : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів освіт. рівня «Магістр» спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, А. А. Соляник]. — Харків : ХДАК, 2018. — 27 с.

429. Програма вступного іспиту в аспірантуру зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Шейко В. М., Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А., Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 32 с.

430. Програма науково-педагогічної практики для аспірантів освітньо-наукового ступеня «Доктор філософії» спеціальностей 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 231 «Соціальна робота», 034 «Культурологія» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А., Рижанова А. О., Босенко Т. В.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 14 с.

431. Сучасні проблеми розвитку документно-інформаційних систем : програма курсу та навч.-метод. матеріали для аспірантів освіт.-наук. ступеня «Д-р філософії» наук. спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа» наук. галузі 02 «Культура і мистецтво» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 31 с.

432. Бібліотечне краєзнавство : програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: Н. М. Кушнарєнко, Є. М. Тодорова]. — Харків : ХДАК, 2019. — 66 с.

433. Інноваційні методи викладання у вищій школі [Електронний ресурс] : силабус навч. дисципліни, освітньо-наук. програма «Інформ., бібл. та арх. справа», спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа», галузь знань 02 Культура і мистецтво, ступінь вищ. освіти «Доктор філософії» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [уклад.: Кушнарєнко Н. М.,

Соляник А. А.].— Харків : ХДАК, 2019. — 33 с. — Режим доступу: <http://95.164.172.68:8080/khk dak-xmlui/handle/123456789/605>. — Назва з екрана.

434. Оцифрування документів бібліотеками закладів вищої освіти [Електронний ресурс]: силабус навч. дисципліни, освітньо-наук. програма «Інформ., бібл. та арх. справа», спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа», галузь знань 02 Культура і мистецтво, ступінь вищ. освіти «Доктор філософії з інформ., бібл. та арх. справи» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [склали: Кушнарєнко Н. М., Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 2019. — 17 с. — Режим доступу: <http://95.164.172.68:8080/khk dak-xmlui/handle/123456789/606>. — Назва з екрана.

435. Сучасні проблеми розвитку документно-інформаційних систем [Електронний ресурс]: силабус навч. дисципліни, освітньо-наук. програма «Інформ., бібл. та арх. справа», спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа», галузь знань 02 Культура і мистецтво, ступінь вищ. освіти «Доктор філософії» / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [склали: Кушнарєнко Н. М., Соляник А. А.]. — Харків : ХДАК, 2019. — 18 с. — Режим доступу: <http://95.164.172.68:8080/khk dak-xmlui/handle/123456789/613>. — Назва з екрана.

1.7 ВИДАННЯ ЗА РЕДАКЦІЄЮ Н. М. КУШНАРЕНКО

436. Проблеми оновлення вищої бібліотечної та інформаційної освіти : Міжнар. конф., 15–18 трав. 1995 р. : [зб. наук. ст.] / Харків. держ. ін-т культури ; під ред. В. М. Шейка, Н. М. Кушнарєнко. — Харків : ХДІК, 1996. — 72 с. : іл.

437. Збірка статей аспірантів Харківського державного інституту культури / під ред. М. В. Дяченка, Н. М. Кушнарєнко, В. М. Шейка. — Харків : ХДІК, 1997. — 137 с.

438. Краєзнавча діяльність бібліотек : метод. посіб. / Держ. іст. б-ка України ; підгот.: В. П. Кисельова [та ін.] ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко. — Київ, 2002. — 208 с.

439. Сєдих В. В. Бібліотечні каталоги як інформаційно-пошукові системи : навч. посіб. / В. В. Сєдих, Г. П. Терентьєва, В. К. Удалова ; наук. ред. Кушнарєнко Н. М. ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2003. — 192 с. — (Культура і освіта).

440. К. И. Рубинский: библиотечарь, библиотековед, библиограф (1860–1930) / Н. М. Березюк ; науч. ред.: Н. Н. Кушнарєнко, С. И. Посохов ; Асоц. выпускников, преподавателей и друзей Харьк. нац. ун-та им. В. Н. Каразина, Центр. науч. б-ка Харьк. нац. ун-та им. В. Н. Каразина. — Харьков : Тимченко, 2010. — 321 с.

441. Шейко Василь Миколайович : (до 70-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2012. — 211 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

442. Асєєв Георгій Георгійович : (до 70-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2013. — 121 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

443. Дяченко Микола Васильович : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2013. — 114 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

444. Історія бібліотечної справи в Україні : навч. посіб. / В. В. Сєдих ; [наук. ред. Н. М. Кушнарєнко] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2013. — 212 с.

445. Соляник Алла Анатоліївна : (до 50-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2014. — С. 7–13. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

446. Фрідьєва Надія Яківна : (до 120-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека, Міжнар. акад. інформатизації при ООН, Відня «Бібліотекознавство» ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, Н. М. Березюк ;

наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2015. — 74 с. : іл. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури) (К биобібліографії діячів бібліотекознання).

447. Шейко Василь Миколайович : (до 75-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2017. — 239 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

448. Колногузенко Борис Миколайович : (до 70-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2019. — 116 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

449. Шемаєва Ганна Василівна : (до 65-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2019. — 93 с. : іл. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

450. Дисертації, захищені у спеціалізованих вчених радах Харківської державної академії культури : до 25-річчя створення спеціалізованих вчених рад : бібліогр. покажч. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків : ХДАК, 2020. — 130 с.

451. Праці викладачів та співробітників Харківської державної академії культури (2014–2018) : бібліогр. покажч. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко ; бібліогр. ред. С. В. Євсеєнко]. — Харків : ХДАК, 2020. — 454 с. — До 90-річчя Харківської державної академії культури.

2. ДИСЕРТАЦІЇ, ВИКОНАНІ ПІД НАУКОВИМ КЕРІВНИЦТВОМ Н. М. КУШНАРЕНКО

452. Маркова В. А. Бібліотечне обслуговування етнічних меншин України : дис. ... канд. пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Маркова Вікторія Анатоліївна ; Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 1998. — 192 с. — Дата захисту: 02.07.1998.

453. Андрущенко О. А. Система бібліотечно-інформаційного забезпечення галузі фізичної культури і спорту в Україні : дис. ... канд. пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Андрущенко Олександр Анатолійович ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2003. — 233 с. — Дата захисту: 26.12.2003.

454. Денисенко С. О. Інтеграція краєзнавчих фондів бібліотек регіону в умовах інформатизації : дис. ... канд. пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Денисенко Світлана Олександрівна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2003. — 216 с. — Дата захисту: 10.10.2003.

455. Дерлеменко В. В. Система розповсюдження сільськогосподарської науково-технічної інформації в Україні: створення вітчизняної концептуальної моделі : дис. ... д-ра пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Дерлеменко Віталій Володимирович ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2005. — 441 с. — Дата захисту: 11.03.2005.

456. Северин Л. С. Система бібліотечно-інформаційного забезпечення органів місцевого самоврядування в Україні : дис. ... канд. пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Северин Людмила Степанівна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2005. — 233 с. — Дата захисту: 13.06.2005.

457. Бондаренко І. О. Зберігання бібліотечних фондів України в умовах інформатизації суспільства : дис. ... канд. пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Бондаренко Ірина Олександрівна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2006. — 197 с. — Дата захисту: 19.04.2006.

458. Соляник А. А. Система документопостачання фондів бібліотек України: теоретико-методологічний аспект : дис. ... д-ра пед. наук : спец. 07.00.08 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Соляник Алла Анатоліївна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2006. — 436 с. — Дата захисту: 10.02.2006.

459. Демчина Л. І. Вища бібліотечно-інформаційна освіта в сучасній Україні: формування документологічної складової : дис. ... канд. наук з соц. комунікацій : спец. 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Демчина Любов Іванівна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2008. — 250 с. — Дата захисту: 28.11.2008.

460. Кузнецова М. М. Системне формування краєзнавчих електронних ресурсів бібліотек як складової соціально-комунікаційного простору регіону : дис. ... канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Кузнецова Марина Миколаївна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2011. — 240 с. — Дата захисту: 19.10.2011.

461. Маркова В. А. Книжкова комунікація: теорія, історія, перспективи розвитку : дис. ... д-ра наук із соц. комунікацій : спец. 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Маркова Вікторія Анатоліївна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2011. — 406 с. — Дата захисту: 22.06.2011.

462. Бакуменко Л. Г. Репозитарії бібліотек вищих навчальних закладів України: принципи організації корпоративної взаємодії : дис. ... канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Бакуменко Лариса Григорівна ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2013. — 236 с. — Дата захисту: 26.06.2013.

463. Васильченко М. М. Організаційно-функціональні трансформації архівів у сучасному соціально-комунікаційному середовищі : дис. ... канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.02 «Документознавство, архівознавство» / Васильченко Микола Миколайович ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2014. — 231 с. — Дата захисту: 25.06.2014.

464. Шемаєв С. О. Взаємодія бібліотек, музеїв, архівів у комунікаційному просторі України : дис. ... канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Шемаєв Сергій Олександрович ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2016. — 220 с. — Дата захисту: 06.10.2016.

3. ПУБЛІКАЦІЇ ПРО ЖИТТЯ ТА НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ Н. М. КУШНАРЕНКО

2010

465. Автономова Н. Інформаційні видання в системі документної комунікації / Наталія Автономова // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2010. — Вип. 27. — С. 148–158.

466. Барабанова Н. Р. «Теорія комунікації» в комплексі дисциплін для підготовки менеджерів-документознавців / Н. Р. Барабанова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2010. — № 1. — С. 62–68.

467. Бездрабко В. В. Історіографічні ескізи з документознавства, або Персональний текст про персональні тексти : [монографія] / Валентина Бездрабко ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ : Четверта хвиля, 2010. — С. 7, 33, 46, 55, 105, 112, 115, 127–146, 151–153, 157, 159, 179, 185–188, 192, 193.

468. Бібліографознавство України (2001–2005) : наук.-допом. бібліогр. покажч. / М-во культури і туризму України, Нац. парлам. б-ка України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка ; [уклад.: Л. В. Глазунова, Т. М. Заморіна]. — Київ, 2010. — 196 с.

469. Бреславцев О. В. Методологія та методика наукових досліджень у туристичній сфері / О. В. Бреславцев // Вісн. Донец. ін-ту туристич. бізнесу. — 2010. — № 14. — С. 329–332.

470. Вітаємо! : до ювілею Н. М. Кушнарєнко // Бурсац. узвіз. — 2010. — Жовтень. — С. 2.

471. Гомотюк О. Сучасні теоретико-методологічні пошуки в документознавстві / Оксана Гомотюк // Термінологія документознавства та суміжних галузей знань : зб. наук. пр. / М-во культури і туризму України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. упр. — Київ, 2010. — Вип. 4. — С. 17.

472. Грибков Д. Н. Электронные ресурсы культурно-образовательной деятельности : учеб.-метод. пособие / Д. Н. Грибков. — М. : Литера, 2010. — С. 7, 26–27.

473. Дубова С. В. Підготовка документознавців для сфери державного управління в Україні (1995–2008 рр.) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : [спец.] 27.00.02 «Документознавство, архівознавство» / Дубова Світлана Володимирівна ; Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. — Київ, 2010. — 19 с.

474. Дубова С. Стан наукової розробленості проблеми підготовки документознавців для сфери державного управління / Світлана Дубова // Вісн. Кн. палати. — 2010. — № 6. — С. 21–24.

475. Концепції сучасного документознавства : навч.-метод. посіб. для студентів вищ. навч. закл. напряму 8.020105 «Документознавство та інформ. діяльність» / М-во освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманітар. ун-т, Каф. документал. комунікацій ; [авт.-уклад. Г. М. Швецова-Водка]. — Рівне, 2010. — 119 с.

476. Кузнецова М. М. Корпоративна каталогізація електронних потоків інформації з краєзнавства у бібліотечних мережах : реалії та перспективи / М. М. Кузнецова // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології XXI століття : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 9–11 верес. 2010 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2010. — С. 102–105.

477. Кузнецова М. М. Регіональні електронні ресурси: від корпоративного створення до використання у соціально-комунікаційному середовищі ОУНБ / Марина Кузнецова // Вісн. Кн. палати. — 2010. — № 8. — С. 25.

478. Кузнецова М. Щирошановній Наталі Миколаївні до святкового ювілею : вірш / Кузнецова Марина // Наталя Миколаївна Кушнарєнко : біобібліогр. покажч. : (до 60-річчя від дня народж.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, К. О. Литвин,

Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків, 2010. — С. 4. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

479. Лаврик О. Л. Наукометрический анализ отечественного библиотекосведения и библиографоведения / О. Л. Лаврик // Библиосфера. — 2010. — № 2. — С. 53.

480. Литвинська С. В. Проблемні питання загальної класифікації документів на сучасному етапі / С. В. Литвинська, С. В. Харченко // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 25–27 трав. 2010 р. / М-во культури і туризму України, Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. — Київ, 2010. — С. 93.

481. Мілясевиц І. В. До питання про дефініцію назви «каталог місцевих видань» та відбір матеріалу до нього / Ірина Мілясевиц // Вісн. Кн. палати. — 2010. — № 6. — С. 13–16.

482. Мотульський Р. С. Коллега, друг, єдиномышленник / Роман Степанович Мотульський // Наталя Миколаївна Кушнарченко : біобібліогр. покажч. : (до 60-річчя від дня народж.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, К. О. Литвин, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків : ХДАК, 2010. — С. 14–16. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

483. Наталя Миколаївна Кушнарченко : біобібліогр. покажч. : (до 60-річчя від дня народж.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, К. О. Литвин, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків : ХДАК, 2010. — 164 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

484. Нестерович Ю. Интеграция понятий «документированная информация», «документальная информация» и «данные» / Юрий Нестерович // Термінологія документознавства та суміжних галузей знань : зб. наук. пр. / М-во культури і туризму України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. упр. — Київ, 2010. — Вип. 4. — С. 26–27.

485. Папакін Г. В. Чи потрібна документознавча герменевтика, або Про розширення наукового інструментарію документознавства / Г. В. Папакін // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2010. — № 4. — С. 14–21.

486. Плешкевич Е. А. Документально-библиотековедческие исследования: некоторые проблемы теории и терминологии / Евгений Александрович Плешкевич // Библиотечное дело – XXI век : науч.-практ. сб. / Рос. гос. б-ка. — М., 2010. — № 2 (20). — С. 30–41.

487. Плешкевич Е. А. Источниковедческая концепция общей теории документа: теоретические и организационные аспекты (обзор) / Е. А. Плешкевич // Науч.-техн. информ. Сер. 1, Организация и методика информационной работы. — 2010. — № 2. — С. 6–11.

488. Постоловський Р. М. Вельмишановна Наталю Миколаївно! : [вітання ректора Рівнен. держ. гуманітар. ун-ту] / Р. М. Постоловський // Наталя Миколаївна Кушнарєнко : біобібліогр. покажч. : (до 60-річчя від дня народж.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсенко, К. О. Литвин, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків : ХДАК, 2010. — С. 17. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

489. Редакційна колегія та редакційна рада журналу щиро вітають ювілярів 2010 року // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2010. — № 4. — С. 93.

490. Рижкова С. А. Творення, трансляція, інтерпретація та споживання культури : монографія / С. А. Рижкова, І. В. Кузнецова, І. О. Шевченко ; Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв, Ін-т післядиплом. освіти. — Київ : НАКККіМ, 2010. — 475 с.

491. Слободяник М. С. Тенденції розвитку українського бібліотекознавства на зламі століть : [відображення бібліотекознавчого доробку провідних учених України в наук.-допом. бібліогр. покажч. «Бібл. справа і бібліотекознавство України»] / М. С. Слободяник // Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 25–27 трав. 2010 р. / М-во культури і туризму України, Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. — Київ, 2010. — С. 3, 5.

492. Соляник А. Сила любові до служіння науці : [Н. М. Кушнарєнко] / А. Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2010. — № 10. — С. 31–33.

493. Столяров Ю. Н. Исходные положения теории функционирования библиотечного фонда / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. — 2010. — № 9. — С. 5.

494. Столяров Ю. Н. Книжные издания по библиотечному фондоведению последнего тридцатилетия: аналитический обзор / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. — 2010. — № 8. — С. 66–68, 71, 73–74.

495. Столяров Ю. Н. Кто есть кто в библиотековедении: продолжение анализа на основе уточненного закона Брэдфорда / Ю. Н. Столяров // Книга. Исследования и материалы : сборник / Рос. акад. наук [и др.]. — М., 2010. — Вып. 92, ч. 1/2. — С. 87–100.

496. Столяров Ю. Н. Поздравляем с юбилеем! / Ю. Н. Столяров, В. К. Ключев // Наталя Миколаївна Кушнарєнко : біобібліогр. покажч. : (до 60-річчя від дня народж.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, К. О. Литвин, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків : ХДАК, 2010. — С. 13–14. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

497. Українське бібліотекознавство (1991–2008) : наук.-допом. бібліогр. покажч. / Нац. парлам. б-ка України ; [уклад.: М. С. Слободяник, М. С. Політова]. — Київ, 2010. — 166 с.

498. Чавкунькина О. И. Возможности семиотического подхода в изучении библиотечного фонда / Ольга Ивановна Чавкунькина // Библиотековедение. — 2010. — № 2. — С. 21–25.

499. Швецова-Водка Г. М. Розвиток поглядів щодо поняття «документологія» / Галина Швецова-Водка // Термінологія документознавства та суміжних галузей знань : зб. наук. пр. / М-во культури і туризму України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. упр. — Київ, 2010. — Вип. 4. — С. 86–87.

500. Швецова-Водка Г. Н. Документ в свете ноокоммуникологии : [науч.-практ. пособие] / Г. Н. Швецова-Водка. — М., 2010. — С. 126, 143, 158–159, 176, 179, 186–187, 194, 202, 204, 205, 231, 311–315, 321. — (Современная библиотека ; вып. 65).

501. Шевченко І. О. Шановна Наталю Миколаївно! : вітання від президії Української бібліотечної асоціації / Шевченко І. О. // Наталя Миколаївна Кушнарченко : біобібліогр. покажч. : (до 60-річчя від дня народж.) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, К. О. Литвин, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків : ХДАК, 2010. — С. 164 с. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

502. Шейко В. М. Наталя Миколаївна Кушнарченко (до 60-річчя з дня народження) / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко // Наталя Миколаївна Кушнарченко : (до 60-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, К. О. Литвин, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків, 2010. — С. 7–12. — (Видатні педагоги Харківської державної академії культури).

2011

503. Березюк Н. М. Велике бачиться на відстані (до 150-річчя з дня народження К. І. Рубинського — фундатора харківської школи бібліотекознавства) / Н. М. Березюк // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 81.

504. Берестова Т. Ф. Документ: методологические основания изучения, предыстория возникновения, сущность и явление / Т. Ф. Берестова // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 10. — С. 42–54.

505. Берестова Т. Ф. Документ: функции, определение, особенности функционирования в электронной среде / Т. Ф. Берестова // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 11. — С. 24–39.

506. Васильченко М. П. Основні етапи розвитку харківської наукової школи бібліотечного фондознавства / М. П. Васильченко, Н. М. Кушнарченко, А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 98–107.

507. Вилегжаніна М. В. Класифікаційний аналіз нормативно-правових актів / М. В. Вилегжаніна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2011. — № 1. — С. 35–40.

508. Віват, Академіє! Вип. 5. (2009–2010) : дайджест / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко ; під ред. С. В. Євсеєнко]. — Харків : ХДАК, 2011. — С. 17, 163, 165, 228–230.

509. Воеводіна Л. П. Формування методологічної культури у студентів-документознавців / Воеводіна Л. П. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали І міжнар. наук.-практ. конф., 30 берез. — 1 квіт. 2011 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2011. — С. 102–104.

510. Горбенко Н. Теоретико-методологічні основи дослідження педагогічного журналу / Ніна Горбенко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2011. — Вип. 31. — С. 34–42.

511. Грогуль О. М. Інформаційний продукт інформаційно-аналітичної діяльності бібліотек / О. М. Грогуль // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології XXI століття : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 8–10 верес. 2011 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2011. — С. 82–84.

512. Гусева Е. Н. XVIII Международная конференция «Крым 2011»: традиции и нововведения / Е. Н. Гусева // Вестник БАЕ. — 2011. — № 3. — С. 21–24.

513. Демчина Л. І. Спеціальність «Документознавство та інформаційна діяльність» у контексті ступеневої освіти / Л. І. Демчина // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 243–249.

514. Документологія : навч.- метод. посіб. для студентів вищ. навч. закл. напряму 8.020105 «Документознавство та інформ. діяльність» : [при розробці програми враховано навч.-метод. матеріали Н. М. Кушнарєнко] / М-во освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманітар. ун-т, Каф. документал. Комунікацій ; [авт.-уклад. Г. М. Швецова-Водка]. — Рівне, 2011. — 111 с.

515. Ківшар Т. І. Українська бібліотечна біографіка ХХ — початку ХХІ ст.: етапи й тенденції розвитку : [згадуються біобібліографічні покажчики 2000, 2005 та 2010 рр., присвячені Н. М. Кушнарєнко] / Таїсія Іванівна Ківшар // Українська біографістика : зб. наук. пр. / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ, 2011. — Вип. 8. — С. 135, 145.

516. Клименко О. В. Електронний документ як засіб документальних комунікацій / Клименко О. В. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали І міжнар. наук.-практ. конф., 30 берез. — 1 квіт. 2011 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2011. — С. 51–53.

517. Климчук Л. Інформаційні потреби користувачів краєзнавчих документів Поділля / Людмила Климчук // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 7. — С. 19–23.

518. Костенко М. Важливий крок у розвиток спеціального документознавства / Марина Костенко // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 7. — С. 11–13. — Рец. на кн.: Спеціальне документознавство : навч. посіб. для дистанц. навч. / Н. М. Кушнарєнко, Ю. В. Трач. — Київ, 2010. — 280 с.

519. Коханова І. О. Харківська наукова документологічна школа / І. О. Коханова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 264–272.

520. Крохмаль І. М. Актуальність спеціальності «Документознавство та інформаційна діяльність» / Крохмаль І. М. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали І міжнар. наук.-практ. конф., 30 берез. — 1 квіт. 2011 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2011. — С. 28–31.

521. Ларьков Н. С. Теорія документа в світє ноокоммунологии / Н. С. Ларьков // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 6. — С. 105–115. — Рец. на кн.: Документ в світє ноокоммунологии : науч.-практ. пособие / Г. Н. Швецова-Водка. — М. : Литера, 2010. — 384 с.

522. Лебедюк О. О. Забезпечення інформаційних потреб студентів педагогічного ВНЗ у процесі науково-дослідницької роботи / О. О. Лебедюк // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — С. 235–242.

523. Макарова М. В. Деякі організаційні аспекти підготовки фахівців з напряду підготовки «документознавство та інформаційна діяльність» / Макарова М. В., Дроздова О. В. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали І міжнар. наук.-практ. конф., 30 берез. — 1 квіт. 2011 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2011. — С. 125–127.

524. Матвієнко А. Державна політика у сфері туризму: документальне забезпечення / Анатолій Матвієнко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2011. — Вип. 31. — С. 312.

525. Матвієнко О. Навчальний термінологічний словник з документознавства та інформаційної діяльності: дидактичний аспект / Оксана Матвієнко // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 6. — С. 23–25.

526. Онищенко О. Українські бібліотеки у 90-х роках ХХ ст.: основні тенденції розвитку та напрями діяльності / Олексій Онищенко // Книга в сучасній культурі України : у 2 т. : хрестоматія / Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Біла Церква, 2011. — Т. 1. — С. 267–287.

527. Павлова Н. П. Восемнадцатый Международный Крымский форум : обзор работы / Н. П. Павлова // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 10. — С. 62–77.

528. Петрова Л. Системна модель сучасної бібліотеки / Людмила Петрова // Книга в сучасній культурі України : у 2 т. : хрестоматія / Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Біла Церква, 2011. — Т. 1. — С. 297–303.

529. Плешкевич Е. А. Отечественное библиотечное фондоведение в первом десятилетии ХХІ века: проблематика, результаты развития / Евгений Александрович Плешкевич // Библиотечное дело – ХХІ век : науч.-практ. сб. / Рос. гос. б-ка. — М., 2011. — № 2. — С. 125–141.

530. Регідайло Н. Шлях довжиною у п'ятнадцять років : [публікації Н. М. Кушнарєнко в журналі «Вісн. Кн. палати»] / Надія Регідайло // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 9. — С. 8–12.

531. Рубан А. Вивчення інформаційних потреб користувачів як умова оптимізації формування інформаційного ресурсу з питань бібліотекознавства у Державній науково-педагогічній бібліотеці України імені В. О. Сухомлинського : [на прохання назвати кн. видання бібліотекознавчої тематики з фондів ДНПБ, що зацікавили користувачів і були ними використані у професійній діяльності, названо підручник Н. М. Кушнарєнко «Документоведение»] / Алла Рубан // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2011. — Вип. 31. — С. 85.

532. Савина Е. А. Система источников комплектования документных фондов региональных вузовских библиотек на рубеже XX и XXI вв. Ч. 1 / Е. А. Савина // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 7. — С. 27–34.

533. Савина Е. А. Централизация не исключает инициативу : как комплектуются фонды / Елена Александровна Савина // Мир библиографии. — 2011. — № 3. — С. 13–18.

534. Слободяник М. С. До підсумків діяльності журналу [«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія»] 2010 року / М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2011. — № 1. — С. 6–8.

535. Слободяник М. С. До підсумків міжнародного професійного форуму в Академії : 7 Міжнар. наук.-практ. конф. «Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність» : [у доповіді згадується наук. школа Н. М. Кушнарєнко] / М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2011. — № 1. — С. 95–99.

536. Слободяник М. С. Становлення та розвиток вищої документознавчої освіти в Україні / М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2011. — № 3. — С. 4–5.

537. Столяров Ю. Н. Фондоведческая терминология / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. — 2011. — № 7. — С. 72–78.

538. Столяров Ю. Н. Эволюция библиотечного фондведения / Ю. Н. Столяров, Н. Н. Кушнарєнко, А. А. Соляник ; под ред. Ю. Н. Столярова // 100 лучших книг по библиотечному делу, библиографии, информационной деятельности : каталог / сост. Т. Захарчук, Я. Саулова. — М., 2011. — С. 19. — (Специальный издательский проект для библиотек).

539. Тупчієнко-Кадирова Л. Г. Дисципліни документально-комунікаційного циклу: деякі аспекти семіотичного підходу / Л. Г. Тупчієнко-Кадирова // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2011. — № 3. — С. 52–58.

540. Чеховська І. В. Бібліотечне краєзнавство: термінологічні аспекти / Чеховська І. В. // Бібліотечне краєзнавство у культурному просторі України : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 22 листоп. 2011 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка

України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Нац. спілка краєзнавців України. — Київ, 2011. — С. 208–210. — (І Краєзнавчі читання пам'яті Петра Тронька).

541. Швецова-Водка Г. М. Теорія, історія, організація та методика бібліографії : вибрані праці / Г. М. Швецова-Водка ; Рівнен. держ. гуманітар. ун-т. — Рівне, 2011. — 495 с.

542. Швецова-Водка Г. Тісна співпраця з Книжковою палатою — надійний вектор поступального руху книгознавчої науки : [зокрема, про рецензії, написані автором для «Вісника Книжкової палати», присвячені першому підручнику з документознавства, що належав Н. Кушнарєнко і пізніше витримав ще сім перевидань, та підручнику Н. Кушнарєнко і В. Удалової «Наукова обробка документів»] / Галина Швецова-Водка // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 8. — С. 5–7.

543. Шейко В. М. Харківська державна академія культури на шляху реформування: стан та перспективи (2009/2010–2010/2011 навч. рр.) / В. М. Шейко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — Вип. 32. — С. 4–24.

544. Шелестова А. Базові функції навчальних документів у системі електронно-документної комунікації сучасного вищого навчального закладу України / Анна Шелестова // Бібл. вісн. — 2011. — № 1. — С. 43–51.

2012

545. Бездрабко В. В. Основні тенденції розвитку новочасного документознавства / В. В. Бездрабко // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології XXI століття : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 13–15 верес. 2012 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2012. — С. 19–22.

546. Березюк Н. М. К. И. Рубинский и становление харьковской библиотечной школы / Н. М. Березюк // Українське бібліотекознавство в історичному вимірі : до 140-річчя від дня народження Л. Б. Хавківної : за матеріалами Міжнар. наук. читань з нагоди 105 річниці від. бібліотекознавства / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка. — Харків, 2012. — С. 44–54. — (Українське бібліотекознавство в історичному вимірі).

547. Варенко В. М. Проблеми підготовки майбутніх фахівців-документознавців у вищих навчальних закладах України / Варенко В. М. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері: матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., 3–5 квіт. 2012 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2012. — С. 98–100.

548. Гранчак Т. Сучасні підходи до вивчення бібліотеки як соціального інституту : [про відстоювання Н. М. Кушнарєнко документального підходу] / Тетяна Гранчак // Бібл. вісн. — 2012. — № 5. — С. 23.

549. Григаш Л. Бібліотечне краєзнавство — шлях до об'єднання громади / Л. Григаш // Бібл. планета. — 2012. — № 2. — С. 11–15.

550. Гусєва Е. Н. 18-я Международная конференция «Крым»: заметки очевидца – 2011 / Н. Е. Гусєва // Науч. и техн. б-ки. — 2012. — № 1. — С. 86–109.

551. Давидова І. О. Ринок інформаційних продуктів та послуг : навч. посіб. / І. О. Давидова ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : НТМТ, 2012. — 157 с.

552. Двоєносова Г. А. Признаки документа / Г. А. Двоєносова // Науч.-техн. информ. Сер. 1, Организация и методика информационной работы. — 2012. — № 9. — С. 1–5.

553. Демчина Л. І. Інформаційний супровід навчального посібника «Документально-інформаційні комунікації» / Л. І. Демчина // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 38. — С. 81–89.

554. Добровольська Л. Документознавство: словник-довідник термінів і понять : [використані терміни з наукового арсеналу документознавця Н. М. Кушнарєнко] / Людмила Добровольська // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 2. — С. 19. — Рец. на кн.: Документознавство : словник-довідник термінів і понять : навч. посіб. / Г. М. Швецова-Водка. — Київ : Знання, 2011. — 320 с.

555. Дорофєєва О. П. Теоретико-методологічні засади укладання реферативних оглядів : [про класифікацію Н. М. Кушнарєнко оглядово-аналітичних документів за різними ознаками] / О. П. Дорофєєва // Наук. пр. Державної науково-педагогічної бібліотеки України ім. В. О. Сухомлинського. — Київ, 2012. — Вип. 3 : Науково-методичні та організаційні засади інформаційно-аналітичного забезпечення педагогічної науки, освіти і практики України: стан та перспективи. — С. 86–99.

556. Дроздова О. В. Документознавство : навч.-метод. посіб. для самост. вивчення дисципліни студентами напряму підготовки 6.020105 «Документознавство та інформ. діяльність» за кредитно-модульною системою орг. навч. процесу / О. В. Дроздова ; Полтав. ун-т економіки і торгівлі. — Полтава : ПУЕТ, 2012. — 137 с.

557. Дроздова О. В. Понятійно-термінологічні питання електронного документа в документознавстві / Дроздова О. В. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., 3–5 квіт. 2012 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2012. — С. 25–27.

558. Захарчук Т. В. Научные школы в области библиотечно-информационных наук / Т. В. Захарчук // Библиография. — 2012. — № 1. — С. 38–49.

559. Збанацька О. М. Відображення термінології документознавства в інформаційно-пошуковому тезаурусі Національної парламентської бібліотеки України / О. М. Збанацька // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2012. — № 3/4. — С. 24–31.

560. Зозуля Н. Ю. Практичні аспекти професіоналізації студентів-документознавців / Зозуля Наталія Юріївна // Наукові записки. Серія: Культура і соціальні комунікації / Нац. ун-т «Острозька акад.». — Острог, 2012. — Вип. 3. — С. 12–22.

561. Каністратенко М. М. Підготовка дисертаційних досліджень викладачами Харківської державної академії культури (1964–1991 рр.) / М. М. Каністратенко, Г. Ю. Новікова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 38. — С. 49–58.

562. Карпенко О. Інформаційно-аналітична діяльність галузевих бібліотек України на прикладі Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського : [зокрема, про трансформацію Н. М. Кушнарєнко та ін. вченими-документознавцями у своїх дослідженнях усталених термінів «інформаційно-аналітична діяльність», «аналітичний документ» та «аналітична інформація» в «оглядово-аналітичну діяльність», «оглядово-аналітичний документ», «оглядово-аналітичну інформацію»] / Олександр Карпенко // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 2. — С. 4.

563. Клюев В. Когда личные достижения становятся общественными : Годичное собрание Отд-ния библиотекovedения Международной академии информатизации при ООН / Владимир Клюев // Мир библиогр. — 2012. — № 4. — С. 71–76.

564. Кобелев О. М. «Аналітика тексту» як навчальний курс для бакалаврів зі спеціальності «Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографознавство» / О. М. Кобелев // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 37. — С. 128–136.

565. Кобелев О. М. Інформаційна аналітика в структурі бібліотечної діяльності в Україні : монографія / О. М. Кобелев ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2012. — 245 с.

566. Кудлай В. О. Класифікація документів у системі управління якістю підприємства : [про фасетно-блочну класифікацію документів у підручнику Н. М. Кушнарєнко «Документоведение»] / В. О. Кудлай // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2012. — № 3/4. — С. 17–23.

567. Кузнецова М. М. Методологічні підходи до системного формування краєзнавчих електронних ресурсів бібліотек як складової соціально-комунікаційного простору регіону / М. М. Кузнецова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 36. — С. 148–156.

568. Лебеденко С. М. Визначення функції та складу поняття «патентна документація» / Лебеденко С. М. // Актуальні питання сучасного соціогуманітарного знання : матеріали III Міжвуз. наук.-практ. семінару, 19 січ. 2012 р. / М-во освіти і науки України, Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського «Харків. авіац. ін-т. — Харків, 2012. — С. 21–22.

569. Литвин С. Х. Сучасний стан наукової розробки проблем документознавства / С. Х. Литвин // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2012. — № 3/4. — С. 4–9.

570. Лобузїна К. В. Бібліотечні технології як засіб управління документальними інформаційними ресурсами суспільства : [зокрема, про поняття «документ» та семантичні технології наукової обробки документів у підручниках Н. М. Кушнарєнко] / К. В. Лобузїна // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 38. — С. 155–164.

571. Лобузiна К. В. Створення iнтегрованого бiблiотечного простору: основнi проблеми та шляхи вирiшення : [зокрема, про семантичнi технологiї наукової обробки документiв у пiдручнику Н. М. Кушнарeнко «Наукова обробка документiв» (у спiвавт.)] / К. В. Лобузiна // Бiблiотекознавство. Документознавство. Інформологiя. — 2012. — № 2. — С. 34–41.

572. Майстрович Т. В. Аптека для души, или Хранилище древних документов : [сущностные признаки документа наиболее четко определены Н. Н. Кушнарeнко] / Татьяна Викторовна Майстрович // Мир библиогр. — 2012. — № 3. — С. 2–6.

573. Мельник Ю. Б. Методика пiдготовки до наукової доповідi : [у пiдручнику В. М. Шейка та Н. М. Кушнарeнко ґрунтовно досліджено питання організації та методики науково-дослідницької діяльності] / Ю. Б. Мельник // Теорiя i практика управління соц. системами. — 2012. — № 1. — С. 29.

574. Нестерович Ю. В. Очерк по экспликации и корреляции понятий книги и электронной книги в рамках документологии / Ю. В. Нестерович // Бiблiотекознавство. Документознавство. Інформологiя. — 2012. — № 2. — С. 16–21.

575. Полiтова О. Документально-iнформаційний потiк з документознавчої професiологiї: структура, динамiка та сучаснi тенденцiї / Олена Полiтова // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 9. — С. 38–41.

576. Слободяник М. С. Основнi напрями розвитку документознавства в сучаснiй Українi / М. С. Слободяник // Бiблiотекознавство. Документознавство. Інформологiя. — 2012. — № 2. — С. 4–15.

577. Смага О. В. Документ в iнфокомунікаційних процесах пiд час проведення iнформаційного моніторингу / О. В. Смага // Вісн. Харкiв. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харкiв, 2012. — Вип. 38. — С. 141–147.

578. Соколов А. В. Многомерная структура книговедческого знания / А. В. Соколов // Книга. Исследования и материалы : сборник / Рос. акад. наук [и др.]. — М., 2012. — Вып. 98/99. — С. 13–29.

579. Столяров Ю. Н. Научно-практическая конференция, посвященная 125-летию Харьковской библиотеки им. В. Г. Короленко / Ю. Н. Столяров // Книга. Исследования и материалы : сборник / Рос. акад. наук [и др.]. — М., 2012. — Вып. 95. — С. 157–160.

580. Столяров Ю. Н. Юбилейное заседание Общетеоретической секции : [18 Крымская международная конференция] / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. — 2012. — № 2. — С. 5–14.

581. Тишевська-Шапошник О. Теоретичні основи сучасного соціально-комунікативного знання : [зокрема, про дослідження Н. М. Кушнарєнко перспектив розвитку соціальних комунікацій як нової наукової галузі] / Ольга Тишевська-Шапошник // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 9. — С. 28–31.

582. Українське документознавство (1991–2011) : наук.-допом. бібліогр. покажч. / М-во культури України, Нац. парлам. б-ка України ; [уклад.: М. С. Слободяник, О. А. Політова]. — Київ, 2012. — С. 6–8, 10, 15–19, 22, 25, 40, 52, 77, 142, 143, 148, 151, 154, 159, 161, 162, 164.

583. Філіпова Л. Я. Історія розвитку факультету документознавства та інформаційної діяльності в Харківській державній академії культури / Л. Я. Філіпова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 38. — С. 58–66.

584. Шардакова М. В. К определению понятия «нетекстовый документ» / М. В. Шардакова // Вестн. Челябин. гос. акад. культуры и искусств. — 2012. — № 1. — С. 44–47.

585. Шатрова М. Б. Определение «изобразительный документ» и его типология в украинской терминологии / Марина Борисовна Шатрова // Библиотекосведение. — 2012. — № 3. — С. 93–98.

586. Шейко В. М. Трансформація освітніх процесів у Харківській державній академії культури у 2011/2012 навчальному році / В. М. Шейко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2012. — Вип. 37. — С. 4–29.

587. Шелестова А. Перспективна модель функціонування навчальної документації в інформаційному середовищі вищої школи : [зокрема, про класифікацію Н. М. Кушнарєнко навчальних документів] / Анна Шелестова // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 9. — С. 34–37.

588. Щекатунова Г. Аналіз методологічних засад та механізмів реалізації інноваційного розвитку ЗНЗ : [про поняття «методологія» у працях Н. М. Кушнарєнко] / Ганна Щекатунова // Рідна шк. — 2012. — № 6. — С. 19–26.

2013

589. Алфьоров А. Д. Значення вторинних документів в інформаційному просторі / А. Д. Алфьоров // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 1 листоп. 2013 р. / М-во освіти і науки України, Маріупол. держ. ун-т. — Маріуполь, 2013. — С. 80–82.

590. Апшай М. В. Поширення соціально-комунікаційної парадигми в бібліотекознавчих регіональних дослідженнях / Апшай М. В. // Бібліотека вищої школи на новому етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 24.10 – 25.10.2013 / М-во освіти і науки України, Дніпропетр. нац. ун-т залізнич. транспорту ім. акад. В. Лазаряна. — Дніпропетровськ, 2013. — С. 14–17.

591. Бондаренко В. І. Питання дистантного інформаційно-аналітичного обслуговування користувачів бібліотек у сучасних наукових публікаціях / Бондаренко В. І. // Адаптація завдань і функцій наукової бібліотеки до вимог розвитку цифрових інформаційних ресурсів : матеріали міжнар. наук. конф., (Київ, 8–10 жовт. 2013 р.) / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України, Рада дир. наук. б-к та інформ. центрів – членів МААН. — Київ, 2013. — С. 125–128.

592. Брагіна Т. М. Проблеми розвитку неперервної культурно-мистецької освіти в Харківській державній академії культури : [зокрема, про виявлення Н. М. Кушнарєнко змістовних і формальних ознак наукових шкіл культурологічно-мистецького та бібліотечно-інформаційного профілів, які інституціоналізувалися в ХДАК] / Т. М. Брагіна // Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2013. — Вип. 42 : (спецвип.), ч. 2. — С. 11–19.

593. Васильченко М. Бібліотечна освіта: родзинки з досвіду викладання / Микола Васильченко // Бібл. форум України. — 2013. — № 3. — С. 30–32.

594. Воеводін О. П. Проблеми підготовки фахівців-документознавців у контексті європейських вимог (досвід роботи в міжнародному проєкті Темпус IV) / О. П. Воеводін, І. М. Сілютіна // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2013. — Вип. 40. — С. 147–156.

595. Гарбар Л. В. Історіографія питань розвитку бібліотечної справи та бібліотекознавства в Україні в 20–30-х роках ХХ ст. / Л. В. Гарбар // Рукописна та книжкова спадщина України : археогр. дослідж. унік. арх. та бібл. фондів / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Ін-т рукопису. — Київ, 2013. — Вип. 17. — С. 441–471.

596. Гордукалова Г. Ф. Классификация документов / Г. Ф. Гордукалова, Т. В. Захарчук, Е. А. Плешкевич // Документоведение. Ч. 1. Общее документоведение / Г. Ф. Гордукалова, Т. В. Захарчук, Е. А. Плешкевич. — СПб, 2013. — Гл. 2 : Документы в социальных коммуникациях. — С. 89–109.

597. Григораш С. М. Змістова композиція аналітичних документів : [зокрема, погляди Н. М. Кушнарєнко на ознаки аналітичних документів] / С. М. Григораш // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2013. — № 1. — С. 21–25.

598. Двоеносова Г. А. Функции документа / Г. А. Двоеносова // Науч.-техн. информ. Сер. 1, Организация и методика информационной работы. — 2013. — № 2. — С. 1–7.

599. Демчина Л. І. Інтеграційні засади формування дисциплін документально-комунікаційного циклу : [також про спільне і специфічне в документологічній підготовці бібліотечно-інформаційних фахівців і документознавців – спеціалістів у галузі інформації та провідну роль представників «вишівської науки», зокрема Н. М. Кушнарєнко, у сприйнятті та розвитку ідеї документально-комунікаційної суті цих споріднених освітніх спеціальностей] / Л. І. Демчина // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2013. — № 3. — С. 37–43.

600. Захаревич Н. С. Інформаційні продукти в контексті аналітичної діяльності архівних установ : [найбільш популярна в Україні — класифікація інформаційних документів, розроблена Н. М. Кушнарєнко] / Н. С. Захаревич // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 1 листоп. 2013 р. / М-во освіти і науки України, Маріупол. держ. ун-т. — Маріуполь, 2013. — С. 89–91.

601. Зоряна А. М. Переклад як вид документа / А. М. Зоряна // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 12–14 верес. 2013 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2013. — С. 174–177.

602. Климчук Л. В. Класифікація документів: досвід, історіографічний аналіз / Л. В. Климчук // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2013. — № 3. — С. 44–47.

603. Кулешов С. Декілька реплік з приводу статті відомого вченого : [полемізуючи з автором статті «Документознавство в інформаційній індустрії» Г. Асеєвим, автор згадує підручник Н. М. Кушнарєнко «Документоведєние»] / Сергій Кулєшов // Вісн. Кн. палати. — 2013. — № 10. — С. 18–20.

604. Кунченко-Харченко В. І. Концепція розвитку документознавства в системі інтелектуальних технологій прийняття рішень / Кунченко-Харченко В. І. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали ІІІ міжнар. наук.-практ. конф., 3– 5 квіт. 2013 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2013. — С. 13–15.

605. Леміш Н. О. Історія діловодства та історичне документознавство: паралелі та меридіани досліджень / Леміш Н. О. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали ІІІ міжнар. наук.-практ. конф., 3– 5 квіт. 2013 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2013. — С. 94–95.

606. Малик Г. Д. Компетентнісний профіль документознавця / Г. Д. Малик // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2013. — Вип. 41. — С. 82–92.

607. Назарєнко Н. В. Журнал «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» в системі професійних комунікацій (2004–2012 рр.) / Назарєнко Н. В. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали ІІІ міжнар. наук.-практ. конф., 3– 5 квіт. 2013 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2013. — С. 98–99.

608. Назарєнко Н. В. Фахові видання з документознавства в сучасній Україні : [до складу більшості редакційних колегій входить Н. М. Кушнарєнко] / Н. В. Назарєнко // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., Одєса, 12–14 верес. 2013 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одєса, 2013. — С. 140–143.

609. Пастушенко О. Дисертаційні дослідження вітчизняної періодики у книгознавстві, бібліотекознавстві та бібліографознавстві в аспектах соціальних комунікацій (1998–2013) : [зокрема, про розвиток та конкретизацію соціокомунікаційного підходу до розуміння книгознавства, бібліотекознавства та бібліографознавства у працях Н. М. Кушнарєнко] / Олена Пастушенко // Бібл. вісн. — 2013. — № 5. — С. 38.

610. Постельжук Е. Н. Основные информационные продукты областных универсальных научных библиотек Украины / Елена Николаевна Постельжук // Библиотековедение. — 2013. — № 3. — С. 87.

611. Постельжук О. Новітні види інформаційно-аналітичної продукції обласних універсальних наукових бібліотек України : [про дайджести як вид інформаційно-аналітичної продукції у практиці ОУНБ та розробку цього поняття Н. М. Кушнарєнко] / Олена Постельжук // Бібл. вісн. — 2013. — № 1. — С. 3, 6.

612. Професійне читання : (орієнтовний перелік книг із бібліотечної і книжкової справи, бібліографії та інформаційної діяльності) // Шк. б-ка [Україна]. — 2013. — № 17/18. — С. 99.

613. Сергєєва М. В. Бібліотечне краєзнавство: стан та проблеми / Сергєєва М. В. // Сучасні проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства: матеріали п'ятої наук.-практ. конф., Львів, 11–12 верес. 2013 р. / М-во освіти і науки України, Нац. ун-т «Львів. Політехніка», Наук.-техн. б-ка. — Львів, 2013. — С. 409–421.

614. Слободяник М. С. О концепциях и структуре документоведения / М. С. Слободяник // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 12-14 верес. 2013 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2013. — С. 18–26.

615. Соколов А. В. Люди, которые делают фундаментальную науку : [среди исследователей 1980-х годов, рассматривавших библиотеки как элемент документально-коммуникационной системы, автор статьи назвал Н. Н. Кушнарєнко] / А. В. Соколов // Библиотековедение. — 2013. — № 1. — С. 72–74.

616. Спрінсян В. Г. Визначення поняття «документаційний менеджмент» в контексті еволюції документознавчої терміносистеми : [вагомий внесок у розвиток документознавчої терміносистеми внесли праці Н. М. Кушнарєнко] / В. Г. Спрінсян // Проблеми формування інформаційної культури особистості : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, 1 листоп. 2013 р. / М-во освіти і науки України, Маріупол. держ. ун-т. — Маріуполь, 2013. — С. 140–143.

617. Спрінсян В. Г. Передумови формування документаційного менеджменту / В. Г. Спрінсян // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2013. — № 3. — С. 53–57.

618. Столяров Ю. Н. Безопасность библиотечного фонда : учеб.-практ. пособие / Ю. Н. Столяров ; Моск. гос. ун-т культуры и искусств [и др.]. — М. : Литера, 2013. — 473 с. — (Современная библиотека).

2014

619. Вирютина Е. Н. Интерактивный плакат «Кабинет библиотековедения им. Л. Б. Хавкиной: к 110-летию со дня основания» : из практики представления библиотековедческого наследия средствами веб 2.0 / Е. Н. Вирютина // Вестник БАЕ. — 2014. — № 4. — С. 54–57.

620. Вирютина Е. Н. Использование сервисов Веб 2.0 в отображении истории и популяризации деятельности Кабинета библиотековедения им. Л. Б. Хавкиной / Е. Н. Вирютина // Библиотечное дело – 2014: библиотечно-информационная деятельность и документно-информационные коммуникации в сфере культуры и образования : Сковорцовские чтения : материалы XIX междунар. науч. конф., 23–24 апр. 2014 г. / Моск. гос. ун-т культуры и искусств [и др.]. — М., 2014. — Ч. 1. — С. 132–135.

621. Гранчак Т. Ю. Библиотека в інформаційному супроводі управління суспільними процесами: політико-комунікаційний аспект : [монографія] / Тетяна Гранчак ; Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ : НБУВ, 2014. — 182 с.

622. Добровольська В. Теоретико-методологічні засади дослідження комунікаційного середовища документознавства / Вікторія Добровольська // Бібл. вісн. — 2014. — № 1. — С. 26–31.

623. Добровольська В. В. Теоретико-методологічний аналіз системи управління документацією / В. В. Добровольська // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 2. — С. 65–70.

624. Добровольська В. В. Теоретичні передумови дослідження комунікаційного середовища документознавства / Добровольська В. В. // Інформаційні технології і системи в документознавчій сфері : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 2–4 квіт. 2014 р. / М-во освіти і науки України, Донец. нац. ун-т [та ін.]. — Донецьк, 2014. — С. 13–16.

625. Дроздова О. В. Особливості класифікації торговельної документації : [про дослідження Н. М. Кушнаренко співвідношення класифікації і типологізації, тобто виду і типу документа, методики побудови та способів групування документів] / О. В. Дроздова // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології XXI століття : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 11–13 верес. 2014 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2014. — С. 64–66.

626. Дроздова О. В. Сучасні погляди на проблему уніфікації та стандартизації торговельної документації / О. В. Дроздова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 43. — С. 221.

627. Збанацька А. О. Переклад як вид документної інформації та засіб комунікації / А. О. Збанацька // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 2. — С. 84.

628. Зоряна А. М. Переклад як об'єкт документознавчих досліджень: історіографічний огляд / А. М. Зоряна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 1. — С. 37–47.

629. Зоряна А. М. Функції перекладу як об'єкта документознавчих досліджень / А. М. Зоряна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 2. — С. 29–34.

630. Каністратенко М. М. Внесок вчених Харківської державної академії культури у розробку теорії та практики музейництва в Україні : (до 25-річчя створення музейного відділення у ХДАК) / М. М. Каністратенко, В. С. Сітоленко // Двадцять Сумцовські читання : зб. матеріалів Всеукр. наук. конф. «Музеї у глобальному світі: інновації та збереження традицій», присвяч. 160-й річниці з дня народж. видатного укр. вченого, акад. Укр. акад. наук М. Ф. Сумцова, 18 квіт. 2014 р. / М-во культури і туризму України, Департамент культури і туризму Харків. облдержадмін., Харків. іст. музей. — Харків, 2014. — С. 42–50.

631. Карпюк Д. Види мережних документів / Дмитро Карпюк // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2014. — Вип. 40. — С. 174.

632. Климчук Л. В. Класифікація документів: досвід, історіографічний аналіз / Л. В. Климчук // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 2. — С. 35–38.

633. Клюев В. Проекты, экспертизы, публикации : под прицелом юбилейного отчета отделения «Библиотековедение» Международной академии информатизации при ООН / Владимир Клюев // Мир библиогр. — 2014. — № 6. — С. 67–71.

634. Клюев В. К. Двадцатилетие библиотековедения как академической науки : отраслевое отд-ние «Библиотековедение» Международной академии информатизации при ООН / В. К. Клюев, М. П. Захаренко // Библиография. — 2014. — № 5. — С. 125–134.

635. Литвин С. Нам 10 років : [часопис «Бібліотекознавство, Документознавство. Інформологія»] / Сергій Литвин // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 1. — С. 4.

636. Литвинська С. В. І ще раз про документологію / С. В. Литвинська // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 1. — С. 47–52.

637. Ломачинська І. М. Документально-інформаційні комунікації в системі соціальних комунікацій : навч. посіб. / І. М. Ломачинська, Ю. П. Якимюк, Л. В. Ломачинська. — 3-те вид., перероб. і допов. — Київ : Центр учб. літ., 2014. — 334 с.

638. Міясеви́ч І. Формування базових елементів вітчизняних краєзнавчих бібліографічних ресурсів в останнє радянське тридцятиріччя (1959–1990 рр.) : [про дослідження стану зведених краєзнавчих каталогів, проведені наприкінці 1980-х рр. викладачами Харків. держ. ін-ту культури Н. М. Кушнарєнко та В. В. Сєдих; згадується стаття Кушнарєнко Н. М. «Сводные краеведческие каталоги областных библиотек» (1991, у співавт.)] / Ірина Міясеви́ч // Вісн. Львів. ун-ту. Серія: Книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології : зб. наук. пр. — Львів, 2014. — Вип. 8. — С. 163, 170, 182.

639. Назаровець С. А. Інфометрична діагностика потоку веб-публікацій українських бібліотекознавців : дис. ... канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Назаровець Сергій Андрійович ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2014. — 267 с.

640. Новальська Т. В. Вища бібліотечна освіта в Україні: сторінки історії, шляхи модернізації / Новальська Т. В. // Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції до 75-річчя заснування Національної історичної бібліотеки України : (м. Київ, 2–3 жовт. 2014 р.) / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України. — Київ, 2014. — С. 96–101.

641. Палеха Ю. І. Документально-інформаційні комунікації : навч. посіб. / Ю. І. Палеха, Н. В. Мурейко, О. Г. Оксінок. — Київ : Ліра-К, 2014. — 382 с.

642. Пастушенко О. В. Преса та періодика як об'єкт історичних і соціокомунікаційних дисертацій у галузі бібліотекознавства й бібліографознавства: до розподілу предмета досліджень / О. В. Пастушенко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 4. — С. 20–28.

643. Плешкевич Е. А. Учебное пособие по документологии как всеобщей теории документа / Е. А. Плешкевич // Науч.-техн. информ. Сер. 1, Организация и методика информационной работы. — 2014. — № 6. — С. 36–41. — Рец. на кн.: Документология : учеб. пособие / Ю. Н. Столяров. — Орел, 2013. — 370 с.

644. Рубанова Т. Д. Юрий Николаевич Столяров: анализ публикационного массива / Т. Д. Рубанова // Вестн. Челябин. гос. акад. культуры и искусств. — 2014. — № 3. — С. 193–202.

645. Соколов В. Теоретичні засади аналізу методів вивчення бібліотечного фонду / Віктор Соколов // Вісн. Кн. палати. — 2014. — № 5. — С. 24–29.

646. Спринсян В. Г. Передумови підготовки фахівців з документаційного менеджменту у вищих навчальних закладах України / В. Г. Спринсян // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 2. — С. 53–60.

647. Спринсян В. Г. Витоки формування документаційного менеджменту / В. Г. Спринсян // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 11–13 верес. 2014 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2014. — С. 22–30.

648. Цибенко І. Збірник «Бібліотекознавство і бібліографія» як джерело вивчення вітчизняного бібліотекознавства : до 50-річчя виходу першого випуску респ. міжвід. науково-методичного зб. «Бібліотекознавство і бібліографія» / Ірина Цибенко // Вісн. Кн. палати. — 2014. — № 10. — С. 27–29.

649. Шевченко О. В. Сучасні проблеми нормативного забезпечення класифікації торговельної документації / О. В. Шевченко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 4. — С. 51–56.

2015

650. Авторитетна постать вітчизняної науки : до дня народж. Наталі Миколаївни Кушнарєнко [Електронний ресурс] : віртуал. виставка / [Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; уклад.: Євсеєнко С. В., Левченко О. М., Скрипник В. В., Шикаленко Т. О.]. — Режим доступу: <http://lib-hdak.in.ua/d-r-n-m-kushnarenko.html> — Назва з екрана.

651. Бачинська Н. Базові концепції модернізації вищої бібліотечної освіти в Україні / Надія Бачинська // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 3. — С. 32–35.

652. Бриль Ю. О. Практика розвитку документознавчої освіти в Україні / Бриль Ю. О. // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2015. — № 4. — С. 76–85.

653. Віват, Академіє! Вип. 6. 2011–2013 : дайджест / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко ; під ред. С. В. Євсеєнко]. — Харків, 2015. — С. 15, 41, 62, 64, 81.

654. Геращенко М. Вагомий внесок у вітчизняне документознавство та книгознавство : [видання містить важливі присторінкові посилання на праці українських (Н. Кушнарєнко та ін.) вчених-документознавців як своєрідний науковий інструментарій] / Михайло Геращенко, Людмила Добровольська // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 2. — С. 9–10. — Рец. на кн.: Загальна теорія документа і книги : навч. посіб. / Г. М. Швецова-Водка. — Київ : Знання, 2014. — 405 с.

655. Глазунова Л. В. Бібліографознавство в Україні на сучасному етапі: організаційно-управлінський аспект : дис. ... канд. наук із соц. комунікацій: [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Глазунова Людмила Володимирівна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2015. — 344 с.

656. Горбань Ю. І. Методологія та методи дослідження проблеми зберігання книжкових пам'яток у бібліотеках України : [автор спирався на ст. Кушнарєнко Н. М. «Методологічні засади книгознавчих, бібліотекознавчих і бібліографічних досліджень», 2004 р.] / Ю. І. Горбань // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2015. — № 3. — С. 37–41.

657. Грабар Н. Г. Спілкування в бібліотеці: теоретико-методологічний аналіз : монографія / Наталя Грабар. — Харків : Майдан, 2015. — 353 с.

658. Захарчук Т. В. Еще раз о научной школе в библиотечно-информационной науке / Т. В. Захарчук // Библиосфера. — 2015. — № 2. — С. 22–27.

659. І Цзя. Функції кінодокумента в соціально-комунікаційному процесі / І Цзя // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 1. — С. 45–48.

660. Камалов А. Ю. Электронный документ: трудности определения / А. Ю. Камалов // Науч. и техн. б-ки. — 2015. — № 3. — С. 66–82.

661. Караберова З. М. Документознавча освіта в Україні: історія та сучасність / З. М. Караберова // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 10–12 верес. 2015 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2015. — С. 239–243.

662. Караберова З. М. Підготовка фахівців інформаційної галузі як чинник модернізації документального забезпечення управління / З. М. Караберова // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 4 листоп. 2015 р. / М-во освіти і науки України, Маріупол. держ. ун-т. — Маріуполь, 2015. — С. 77–80.

663. Максимовська Н. О. Соціально-педагогічна діяльність зі студентською молоддю у сфері дозвілля: анімаційний підхід : монографія / Максимовська Н. О. ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : Тім Пабліш Груп, 2015. — 366 с.

664. Матвієнко О. Предметне поле досліджень у науковій галузі «соціальні комунікації»: за матеріалами профільних конференцій : [згадується стаття Н. Кушнарєнко (у співавт.) «Етап начальной институционализации научных исследований в отрасли социальных коммуникаций: опыт Украины», в якій

виконано бібліометричний аналіз потоку захищених та затверджених ВАК України у 2008–2009 рр. дисертацій, віднесених до сфери соціальних комунікацій] / Оксана Матвієнко, Михайло Цивін // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 5. — С. 42.

665. Наталя Миколаївна Кушнарєнко : професорський склад академії // Харківська державна академія культури: до 85-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2015. — С. 38–39.

666. Основні наукові праці викладачів ХДАК (2009–2014) // Харківська державна академія культури: до 85-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2015. — С. 194–197.

667. Пастушенко О. Теорія книги в сучасних дисертаційних дослідженнях з книгознавства в Україні : [згадується стаття Н. Кушнарєнко (у співавт.) «Етап початкової інституціоналізації наукових досліджень в галузі соціальних комунікацій: досвід України»] / Олена Пастушенко // Бібл. вісн. — 2015. — № 2. — С. 23–26.

668. Постельжук О. Огляд як вид інформаційно-аналітичних продуктів обласних універсальних наукових бібліотек / Олена Постельжук // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 5. — С. 38–41.

669. Праці викладачів та співробітників Харківської державної академії культури (2009–2013) : бібліогр. покажч. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсєєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. С. В. Євсєєнко]. — Харків, 2015. — С. 142–146.

670. Ректорат академії // Харківська державна академія культури: до 85-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко, та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2015. — С. 14.

671. Сербін О. Аспекти реформування та вдосконалення сучасної бібліотечної освіти / Олег Сербін, Тетяна Ярошенко // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 2. — С. 12–15.

672. Сербін О. О. Систематизація інформації в контексті розвитку класифікацій наук : монографія / Олег Сербін ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. — Київ : Київ. ун-т, 2015. — 430 с.

673. Соляник А. А. Кушнаренко Наталя Миколаївна [Електронний ресурс] / Соляник Алла Анатоліївна // Українська бібліотечна енциклопедія. — 18.11.2015. — Режим доступу: <http://ube.nplu.org/article/Соляник%20Алла%20Анатоліївна>. — Дата звернення: 18.12.2015. — Назва з екрана.

674. Столяров Ю. Н. Формирование библиотечного фонда : практ. пособие / Ю. Н. Столяров ; Моск. гос. ун-т культуры и искусств. — СПб. : Профессия, 2015. — 507 с.

675. Ткач Ю. В. Розвиток документознавчої періодики у 1990-х роках — на початку ХХІ століття в Україні / Ю. В. Ткач // Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку людства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 4 листоп. 2015 р. / М-во освіти і науки України, Маріупол. держ. ун-т. — Маріуполь, 2015. — С. 59–61.

676. Шевченко О. В. Детермінанти функціонування торговельної документації в галузевому документознавстві України / О. В. Шевченко // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 10–12 верес. 2015 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2015. — С. 113–117.

677. Шевченко О. В. Особливості розробки концептуальної моделі системи документаційного забезпечення комерційної діяльності України / О. В. Шевченко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2015. — № 3. — С. 58–67.

2016

678. Журналу «Вісник Книжкової палати» — 20 років // Вісн. Кн. палати. — 2016. — № 12. — С. 44–45.

679. И Цзя. Кинодокумент в социокоммуникационной среде КНР: организационно-функциональный аспект : монография / И Цзя ; Пед. ун-т СИН И (КНР). — Харьков, 2016. — 241 с.

680. Elbeshausen Н. Навчальний посібник нового покоління / Hans Elbeshausen // Культура України. Серія: Мистецтвознавство : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2016. — Вип. 54. — С. 361–

363. — Рец. на кн.: Наукова творчість у галузі культурології і мистецтвознавства : навч. посіб. / В. М. Шейко, Ю. П. Богуцький, Н. М. Кушнарєнко. — Харків : ХДАК, 2016. — 330 с.

681. Давидова І. Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : про міжнар. конф. у ХДАК / Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2016. — № 1. — С. 51–52.

682. Дяченко М. В. Кушнарєнко Наталя Миколаївна : [бібліограф, документознавець] / М. В. Дяченко // Енциклопедія Сучасної України / НАН України, Наук. т-во ім. Т. Шевченка, Ін-т енциклопед. дослідж. НАН України. — Київ, 2016. — Т. 16. — С. 333.

683. Збанацька О. Документ у реаліях сьогодення / О. Збанацька // Бібл. планета. — 2016. — № 3. — С. 23–27.

684. Зозуля С. Бібліотечно-інформаційна сфера України: сучасний стан / Світлана Зозуля // Вісн. Кн. палати. — 2016. — № 1. — С. 22–26.

685. Кобелєв О. М. Трансформації системи соціальних комунікацій як фактор розвитку інформаційно-аналітичної діяльності бібліотек / Кобелєв Олексій Миколайович // Короленківські читання – 2015. Бібліотеки, архіви, музеї: інноваційні моделі розвитку : у 2 ч. : матеріали 18 Міжнар. наук.-практ. конф., (м. Харків, 8 жовт. 2015 р.) / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — Харків, 2016. — Ч. 2. — С. 7–15.

686. Михайлюк О. В. Міркування про структуру, зміст і концепцію сучасних підручників з документознавства / О. В. Михайлюк, С. В. Савченко // Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали ІХ Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 8–9 верес. 2016 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2016. — С. 18–24.

687. Пастушенко О. Динаміка розвитку дисертаційних досліджень книги і періодики в Україні (1992–2015) / Олена Пастушенко // Бібл. вісн. — 2016. — № 2. — С. 40–46.

688. Спрінсян В. Комунікаційне середовище документознавства в Україні : на прикладі Міжнародної науково-практичної конференції «Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ століття» / Василь Спрінсян, Олена Панькевич // Вісн. Кн. палати. — 2016. — № 5. — С. 47–49.

689. Столяров Ю. Н. В. И. Чарнолуцкий как библиотековед : [заслуга в осмыслении вклада ученого в постановку и развитие фондоведческих проблем как в дореволюционные, так и в советские годы, принадлежит Н. Н. Кушнарченко] / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. — 2016. — № 11. — С. 80–91.

690. Швецова-Водка Г. М. Сучасні наукові підходи до висвітлення розвитку торговельної документації в Україні / Г. М. Швецова-Водка // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2016. — № 2. — С. 111–113. — Рец. на кн.: Розвиток торговельної документації в Україні: документознавчий аспект : монографія / О. В. Шевченко. — Полтава : Копі-центр, 2016. — 319 с.

691. Швецова-Водка Г. Н. Документоведение в библиотечно-библиографическом измерении: размышления над учебником / Г. Н. Швецова-Водка // Науч. и техн. б-ки. — 2016. — № 7. — С. 78–90. — Рец. на кн.: Документоведение. Ч. 1. Общее документоведение : учебник / Гордукалова Г. Ф., Захарчук Т. В., Плешкевич Е. А. — СПб. : Профессия, 2013. — 319 с.

692. Шевченко О. В. Розвиток торговельної документації в Україні: документознавчий аспект : монографія / О. В. Шевченко. — Полтава : Копі-центр, 2016. — 304 с.

693. Шейко В. М. Теоретико-методологічні засади наукових досліджень у галузі культурології і мистецтвознавства / В. М. Шейко // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. (24–25 листоп. 2016 р.) / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2016. — С. 3–4.

694. Шемаєва Г. Наукова творчість у культурології і мистецтвознавстві: фундаментальний підхід / Ганна Шемаєва // Вісн. Кн. палати. — 2016. — № 12. — С. 18–19. — Рец. на кн.: Наукова творчість у галузі культурології і мистецтвознавства : навч. посіб. / В. М. Шейко, Ю. П. Богущкий, Н. М. Кушнарченко. — Харків : ХДАК, 2016. — 330 с.

2017

695. Бачинська Н. А. Бібліотечно-інформаційна освіта: етапи становлення та розвитку / Бачинська Н. А. // Бібліотечне краєзнавство у культурному просторі України : зб. матеріалів

Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ, 2 листоп. 2017 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України, Нац. спілка краєзнавців України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2017. — С. 29–31. — (IV Краєзнавчі читання пам'яті Петра Тронька).

696. Бездрабко В. В. Історичне документознавство в Україні: сучасний стан і перспективи / Валентина Василівна Бездрабко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2017. — № 4. — С. 4–23.

697. Булах Т. Д. Рекламна комунікація в книжковій галузі : монографія / Т. Д. Булах ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2017. — 231 с.

698. Віват, Академіє! Вип. 7. 2014–2016 : дайджест / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко ; під ред. С. В. Євсеєнко]. — Харків, 2017. — С. 17, 30, 48, 77, 92, 115.

699. Іванова М. Інформація як об'єкт інтелектуальної власності в діяльності бібліотек : [про роль бібліотек у забезпеченні інформації у публікаціях Н. М. Кушнарєнко] / Майя Іванова // Вісн. Кн. палати. — 2017. — № 8. — С. 10.

700. Кисельова В. П. Розвиток бібліотечного краєзнавства в сучасний період (на основі аналізу потоку видань та публікацій за 2007–2016 рр.) / Кисельова В. П. // Бібліотечне краєзнавство у культурному просторі України : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ, 2 листоп. 2017 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України, Нац. спілка краєзнавців України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2017. — С. 93–96. — (IV Краєзнавчі читання пам'яті Петра Тронька).

701. Клековкін О. Культура і мистецтво: інструменти вимірювання / Олександр Клековкін // Сучасні проблеми художньої освіти в Україні : зб. наук. пр. / Нац. акад. мистецтв України, Ін-т проблем сучасного мистецтва. — Київ, 2017. — Вип. 11/12 : Молоде мистецтво України. Сучасні вектори розвитку художньої освіти в умовах формування нової культурної реальності в суспільстві. — С. 220–229. — Рец. на кн.: Наукова творчість у галузі культурології і мистецтвознавства : навч. посіб. / В. М. Шейко, Ю. П. Богуцький, Н. М. Кушнарєнко. — Харків : ХДАК, 2016. — 330 с.

702. Клюев В. К. Для науки и практики. Итоги работы Международной академии информатизации / Владимир Константинович Клюев, Марина Павловна Захаренко // Библиотечное дело. — 2017. — № 6. — С. 29–34.

703. Кобелєв О. М. Методологія сучасного бібліотекознавства: стан та напрями розвитку / О. М. Кобелєв // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2017. — Вип. 50. — С. 88–100.

704. Мар'їна О. Ю. Бібліотека в цифровому просторі : монографія / О. Ю. Мар'їна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2017. — 326 с.

705. Масловська С. М. Бібліотечна професія в контексті минулого та сучасного / Масловська Світлана Миколаївна // Бібліотека. Наука. Комунікація: стратегічні завдання розвитку наукових бібліотек : матеріали міжнар. наук. конф. (Київ, 3–5 жовт. 2017 р.) / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України, Рада директорів наук. б-к та інформ. центрів акад. наук – членів МААН. — Київ, 2017. — С. 72–76.

706. Непочатова О. В. «Каталог видань Харківської державної наукової бібліотеки імені В. Г. Короленка та публікацій про її діяльність за 2011–2015 рр.» як потужний бібліографічний ресурс / Непочатова Оксана Володимирівна, Ходарєва Юліана Владиславівна // Короленківські читання – 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: інтеграція до світового наукового та історико-культурного простору : у 2 ч. : матеріали 19 Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 12 жовт. 2016 р. / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц». — Харків, 2017. — Ч. 1. — С. 263–272.

707. Новальська Т. В. Наступність здобуття вищої бібліотечно-інформаційної та архівної освіти в умовах реформування / Т. В. Новальська // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2017. — № 1. — С. 4–10.

708. Прокопенко Л. І. Освітньо-виховне значення навчальної дисципліни «Бібліотечне краєзнавство» / Прокопенко Л. І. // Бібліотечне краєзнавство у культурному просторі України : зб.

матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ, 2 листоп. 2017 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України, Нац. спілка краєзнавців України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2017. — С. 176–180. — (IV Краєзнавчі читання пам'яті Петра Тронька).

709. Рощенко О. Г. Теоретико-методологічні засади наукових досліджень у галузі культурології і мистецтвознавства: освітній вимір / О. Г. Рощенко // *Культура України. Серія: Культурологія* : зб. наук. пр. / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2017. — Вип. 55. — С. 316–318. — Рец. на кн.: Наукова творчість у галузі культурології і мистецтвознавства : навч. посіб. / В. М. Шейко, Ю. П. Богуцький, Н. М. Кушнарєнко. — Харків : ХДАК, 2016. — 330 с.

710. Сищенко С. Фундаментальна біобібліографія вченого / Світлана Сищенко // *Вісн. Кн. палати.* — 2017. — № 6. — С. 6–8. — Рец. на кн.: Шейко Василь Миколайович : (до 75-річчя від дня народж.) : біобібліогр. покажч. / Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна, Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2017. — 239 с.

711. Теорія, методика і практика бібліотечного краєзнавства : бібліогр. покажч. (2007–2016) / М-во культури України, Нац. іст. б-ка України ; упоряд.: В. П. Кисельова, Т. С. Кудласевич. — Київ : НАККіМ, 2017. — 192 с.

712. Філіппова Н. Класифікаційний аналіз документів медичної галузі України : [визначено значення класифікації для впорядкування документів та проаналізовано класифікаційні схеми, розроблені дослідниками науки про документ, зокрема Н. М. Кушнарєнко] / Наталя Філіппова // *Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського* : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2017. — Вип. 47. — С. 219, 220, 221.

713. Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка : каталог видань бібліотеки та публ. про її діяльність за 2011–2015 р. / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка ; [уклад.: О. П. Скорик, Ю. В. Ходарєва, О. В. Непочатова ; наук. ред. Л. В. Глазунова]. — Харків : ХДНБ, 2017. — 273 с.

714. Шатрова М. Теорія книгознавства на початку ХХІ століття / Марина Шатрова // Вісн. Кн. палати. — 2017. — № 1. — С. 3–5.

715. Шатрова М. Б. Сучасний розвиток теорії книгознавства в Україні / Шатрова Марина Борисівна // Короленківські читання – 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: інтеграція до світового наукового та історико-культурного простору : у 2 ч. : матеріали 19 Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 12 жовт. 2016 р. / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — Харків, 2017. — Ч. 2. — С. 24–31.

716. Шевченко О. В. Теоретико-методологічні основи дослідження системи документаційного забезпечення торговельної галузі України : [згадується навч. посіб. Н. М. Кушнарєнко «Спеціальне документознавство» (у співавт.)] / Олена Василівна Шевченко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2017. — № 4. — С. 24–31.

717. Шевченко О. В. Торговельне документознавство в структурі галузевого документознавства: особливості функціонування / О. В. Шевченко // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2017. — № 1. — С. 11–18.

718. Шемаєв С. Взаємодія бібліотек, музеїв, архівів: розвиток наукових уявлень : [концептуальні засади сучасного краєзнавства закладені відомою українською вченою Н. М. Кушнарєнко] / Сергій Шемаєв // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2017. — Вип. 47. — С. 70–83.

2018

719. Апшай М. В. Регіональні бібліотекознавчі дослідження: стан, проблеми, тенденції : автореф. дис. ... канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» / Апшай Марія Василівна ; М-во культури України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2018. — 20 с.

720. Бачинська Н. А. Бібліотечно-інформаційна освіта в Україні: етапи розвитку та характерні ознаки / Бачинська Надія Анатоліївна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2018. — № 3. — С. 58, 64.

721. Бачинська Н. А. До питання про вектори розвитку вищої бібліотечно-інформаційної освіти в Україні (1991–2018 рр.) / Бачинська Н. А. // Гілея : наук. вісник : зб. наук. пр. / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, ВГО Укр. акад. наук. — Київ, 2018. — Вип. 133 (№ 6). — С. 206–209.

722. Грипич С. Н. Інформаційна культура: теоретичні засади та досвід : навч. посіб. / С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова. — 2-ге вид., допов. — Київ : Кондор, 2018. — 340 с.

723. Московченко Н. П. Документне фондознавство: архівні фонди : навч. посіб. / Московченко Наталія Павлівна, Палеха Юрій Іванович. — Київ : Ліра-К, 2018. — 307 с.

724. Нестерович Ю. Документология на стадии развитой науки: Сущность единицы документационной деятельности и понятия и построение фундаментальной теоретической схемы / Юрий Нестерович // Укр. журн. з бібліотекознавства та інформ. наук. — 2018. — № 1. — С. 27–36.

725. Новальська Т. В. Бібліотечне читачезнавство в Україні: історія, теорія, практика : монографія / Т. В. Новальська ; Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ : Ліра-К, 2018. — 350 с.

726. Новальська Т. В. Основні напрями творчої співпраці Харківської та Київської бібліотечних науково-освітніх шкіл / Новальська Тетяна Василівна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2018. — № 4. — С. 6–13.

727. Стрельніков В. Проблеми та перспективи формування професійної компетентності майбутніх фахівців із документознавства та інформаційної діяльності / Віктор Стрельніков // Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації : матеріали III Всеукр. наук.-практ. конф., 22 листоп. 2018 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — Полтава, 2018. — С. 24–28.

2019

728. Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія : наук.-допом. бібліогр. покажч. журн. / Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв, Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого ; [уклад.: С. Х. Литвин та ін.]. — Київ : НАКККіМ, 2019. — С. 25, 26, 57, 64, 67.

729. Бойко Н. В. Нормативно-правове забезпечення документування управлінської інформації в органах місцевого самоврядування України : [інформ.-аналітичні документи детально проаналізовані Н. М. Кушнарєнко у навч. посіб. «Наукова обробка документів» (у співавт.)] / Бойко Наталія Вячеславівна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 2. — С. 78–86.

730. Вища освіта і наука : огляд періодичних видань // Вища шк. — 2019. — № 10. — С. 116.

731. Вища освіта і наука : огляд періодичних видань // Вища шк. — 2019. — № 11. — С. 117.

732. Віват, Академіє! Вип. 8. (2017–2018) : дайджест / М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко ; під ред. С. В. Євсеєнко]. — Харків, 2019. — С. 26, 56, 59, 70, 106, 112.

733. Добровольська В. В. Документаційне забезпечення управління галузі культури в аспекті теорії документальних комунікацій : [про розробку Н. М. Кушнарєнко моделі документної комунікації, у процесі якої відбувається кодування та декодування інформації, зафіксованої в документі] / Добровольська Вікторія Василівна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 2. — С. 69–77.

734. Добровольська В. Теоретико-методологічні засади дослідження соціокомунікаційного простору культури : [про структурний підхід до вивчення соціокомунікаційного простору у працях Н. М. Кушнарєнко] / Вікторія Добровольська // Бібл. вісн. — 2019. — № 6. — С. 14.

735. Історія Харківської державної академії культури в публікаціях // Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 246–251.

736. Ковальчук Н. В. Документні комунікації в управлінні бібліотекою : [заслуговує на увагу твердження Н. М. Кушнарєнко, що в основі документної комунікації лежить комунікаційний акт] / Ковальчук Наталія Володимирівна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 4. — С. 68–74.

737. Литвин С. Х. Науковий журнал «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» у професійному комунікаційному просторі : [серед членів редколегії, які стояли біля витоків часопису та сприяли реалізації його стратегічних цілей, становленню журналу як фахового наукового видання — Н. М. Кушнарєнко] / Литвин Сергій Харитонович, Добровольська Вікторія Василівна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 1. — С. 16–26.

738. Лісіна С. Нотні видання ЛОУНБ: теоретичні основи, сучасний стан і перспективи розвитку : [про багатоаспектну систему класифікації нотних видань, що відображає їх основні типологічні характеристики, у підручнику Н. М. Кушнарєнко «Документоведення»] / Світлана Лісіна, Надія Письменна // Вісн. Кн. палати. — 2019. — № 3. — С. 22–25.

739. Матвієнко О. В. Підготовка документознавців в Україні: надання освітніх послуг розширюється у нових спеціальностях / Матвієнко Оксана Володимирівна, Цивін Михайло Наумович // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 1. — С. 56–62.

740. Наталя Миколаївна Кушнарєнко : професорський склад академії // Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 57–60.

741. Основні наукові праці викладачів ХДАК (2015–2019) // Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 241–245.

742. Палєха Ю. І. Культура пошуку та опрацювання інформації як складник інформаційної культури організації / Палєха Юрій Іванович // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 3. — С. 54–61.

743. Післямова // Фундатори Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнарєнко [та ін.] ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 73–75.

744. Ректорат академії // Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 23.

745. Столяров Ю. Н. Книговедение наконец-то сдвинуто с мертвой точки! : к выходу монографии Е. В. Динер «Электронная книга как категория книговедения» (Киров, 2017) / Ю. Н. Столяров // Науч. и техн. б-ки. — 2019. — № 1. — С. 86–96.

746. Dobrovolska V. Theoretical framework for study of socio-communication space of culture / Dobrovolska Viktoriya // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 4. — Р. 117–123.

2020

747. Бездрабко В. В. Актуальні проблеми документознавства в Україні // Бездрабко Валентина Василівна // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 2020. — № 1. — С. 26–41.

748. Історія створення та функціонування спеціалізованої вченої ради Д 64.807.02 / [уклад. С. В. Євсеєнко] // Дисертації, захищені у спеціалізованих вчених радах Харківської державної академії культури : до 25-річчя створення спеціалізованих вчених рад : бібліогр. покажч. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко]. — Харків, 2020. — С. 37–41.

749. Кушнарєнко Наталя Миколаївна [Електронний ресурс] : профіль науковця // Google Scholar. — Режим доступу: <https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=xb6ar6AAAAAJ>. — Назва з екрана.

750. Кушнарєнко Наталя Миколаївна [Електронний ресурс] // Бібліометрика української науки. — Режим доступу: http://nbuviap.gov.ua/bpnu/index.php?familie=%CA%F3%F8%ED%E0%F0%E5%ED%EA%EE&ustanova=0&gorod=0&vidomstvo=%C2%F1%B3&napryam=0&napryam_google=0. — Назва з екрана.

751. Кушнарєнко Наталя Миколаївна [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна електрон. енцикл. — Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/>. — Назва з екрана.

752. Кушнарєнко Наталя Миколаївна [Електронний ресурс] // Науковці України. — Режим доступу: http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/suak/corp.exe?&I21DBN=SAUA&P21DBN=SAUA&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=elib_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=ID=&S21COLORTERMS=0&S21STR=1258890 — Назва з екрана.

753. Отделение «Библиотековедение» Международной академии информатизации [Электронный ресурс] : годовое собрание – 2020. — Режим доступа: <http://www.cnshb.ru/MAI>. — Загл. с экрана.

754. Праці викладачів та співробітників Харківської державної академії культури (2014–2018) : бібліогр. покажч. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнарєнко ; бібліогр. ред. С. В. Євсеєнко]. — Харків, 2020. — С. 190–195.

755. Факультет соціальних комунікацій [Електронний ресурс] : кафедра інформаційної, бібліотечної та архівної справи : Кушнарєнко Наталя Миколаївна : професор, доктор педагогічних наук, — Режим доступу: <https://ic.ac.kharkov.ua/navchannya/fsk/ibas/kushnarenko.html>. — Назва з екрана.

756. Шевченко М. Краєзнавчі документи: пріоритетний об'єкт оцифрування / Марина Шевченко // Вісн. Кн. палати. — 2020. — № 1. — С. 34–38.

757. Шейко В. М. Організація підготовки наукових і науково-педагогічних працівників у Харківській державній академії культури : вступне слово ректора ХДАК / В. М. Шейко // Культура та інформаційне суспільство ХХІ століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, 23–24 квіт. 2020 р. / М-во освіти і науки України, Ін-т модернізації змісту освіти, М-во культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2020. — С. 3–6.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Автономова Н. 465
Алфьоров А. Д. 589
Андрющенко О. А. 453
Антонова С. Г. 154
Апанасенко Г. Л. 351
Апшай М. В. 590, 719
Арефьева Е. П. (49), 362
Асеев Г. Г. 85, (442), (603)
Астахова В. И. (117)
- Бабенко Г. В. 84**
Багалий Д. І. (124)
Бакуменко Л. Г. 462
Балла Е. В. 97
Барабанова Н. Р. 466
Бачинська Н. А. 214, 651, 695,
720, 721
Бездрабко В. В. 467, 545, 696,
747
Березюк Н. М. 97, (168), 218,
(221), 246, 249, 250, 252, 253,
258, 440, 446, 503, 546
Берестова Т. Ф. 504, 505
Білик О. М. 414
Богданова В. П. 70, 363
Богущкий Ю. П. 45, (680),
(694), (701), (709)
Бойко Н. В. 729
Бондаренко В. І. 591
Бондаренко І. О. 457
Босенко Т. В. 430
Брагіна Г. М. 306–308, 357, 377
Брагіна Т. М. 592
Бреславцев О. В. 469
Бриль Ю. О. 652
Будецкая О. А. 314
Булах Т. Д. 697
- Буравкова Л. М. 722
- Варганова Г. В. 240**
Варенко В. М. 547
Василенко В. И. (49)
Васильченко М. М. 463
Васильченко М. П. 18, 178, 356,
360, 369, 370, 506, 593
Вергунов В. А. (158), 202
Вилегжаніна М. В. 507
Вирютина Е. Н. 619, 620
Вовченко І. О. 357
Воєводін О. П. 594
Воєводіна Л. П. 509
Воловик А. Ф. 7, 101, 105
Воронова Л. М. 383
- Гарбар Л. В. 595
Герасимова Л. Н. 362
Герашенко М. 654
Глазунова Л. В. 468, 655, 713
Глибицкая С. Б. 221
Гомотюк О. 471
Гончаренко М. С. 269, 351
Горбань Ю. І. 656
Горбачева Г. В. 352
Горбенко Н. 510
Гордукалова Г. Ф. 596, (691)
Грабар Н. Г. 657
Гранчак Т. Ю. 548, 621
Грибков Д. Н. 472
Григаш Л. 549
Григораш С. М. 597
Григорьев Ю. В. (55), (318)
Грипич С. Н. 722
Грогуль О. М. 511
Гусева Е. Н. 512, 550

- Давидова І. О. (138), 148, 246,
249, 250, 252, 253, 258, 404–
413, 415–419, 421, 422, 429,
434, 551, 681
- Двоєносова Г. А. 552, 598
- Демчина Л. І. 459, 513, 553, 599
- Денисенко С. О. 454
- Дерлеменко В. В. (107), (202), 455
- Динер Е. В. (745)
- Добко Т. В. 214
- Добровольська В. В. 622–624,
733, 734, 737, 746
- Добровольська Л. 554, 654
- Дорофєєва О. П. 555
- Дроздова О. В. 523, 556, 557,
625, 626
- Дубова С. В. 473, 474
- Дьюї М. (344)
- Дяченко М. В. 5, 7, 9, 59, 60,
62, 65, 101, 105, 148, 230,
278, 353, 437, (443), 682
- Євсеєнко С. В. 204, 218, 223, 233,
234, 236, 248, 251, 268, 346,
347, 441–443, 445–451, 478,
482, 483, 488, 496, 501, 502,
508, 650, 653, 669, 698, (710),
732, 748, 754
- Жукова Т. Д. 240
- Журавльова О. С. (186), (196)
- Загуменна В. В. 160, (207), (208)
- Заморіна Т. М. 468
- Захаревич Н. С. 600
- Захаренко М. П. 634, 702
- Захарова І. В. 42
- Захарчук Т. В. 538, 558, 596,
658, (691)
- Збанацька А. О. 627
- Збанацька О. М. 559, 683
- Зборовець І. В. 7, 101, 105, 246,
249, 250, 252, 253, 258
- Зозуля Н. Ю. 560
- Зозуля С. 684
- Зоряна А. М. 601, 628, 629
- І Цзя 659, 679
- Іванова М. 699
- Льганаєва В. О. 148, 404–413,
415–419
- Іовлева Т. В. 8
- Каганов І. Я. (172)
- Камалов А. Ю. 660
- Каністратенко М. М. 7, 9, 10,
12, 14, 101, 105, 132, 133,
146, 148, 161, 163–165, 170,
171, 175, 179, 183, 185,
(187), 188–190, 192, 199,
203, 212, 213, 220, 226, 233,
237, 244, 331, 334, 339, 341,
343, 399, 502, 561, 630
- Караберова З. М. 661, 662
- Карачинская Э. Т. 74, (166),
(249), 358
- Карпенко О. 562
- Карпюк Д. 631
- Кисельова В. П. 361, 438, 700,
711
- Ківшар Т. І. 515
- Клековкін О. Ю. (230), 701
- Клименко О. В. 516
- Климчук Л. В. 517, 602, 632
- Клюєв В. К. 496, 563, 633, 634, 702
- Кобєлев О. М. 564, 565, 685, 703
- Ковальчук Г. Д. 366
- Ковальчук Г. І. (129)
- Ковальчук Н. В. 736
- Ковальчук С. П. 177
- Кокойкина О. Н. 362
- Колногузенко Б. М. (448)

- Коржик Н. А. 270
 Корнейчик І. І. (328)
 Коробка Г. О. 383
 Костенко М. 518
 Коханова І. О. 519
 Кравченко О. В. 7, 101, 105, 148
 Крохмаль І. М. 520
 Кудлай В. О. 566
 Кудласевич Т. С. 711
 Кузнецова І. В. 490
 Кузнецова М. М. 460, 476–478
 567
 Кузьменко О. І. 207
 Кулешов С. Г. 603
 Кулешова Т. М. 366
 Кунченко-Харченко В. І. 604
 Курисько В. І. 7, 101, 105
**Кушнарєнко Н. М. 1–451,
 (452–757)**
- Лаврик О. Л. 479**
 Лагунова Т. 135
 Ларьков Н. С. 521
 Лебеденко С. М. 568
 Лебедюк О. О. 522
 Левченко О. М. 233, 234, 248,
 251, 268, 441, 443, 447–451,
 508, 650, 653, 669, 698, (710),
 732, 748, 754
 Леміш Н. О. 605
 Литвин К. О. 478, 482, 483, 488,
 496, 501, 502
 Литвин С. Х. 569, 635, 728, 737
 Литвинська С. В. 480, 636
 Лісіна С. 738
 Лобузїна К. В. 570, 571
 Ломачинська І. М. 637
 Ломачинська Л. В. 637
 Лошков Ю. І. 17, 245, 247, 259, 350
- Майстрович Т. В. 572**
 Макарова М. В. 523
 Максимовська Н. О. 663
 Малик Г. Д. 606
 Мамонтов А. В. (70)
 Мар'їна О. Ю. (235), 704
 Маркіна А. В. 362
 Маркова В. А. (225), 381, 452,
 461
 Масловська С. М. 705
 Матвієнко А. 524
 Матвієнко О. В. 525, 664, 739
 Медведєва В. М. 177
 Медведєва Є. А. 246, 249, 250,
 252, 253, 258
 Мельник Ю. Б. 573
 Мистрюкова Т. А. (49)
 Михайлюк О. В. 386
 Мільман В. А. 18, (167), (246),
 356, 358–360, 364–366, 369–
 371, 378, 379, 385
 Мілясевич І. В. 481, 638
 Мірошніков І. Я. 59
 Московченко Н. П. 723
 Мотульський Р. С. 482
 Мурейко Н. В. 641
- Надольська Т. В. 55, 362**
 Назаренко Н. В. 607, 608
 Назаровець С. А. 639
 Непочатова О. В. 706, 713
 Нестерович Ю. В. 484, 574, 724
 Низовий М. А. (90), (252), 377
 Нікітіна Т. В. 42
 Новальська Т. В. (214), (215),
 640, 707, 725, 726
 Новікова Г. Ю. 561
- Оксіюк О. Г. 641**

- Олійник М. М. 89
 Онищенко О. С. 526
- Павлова Н. П.** 527
 Палеха Ю. І. 641, 723, 742
 Панченко П. П. 42
 Панькевич О. 688
 Папакін Г. В. 485
 Пастушенко О. В. 609, 642, 667, 687
 Пашкова В. С. (160)
 Пелещишин А. 270
 Петрова Л. Г. (136), 528
 Пивоваров В. М. 414
 Письменна Н. 738
 Плешкевич Е. А. 486, 487, 529, 596, 643, (691)
 Політова М. С. 497
 Політова О. А. 575, 582
 Полякова Ю. Ю. 221
 Посохов С. І. 221, 440
 Постельжук О. М. 610, 611, 668
 Постоловський Р. М. 488
 Потрашков С. В. 148
 Прасол С. Д. 269
 Прокопенко Л. І. 708
 Прокопова В. Д. (89), 221
- Регідайло Н.** 530
 Рибальченко А. П. 8
 Рижанова А. О. 424–426, 430
 Рижкова С. А. 490
 Романов А. А. 319
 Рощенко О. Г. 709
 Рубакін М. О. (266), (267)
 Рубан А. 531
 Рубанова Т. Д. 644
 Рубинський К. І. (97), (440), (503), (546)
- Ряполов В. Н. 148
- Савина Е. А.** 532, 533
 Савченко С. В. 686
 Саулова Я. 538
 Северин Л. С. 392, 456
 Семененко Л. П. 7, 101, 105
 Сербін О. О. 671, 672
 Сергєєва М. В. 613
 Седих В. В. 75, 86, 98, 99, 137, 166, (173), 191, 239, 246, 249, 250, 252, 253, 258, 261, 302, 304, 349, 358, 393, 439, 444, (638)
 Сищенко С. В. 102, 224, 264, 398, 710
 Сілютіна І. М. 594
 Сітоленко В. С. 630
 Склярєнко В. М. 8
 Скорик О. П. 713
 Скрипник В. В. 650
 Слободяник М. С. 491, 497, 534–536, 576, 582, 614
 Смага О. В. 577
 Соколов А. В. (205), 578, 615
 Соколов В. 645
 Соляник А. А. 11, 16, 95, 96, 103, 110, 111, (112), 114, 116, 122, 145, 148, 152–155, 157, 159, 162, 167, 168, 173, 174, 176, 178, 180–182, 184, 193, 194, (204), 205, 207–210, (211), 214, 215, 218, (219), 221, 238, 240, 242, 243, 246, 248–250, 252, 253, 258, 261, 264, 266, 267, 270, 318, 320, 332, 372–375, 382–384, 386, 387, 389, 394–396, 400–413, 415–422, 427–431, 433, 435, (445), 458, 492, 506, 538, 673, 743

- Спрінсян В. Г. 616, 617, 646, 647, 688
Срезневський І. І. (186), (196)
Стародубцева Л. В. 148
Сташевська І. О. 17
Столяров Ю. Н. 11, 16, (49), (95), (96), (119), (145), (152–155), (157), (162), (174), (180), (209), (240), (242), (243), 246, 249, 250, 252, 253, 258, (266), (318), 362, 493–496, 537, 538, 579, 580, 618, (643), (644), 674, 689, 745
Стрельніков В. 727
Ступникова Т. С. (56)

Тамм Є. П. (98), (239), (250), (261), (349), 355
Терентьева Г. П. 439
Терешин В. И. 362
Тишевська Л. Г. 148
Тишевська-Шапошник О. В. 581
Ткач Ю. В. 675
Тодорова Є. М. 246, 249, 250, 252, 253, 258, 388, 397, 423, 432
Тортіка О. О. 148
Трач Ю. В. 43, 197, 198, 200, (518)
Тупчієнко-Кадирова Л. Г. 539

Удалова В. К. 27, 28, 31, 36, 37, (184), 304, 358, 382, 439, (542)

Федічкіна Л. І. 369, 370, 378, 379
Федорець С. А. 383
Філіпова Л. Я. 583
Філіппова Н. 712

Фрадкін В. З. 7, 101, 105
Фрідьєва Н. Я. (210), (218), (253), (338), (446)
Фунтикова С. П. 362

Хавкіна Л. Б. (264), (337)
Халанський М. Г. (124)
Харченко С. В. 480
Хижна О. С. 204, 233, 234, 248, 268, 441–443, 445, 447–451, 669, (710), 748, 754
Ходарева Ю. В. 706, 713
Хоманова Н. 49

Цибенко І. 648
Цивін М. 664, 739

Чавкунькіна О. И. 498
Чарнолуський В. И. (689)
Частник С. В. 87
Чеховська І. В. 540
Чукаєв А. М. (49)
Шардакова М. В. 584
Шатрова М. Б. 585, 714, 715
Швецова-Водка Г. М. 43, (151), (238), 475, 499, 500, 514, (521), 541, 542, (554), (654), 690, 691
Шевченко І. О. 106, 169, (195), 490, 501
Шевченко М. О. 756
Шевченко О. В. (227), 649, 676, 677, (690), 692, 716, 717
Шевченко Т. Г. (326)
Шейко В. М. 7–10, 12–17, 21, 22, 25, 29, 32, 34, 38, 41, 44–46, 87, 90, 93, 100, 101, 104, 105, 113, 124, 134, 146, 148, 161, 163–165, 170, 171, 175, 179,

- 181, (183), (185), (188), 189,
190, 192–194, 199, 203, 211–
213, 220, 226, 230, 231, (232–
234), (236), 237, 241, 244, (245),
246, (247), 249–253, (254),
255–260, 262, 263, 265, 268,
331, 333, 334, 339, (347),
(350), 380, 390, 391, 399, 404–
413, 415–419, 421, 422, 429,
436, 437, (441), (447), 502,
543, (573), 586, 665, 666,
670, (680), 693, (694), (701),
(709), (710), 735, 740, 741,
743, 744, 757
- Шелестова А. М. 544, 587
- Шемаєв С. О. 464, 718
- Шемаєва Г. В. (248), (449), 694
- Шикаленко Т. О. 233, 234, 447,
478, 482, 483, 488, 496, 501,
502, 650, (710)
- Щекатунова Г.** 588
- Щерба Н. Н. (70)
- Щербініна О. П. 246, 249, 250,
252, 253, 258
- Якимюк Ю. П.** 637
- Ярошенко Т. 671
- Ярошик В. О. 70, 326
- Elbeshausen Н. 680

Зміст

Від укладачів	5
В. М. Шейко, А. А. Соляник	
Гордість харківської бібліотечної науково-освітньої школи	7
1. Науковий доробок Н. М. Кушнарєнко	15
1.1 Дисертації, автореферати дисертацій	15
1.2 Монографії, енциклопедії, брошури	15
1.3 Підручники та навчальні посібники	17
1.4 Статті в наукових періодичних, продовжуваних виданнях і збірниках, газетні статті, наукові рецензії	20
1.5 Матеріали наукових конференцій, читань	49
1.6 Навчально-методичні матеріали	63
1.7 Видання за редакцією Н. М. Кушнарєнко	75
2. Дисертації, виконані під науковим керівництвом Н. М. Кушнарєнко	78
3. Публікації про життя та наукову діяльність Н. М. Кушнарєнко	80
Іменний покажчик	119

Довідкове видання
Серія «Видатні педагоги
Харківської державної академії культури»

КУШНАРЕНКО НАТАЛЯ МИКОЛАЇВНА

Біобібліографічний покажчик

Укладачки:

Євсеєнко Світлана Василівна
Левченко Олена Миколаївна
Хижна Оксана Сергіївна

Редакторка

Кирпа Тетяна Олександрівна

Комп'ютерне верстання

Левченко Олена Миколаївна

Художнє оформлення

Левченко Марія Дмитрівна

Підписано до друку 19.10.2020 Формат 60x84/16. Гарнітура «Times».
Папір офсет. Друк офсет. Ум. друк. арк. 7,26. Обл.-вид. арк. 6,41.

Харківська державна академія культури,
Бурсацький узвіз, 4, Харків, Україна, 61057
тел. +38(057) 731-27-83
bibliohdak@gmail.com
